


 

До травня цього року українці мали можли-
вість отримувати субсидію як у грошовій 
формі («живими грошима» на бан-
ківську картку або через пошту), так і в 
грошовій безготівковій формі (коли 
«Ощадбанк» перерахо-
вував потрібні суми 
надавачам житлово-
комунальних 
послуг). З 
травня суб-
сидію «живими грошима» 
отримують уже всі. Ця зміна ви-
кликає у громадян чимало запитань. За допо-
могою фахівців Міністерства соціальної політики ми 
підготували відповіді на деякі запитання наших читачів.

«Якщо документи на субсидію подавалися на початку 
минулого опалювального сезону, а кошти перерахову-
валися в «Ощадбанк», який оплачував комунальні платежі, 
то чи треба заново все оформлювати?»

Так, потрібно. Тому що громадянин має вказати, куди саме 
потрібно перераховувати кошти: на банківський рахунок чи 
на відділення пошти. У таких випадках не передбачене авто-
матичне призначення житлової субсидії на наступний 
період. Нагадаємо, 19 травня 2021 року уряд прийняв рі-
шення, згідно з яким розгляд питань щодо призначень жит-
лових субсидій на наступний рік домогосподарствам, які 
отримували житлову субсидію в опалювальному сезоні 
2020-2021 років, проводитиметься без звернень громадян, 
окрім:

- домогосподарств, яким грошова субсидія надавалася у 
грошовій безготівковій формі;

- випадків, коли субсидія була призначена за фактичним 
місцем проживання осіб (орендарі житлових приміщень, 
внутрішньо переміщені особи);

- випадків, коли субсидія була призначена без урахування 
окремих осіб з числа зареєстрованих у житловому примі-
щенні, які не мешкають за місцем реєстрації.

«Раніше субсидія надходила на банківську картку, з якої 
самі оплачували комунальні послуги. Чи треба зараз понов-
лювати документи?»

Питання про перепризначення субсидії на наступний 
період розглядатиметься автоматично без звернення гро-
мадян, якщо вони отримували її до цього «живими грошима». 

«Чи може онук на свій банківський рахунок отримувати 
субсидію, оформлену на бабусю?»

Ні, виплати йдуть тільки на рахунок заявника.
Підготувала Ольга МАЛИНОВЬКА.

Закон забороняє продаж ліків дітям до 14 років, а також 
доставку препаратів їм як кінцевому споживачу. «Якщо в 
особи, яка здійснює роздрібну торгівлю лікарськими за-
собами або їх доставку кінцевому споживачу, виникли 
сумніви щодо досягнення 14-річного віку покупцем, вона по-
винна звернутися до покупця з вимогою пред’явити паспорт 
громадянина України або інший документ, що підтверджує 
його вік», – йдеться в новому законі. У разі відмови покупця 
надати такий документ ліки йому не продадуть. У поясню-
вальній записці йдеться, що цим законом хочуть запобігти 
випадкам самогубства серед дітей.

Підготувала Валентина ШВЕЦЬ.
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УЗД вдома і не тільки: затвердили 
нові платні послуги обласної 

дитячої лікарні

Хмельницька обласна дитяча лікарня розширила перелік 
своїх платних послуг. Деякі з них пацієнти можуть отримати 
за місцем свого проживання. Найперше йдеться про уль-
тразвукове дослідження або забір крові з вени. Перелік і 
вартість таких послуг нещодавно затвердили у Хмельницькій 
облдержадміністрації.

Директорка обласної дитячої лікарні Лілія Брухнова роз-
повіла, що платні послуги, передбаченні чинним законодав-
ством, медзаклад почав затверджувати з 2020 року. Серед 
них є різноманітні лабораторні дослідження, фізіотерапев-
тичні процедури, рентгенографія… Нині лікарня розширила 
їх перелік. Наприклад, до запровадження ультразвукових 
досліджень і забору крові з вени вдома пацієнтів медзаклад 
підштовхнула робота з дітьми, які потребують паліативної 
допомоги та рідко залишають свої домівки.

«Батькам буває дуже важко спрямувати таку дитини у лі-
карню, щоб зробити забір крові для проведення лабора-
торного обстеження. Щоб спростити цю процедуру, перед-
бачили можливість надавати такі послуги за місцем прожи-
вання пацієнтів. Для цього у нас є необхідне обладнання та 
спеціалісти», – зазначила Лілія Брухнова.

Вона додала, що такі послуги обласна дитяча лікарня 
надає не окремим категоріям, а усім своїм пацієнтам, які ви-
явили таке бажання. Їх надають навіть без направлення сі-
мейного лікаря. У вартість таких послуг входить дорога до 
хворого, робота медика та матеріали для роботи облад-
нання.

Нові послуги дитячої                        
лікарні та їх вартість

Згідно з розпорядженням голови Хмельницької ОДА, 
вдома пацієнт може отримати такі платні послуги обласної 
дитячої лікарні. Їх затверджена вартість є такою:

• консультація лікаря-спеціаліста за місцем проживання – 
238 гривень;

• ультразвукове дослідження за місцем проживання па-
цієнта – 252 гривні;

• забір крові з вени з виїздом за місцем проживання пацієнта – 
57 гривень, однак подальші аналізи теж мають свою ціну (на-
приклад, визначення концентрації глюкози у крові коштує         
32 гривні 50 копійок, тому разом – 89 гривень 50 копійок).

Передбачені послуги за зверненням громадян, які нада-
ються без направлення сімейного лікаря, зокрема зі застосу-
ванням телемедицини:

• консультативний прийом лікарем-спеціалістом коштує 
139 гривень;

• медична послуга (денний стаціонар), на одну особу 
коштує 157 гривень.

Крім того, пацієнти можуть за власним бажанням оплати пе-
ребування у палатах з поліпшеним сервісним обслуговуванням:

• одномісна палата коштує 320 гривень 50 копійок за добу 
на одну людину;

• двомісна палата коштує 184 грн за добу на одну людину.
https://ye.ua/

Андрій ЯЩИШЕН

Що робити, якщо сертифікат на 
право на земельну частку (пай) 

втрачений?

Монетизація 
субсидій: що 

потрібно знати

Дітям ліки не 
продадуть

Щоб у повному обсязі розпоряджатися своєю земельною 
ділянкою, потрібно оформити на неї право власності. Для 
цього потрібно мати відповідний сертифікат. Власникам сер-
тифікатів та їхнім спадкоємцям потрібно встигнути оформити 
право власності на землю до 2025 року, 
оскільки з 1 січня 2025 року такі ділянки 
будуть визнані безхазяйними і передані у 
комунальну власність громади, на тери-
торії якої вони розташовані. 

Та бувають випадки, коли люди не 
можуть оформити право власності, оскільки 
втратили сертифікат на право власності на 
земельну ділянку (пай). Що у такому 
випадку робити та до кого звер-
татися, ми запитали у юристів.

Як зазначає начальниця відділу 
бюро безоплатної допомоги Кам’янець-
Подільського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Анастасія Неборецька, 
першим кроком має стати опубліковане в пресі інформа-
ційне повідомлення про його втрату. В ньому зазначаються 
серія та номер сертифіката, ким і коли він був виданий. Усі 
дані можна отримати, звернувшись з копією паспорта та 
ідентифікаційного номера до управління Держгеокадастру у 
своїй місцевості з письмовим запитом про надання ви-
черпної інформації по сертифікату, який вам видавався.

«Для отримання дубліката сертифіката на право на зе-
мельну частку (пай) необхідно звернутися письмово до ра-
йонної державної адміністрації, яка його видала, з копією 
оголошення про втрату сертифікату, – продовжує юристка. – 

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та про-
довольства №537 заборонені будь-які дії, пов’язані із ви-
дачею, внесенням змін, скасуванням державної реєстрації 
державних актів на право приватної власності на земельні 
ділянки та сертифікатів на право на земельну частку (пай), 
ви отримаєте письмову відповідь про неможливість видати 

відповідний дублікат сертифікату на право на від-
повідну земельну частку (пай)». 

У такому разі не потрібно опускати 
руки, оскільки Цивільним кодексом 

України передбачено, що власник майна 
може пред'явити позов про визнання його 

права власності, якщо це право оспо-
рюється або не визнається іншою 

особою, а також у разі втрати ним 
документа, який засвідчує його 

право власності. 
Анастасія Неборецька наголошує, що відповідно до зако-

нодавства документами, що посвідчують право на земельну 
частку (пай), також є рішення суду. Тому наступним кроком 
має бути звернення з відповідним позовом до суду першої 
інстанції за місцем розташування відповідача. Слід наго-
лосити, що така процедура може бути застосована і до ви-
падків, коли особа за життя не встигла взагалі отримати сер-
тифікат на право на земельну частку (пай).

Підготувала Олена СЛАЩУК.

Стеж за актуальними новинами: у Facebook – @www.ye.ua, Instagram – @ye.ua, Twitter – @GazetaYEnews, 
Telegram – @yeuanews, YouTube – @gazetaE, Viber – «Є Новини Хмельниччини».
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Укуси комах: чим вони 
можуть бути небезпечні

У теплу пору року ми часто потерпаємо від укусів різних 
комах. Для більшості – це просто незначна неприємність, 
яка забувається за декілька хвилин. Проблеми виникають, 
якщо організм видає на ці укуси підвищену реакцію, тобто 
алергічну.

«Комахи для людей несуть подвійну небезпеку, – каже 
лікар-алерголог, кандидат медичних наук Павло Чорно-
бровий. – По-перше, можуть занести в організм різні ін-
фекції. По-друге, викликають алергічну або токсичну ре-
акцію на ті речовини, які вони встигають вприснути. Найне-
безпечнішими є укуси перетинчастокрилих – ос, бджіл, 
шершнів. Небезпека полягає ще й у тому, що часто ці комахи 
кусають у лісі, на дачі – тобто в місцях, далеких від лікарні. І 
якщо алергічна чутливість до таких укусів дуже сильна, то 
можливий анафілактичний шок, й людина може навіть по-
мерти».

Власне, каже лікар, алергічна реакція можлива на укус 
будь-якої комахи, але анафілактичним шоком може закін-
читися тільки реакція на укуси ос, бджіл і шершнів. Алергія 
на укуси комарів, різних мошок проявляється лише місцево.

«Зазвичай перший укус не буває смертельним. Якщо вас 
вперше вкусила одна з небезпечних комах, поспостерігайте 
за реакцією свого організму, – радить лікар. – Якщо після 
укусу маєте сильне почервоніння, кропивницю, вам стало 
важко дихати, побагровіло обличчя, знизився тиск – це 
означає, що ваш організм реагує на такі укуси неспецифічно. 
Тому зверніться до лікаря, адже наступний укус може стати 
небезпечним для життя».

Після укусів комах лікар радить звертати увагу на деякі 
нюанси. Чим ближчий укус комахи до голови, тим він небез-
печніший. І чим швидше розвиваються алергічні прояви, тим 
важчою буде реакція. Тобто, якщо перші симптоми з’явилися 
через десять хвилин, то реакція не буде сильною. А якщо 

через хвилину – сильною. Якщо ж реакція розвивається 
блискавично, вірогідність розвитку анафілактичного шоку – 
майже сто відсотків.

До речі, якщо ви раніше не відчували жодних проявів 
алергії на укуси комах, це не означає, що через п’ять чи 
десять років все мине так само легко. Через деякий час ре-
акція на укус може бути важчою. Також слід знати: якщо ви 
маєте алергію на мед чи продукти бджільництва, то, віро-
гідно, матимете непросту реакцію на укуси бджіл.

Перша допомога
Якщо вас вкусила якась комаха, найперше спробуйте ви-

далити отруту з ранки, потім охолодіть ужалене місце, при-
кладіть примочку з розчином солі або соди (десертна ложка 
на пів склянки води). Навколо ранки можна нанести антигіс-
тамінний гель. Випийте протиалергічний засіб, до прикладу, 
цетрин чи лоратадин. Якщо відчуваєте прискорене серце-
биття, вам важко дихати, з'являються судоми, біль у по-
переку, суглобах, ділянці серця, слід негайно викликати 
«швидку допомогу» або самостійно дістатися до ліку-
вального закладу.

Якщо після укусу комах ви відчули прояви алергії, навіть 
незначні, зверніться до лікаря-алерголога. Після обсте-
ження він призначить лікування і навчить, як діяти при таких 
неприємностях. 

До речі, від алергії на укуси бджіл та ос навіть роблять 
щеплення. Щоправда, вони недешеві, але так можна за-
хистити себе від алергії. Це не звичний укол, а краплі, які 
людина п’є за спеціальною схемою. Ефект вакцинації три-
матиметься близько п’яти років. Дітям таку вакцинацію 
можна проводити з дванадцяти років.

https://ye.ua/
Олена ЩЕГЕЛЬСЬКА

Станом на початок літа чисельність наявного населення 
на Хмельниччині становила 1 мільйон 237 тисяч 189 осіб. 
За інформацією пресслужби обласного управління ста-
тистики, внаслідок демографічних процесів за п'ять мі-
сяців 2021 року жителів області зменшилося на                                   
6 598 осіб.

«Основним фактором зменшення чисельності насе-
лення було його природне скорочення – 6 809 осіб, вод-
ночас зафіксовано міграційний приріст населення –                   
211 осіб», – повідомляють у пресслужбі.

Протягом січня–травня на Хмельниччині народилося      
3 491 немовля, водночас зареєстровано 10 тисяч 300 по-
мерлих.

Серед причин смерті населення області перше місце 
посідали хвороби системи кровообігу (55,8%), друге – но-
воутворення (9,6%), третє – хвороби органів дихан-             
ня (3,3%).

https://ye.ua/
Даша ПАСТЕРНАК

На Хмельниччині смертність 
майже втричі перевищує 

народжуваність

Нещодавно в Україні стартував п’ятий етап вакцинації. 
Відтак щеплення від коронавірусу можуть отримати не лише 
окремі категорії населення, а усі охочі, які досягли 18-річного 
віку. Крім того, на вакцинацію вже не потрібно реєструватися 
через мобільний застосунок «Дія».

За інформацією пресслужби Міністерства охорони 
здоров’я, насамперед можна вакцинуватися від корона-
вірусу в місцевому пункті щеплення. Вони діють у більшості 
закладів первинної медичної допомоги. Для цього потрібно 
зареєструватися, зателефонувавши своєму сімейному 
лікарю або в реєстратуру. Інший варіант отримати щеплення 
від коронавірусу – прийти у Центр масової вакцинації. Вони 
здебільшого працюють в обласних і районних центрах. 
Повний перелік їх адрес можна знайти на сайті МОЗ              
(list.covid19.gov.ua).

Також щеплення проводять мобільні бригади з імунізації. 
Проте їх працівники вакцинують лише три групи населення. 
Серед них: люди, які не можуть самостійно пересуватися, 
професійні групи (медики, освітяни, військові, соціальні пра-
цівники, працівники органів державної влади) та організовані 
колективи, які нараховують понад пів сотні охочих. Таких 
працівників на вакцинацію має записати роботодавець, а 
маломобільні громадяни для виклику бригади з імунізації 
можуть зателефонувати у контакт-центр за номером: 0-800-
60-20-19.

Йдучи отримувати щеплення, треба мати із собою паспорт, 
а на місці підписати згоду на вакцинацію. Крім того, на той 
момент ви не повинні мати гострого захворювання або 
важкої алергічної реакції на один з компонентів вакцини. Це 
стосується усіх препаратів. А ось вакцину «CoronaVac» не 
можна вводити вагітним або людям зі синдромом Гійєна-
Барре в анамнезі.

Зараз в Україні для захисту від коронавірусу використо-
вують такі препарати: «AstraZeneca» (Covishield, SKBio) ін-
дійського, корейського та італійського виробництва, ки-
тайську «CoronaVac» та американські «Pfizer» і «Moderna». 
Серед їхніх побічних ефектів можуть бути набряк, почерво-
ніння, свербіж, біль у місці ін’єкції, підвищення температури 
тіла, гарячка, слабкість…

Лікарка-імунолог Галина Грановська розповіла, що подібні 
побічні ефекти є нормальною реакцією організму на вве-
дення вакцини. Зазвичай вони зникають через декілька днів. 
Якщо у вас зберігається висока температура, можете при-
йняти парацетамол або ібупрофен. Місце ін’єкції не можна 
змащувати, розтирати, розчісувати. Цей дискомфорт по-
трібно перетерпіти.

«Натомість необхідно негайно звернутись до сімейного 
лікаря, якщо після вакцинації розвиваються неочікувані по-
бічні явища. Наприклад, сильний головний біль, будь-який 
інший біль, не пов’язаний безпосередньо з ін’єкцією, висип 
або набряки на шкірі та слизових оболонках, нудота та 
блювота, посилене серцебиття… Це ж стосується випадків, 
якщо звичайні симптоми після вакцинації починають на-
ростати: декілька діб тримається висока температура, на 
місці ін’єкції формується великих розмірів червоний, гарячий 
на дотик, інфільтрат», – застерігає Галина Грановська.

Підготував Андрій ЯЩИШЕН.

Від коронавірусу 
в Україні почали 
вакцинувати усіх 

охочих
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Зелений чай потрібно 
правильно пити
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Липовий цвіт – річ у домашній аптечці неза-
мінна. Його відваром лікують бронхіт, 
пневмонію, затяжний кашель. Беруть 
50 г липового цвіту, 150 г березових 
бруньок, 200 г оливкової олії, 1 склянку 
дрібно нарізаного листя алое й 1,3 кг 
липового меду. Перед приготу-
ванням препарату зірвані й промиті 
кип’яченою водою листки алое на     
10 днів кладуть у холодне й темне 
місце, наприклад у холодильник. При 
готуванні відвару спочатку підігрівають і 
розтоплюють до рідкого стану мед, потім 
кладуть у нього подріблені листки алое. Отриману 
суміш протягом 5-10 хвилин пропарюють. У цей же час 
окремо у 2 склянках води заварюють березові 
бруньки й липовий цвіт, прокип’ятивши їх 
протягом 1-2 хвилин. Проціджений відвар 
заливають в остиглий мед. Розмішують 
до однорідної маси й розливають у 
заздалегідь приготовлені пляшки 
з темного скла, додавши у них 
таку ж кількість олії. Препарат збе-
рігати у прохолодному місці. Приймають 
по 1 столовій ложці тричі на день до їди. 
Перед вживанням препарат рекомендується 
збовтувати.

При лікуванні запалення легень, хронічного або гострого 
бронхіту й затяжного кашлю готують інший збір, до складу 

якого входять квітки липи й квітки мати-й-мачухи 
(по 15 г), квітки бузини чорної й квітки коров’яку (по 
10 г), корінь живокосту й кореневища пирію (по      
10 г): 1 столову ложку цієї суміші заварюють 
склянкою окропу, настоюють 40 хвилин, проці-
джують і готовий настій п’ють підігрітим протягом 
дня в кілька прийомів.

Настій липового цвіту використовують для 
приготування ванн при лікуванні 
нервових захворювань. Два кіло-

грами подрібнених свіжих суцвіть 
липи заливають 

шістьма літрами хо-
лодної води, на-
стоюють протягом 

доби, кип’ятять          
10-15 хвилин і вили-
вають гарячий відвар у 

ванну. Липовий цвіт можна 
замінити такою ж кількістю 

липового листя. Приймають 
ванни раз на два дні по 15 хвилин. 

Курс лікування – 10 ванн.
Підготував Володимир КОЛОДІЙ.

Цей чай відомий як неймовірно корисний для здоров’я, 
але люди часто не знають, що вживати його у великій кіль-
кості не можна. Так само, як і пити його вранці. Зелений 
чай володіє багатьма корисними властивостями: ак-
тивізує спалювання жиру, знищує не-
приємний запах з рота, захищає 
від серцевих захворювань, упо-
вільнює процеси старіння, при-
скорює обмін речовин. Але екс-
перти попереджають: вживати 
його потрібно правильно. 

Скільки разів пити на 
день? 

Не слід вживати зелений чай понад трьох 
разів на день – в ньому містяться біоактивні 
речовини, здатні значно пошкодити печінку. 
Чому не можна пити вранці? Починати 
день фахівці радять зі склянки теплої 
води. Якщо пити замість цього зелений чай, кофеїн, 
який міститься у напої, може негативно вплинути на 
баланс шлунку.

Коли пити?
 В ідеалі – за 30-40 хвилин до або після їди. Одразу після 

прийому їжі не слід пити, оскільки це уповільнює процес за-
своєння поживних речовин. Також не потрібно пити зе-

лений чай перед сном, він бадьорить. 
Не рекомендується напій і одразу 
після прийому ліків. 

Як правильно 
заварювати? 

Не додавайте заварку в окріп, це під-
вищує кислотність. Чайник потрібно 

вимикати, щойно вода починає за-
кипати. Помістивши в неї чай, 

дайте напою охоло-
нути протягом двох- 

трьох хвилин. До 
нього можна 

додати лимон або 
імбир, підсолоджувати 

чай не можна. 
Підготувала 

Валентина БАСИСТА.

За словами дієтологині Лариси Бойченко, потрібно спо-
живати фрукти, які виводять солі з організму і  запобігають 
розвитку цукрового діабету.

Яблуко – унікальний продукт, який 
на 80 відсотків складається з води, 
однак ті 20 відсотків, які залиша-
ються, містять неймовірну кон-
центрацію корисних речовин. 
«На відміну від всіх інших 
плодів, яблуко містить пектин – 
це найкращий продукт для 
того, щоб виводити токсини з 
організму. Якщо вживати 
щодня хоча б два яблука 
(важлива умова – в першій по-
ловині дня) отримаєте детокс 
організму», – розповіла  
Лариса Бойченко. У другій по-
ловині дня яблуко, навпаки, 
стає шкідливим  – подразнює мі-
крофлору. Тому саме вранці 
можна взяти все можливе від цього 
унікального фрукта. Єдиний мінус 
яблук – червоні плоди можуть викликати алергію. 

Ківі. Цей зелений екзотичний фрукт здатний ви-
водити солі з організму. А ще ківі корисний для вагітних 
і людей, які страждають на цукровий діабет, адже в ньому 
міститься мінімальна кількість цукру. Саме тому він став 
звичним для кожної другої сім'ї в Україні, а його антитоксичні 
властивості лікарі підтверджують одноголосно. «Ківі  ви-
водить токсини з організму. М’якоть фрукта містить велику 

кількість органічних кислот. Однак вживати його натщесерце 
не варто, адже кислоти почнуть перетравлювати стінки 
шлунку, кишківника, слизової рота, і це викликає запа-

лення», – пояснила експертка.
Груша завершує ТОП-3 найкорисніших 

фруктів.  Їхню користь довели вчені з США. 
Вони впевнені, що регулярне вживання 

фрукта знижує ймовір-
ність розвитку цу-

крового діабету  
II типу і під-

вищує ефектив-
ність імунного 
захисту орга-
нізму. «Груша 

містить ве- 
лику кількість 

фруктози, зате в 
ній немає сахарози! 
Є велика кількість ві-
тамінів. Груша м’яко 
тонізує і покращує 
венозний відтік», – 

каже  дієтологиня. 
Підготувала Тетяна 

ЄРМОЛАЄВА.

Найкорисніші фрукти 
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Очі можуть втомлюватися внаслідок впливу низки різно-
манітних факторів. Через шалений розвиток сучасних техно-
логій людям доводиться постійно сильно напружувати зір, 
адже важко уявити сучасну людину без регулярного корис-
тування мобільними телефонами та комп’ютерами.

Якщо бажаєте уникнути втомлюваності очей, можна вико-
ристовувати натуральні засоби щонайменше раз на 
тиждень.

Огірок. Цей овоч є одним з найкращих натуральних за-
собів для усунення втоми очей. До того ж свіжий огірок 
чудово бореться з темними колами. Можна використовувати 
натуральні засоби на основі огірка щовечора безпосередньо 
перед сном. Таким чином очі будуть відпочивати та віднов-
люватися впродовж нічного періоду. Потрібно нарізати огірок 
кружальцями, покласти його у невелику посудину й по-
містити на декілька годин у холодильник. Потім покласти 
кружальця по одному на кожне око. Тримати щонайменше 
15 хвилин. Потім зняти та вмити обличчя прохолодною 
водою.

Бальзам з оливкової олії. Ця олія володіє живильними 
властивостями, завдяки чому є незамінним помічником у бо-
ротьбі з ознаками втоми очей. До складу цього продукту 
входять речовини, що можуть перетворюватися на емульсію 
та покращувати кровообіг. До того ж оливкова олія є чудовим 
натуральним антиоксидантом. Потрібно всього п’ять крапель 
олії, обережними рухами нанести її на повіки та під очі. За-
чекати 10 хвилин, після чого змити залишки теплою водою. 
Слід бути обережними, щоб олія не потрапила в очі! На за-
вершення покласти під кожне око запарений чайний па-
кетик. 

Охолоджені пакетики з ромашковим чаєм. Ромашка не 
тільки чудово освіжає шкіру, 
але й зменшує запалення 
повік, не травмуючи при 
цьому верхній шар 
шкіри. Краще вико-
ристовувати чайні 
пакетики, а не су-
шений цвіт ро-
машки. Взяти два 
пакетики ромаш-
кового чаю, залити 
склянкою гарячої 
води, почекати, 
щоб трохи ви-
стигла, та поставити 
у холодильник на де-
кілька годин. Покласти 
по одному пакетику під 
кожне око. Залишити їх так 
на 15 хвилин. Потім вмити об-
личчя прохолодною водою.

Підготувала Марта КВІТУЧА.

Існує думка, що з безсонням можна боротися тільки меди-
каментозно. Проте неврологи вважають, що більшість 
людей просто не можуть заснути через нерви і підвищену 
тривожність. Існує кілька способів полегшити собі життя, 
якщо ви страждаєте від тривожного 
безсоння. 

Провітрюйте кімнату перед 
сном. Дослідження свідчать, 
що людина набагато легше за-
синає в кімнаті, де на                   
1-2 градуси прохолодніше ком-
фортної температури. Крім того, 
після провітрювання кімната 
наповнюється свіжим по-
вітрям, яке теж сприяє заси-
нанню. 

Лягайте в один і той же час. Постарайтеся привчити 
себе до режиму. Коли організм живе за годинами, то через 
деякий час він сам починає вимагати сон у певний період. 

Не займайтеся фізичною активністю перед сном. Річ в 
тім, що фізична активність може викликати стрес для м’язів, 
через це вони будуть в напрузі деякий час, і людина не 
зможе заснути. 

Уникайте стресових ситуацій. Якщо ви не можете по-
вністю відкласти телефон або ноутбук за годину до сну, то 
просто намагайтеся уникати стресових ситуацій, робочих 
дзвінків або розмов з людьми, які вам не подобаються. Все 
це підвищує тривожність, в результаті ви не можете заснути.

Підготувала Тетяна ЄРМОЛАЄВА. 

Засоби від 
втомлення ока

Побороти  
безсоння



РОБОТА
тел. 655-601, 067-991-39-00, 28 липня 2021 р.

5

Стеж за актуальними новинами: у Facebook – @www.ye.ua, Instagram – @ye.ua, Twitter – @GazetaYEnews, 
Telegram – @yeuanews, YouTube – @gazetaE, Viber – «Є Новини Хмельниччини».

 Більше дивись 
та читай на ye.ua

Співбесіда – ділова зустріч роботодавця зі здобувачем, 
що допоможе визначити всі нагальні питання щодо майбут-
нього співробітництва обох сторін. Найчастіше робото-
давець будує зустріч таким чином, що до її кінця здобувач 
отримує відповіді на всі основні запитання. Тим не менше, 
якщо роботодавець щось пропустив чи у вас є індивідуальні 
запитання щодо вашої посади, не соромтесь запитувати. 
Можливо, саме ці запитання допоможуть вам остаточно 
прийняти рішення щодо цього місця роботи.

Звісно ж, потрапивши на співбесіду, здобувач намагається 
задовольнити роботодавця з точки зору свого професіона-

лізма, але не слід забувати, що головна ціль співбесіди – 
зрозуміти, чи підходять обидві сторони для комфортної 
співпраці. Саме тому запитання здобувача повинні бути 
об’ємні та охоплювати всі важливі процеси даної посади в 
компанії. Які важливі запитання обов’язково поставити ро-
ботодавцю?

Про що запитувати на співбесіді
Якщо співбесіда пройшла, а у вас ще залишились мо-

менти для уточнення, то обов’язково перевірте, чи маєте ви 
відповіді на запитання нижче.

Одним з головних є питання стосовно вашої посади. 
Уточніть у роботодавця, якими навичками та вміннями по-
винен володіти спеціаліст на вашій посаді, який спектр 
роботи лягає на його плечі. Чим йому доведеться займатися 
в перші тижні роботи. Обов’язково проясніть, ця посада 
нова чи була закріплена раніше за іншим спеціалістом. 
Якщо друге, то чому доводиться змінити спеціаліста. Пи-
тання про заробітну плату найчастіше залишають під кінець 
розмови, але якщо роботодавець забув про це спитати, під-
биваючи підсумок, поверніть все ж таки його до цього. Ви-
значіться із заробітною платою на випробувальний термін 
та на період офіційного працевлаштування.

Окремі питання щодо робочих процесів в компанії. Запи-
тайте про корпоративну культуру всередині компанії. Це до-
поможе зорієнтуватися щодо згуртованості колективу, а 
також наявності в ньому спільних свят, корпоративів й тому 
подібного. Не оминайте питання щодо графіка роботи ком-
панії, бо пропустивши його, можете бути неприємно зди-
вовані, заступивши на нову посаду. Також поставте запи-
тання щодо умов праці: про ваше особисте робоче місце, 
про зручності офісу, якими можна користуватися всім робіт-
никам.

Дуже важливе запитання щодо соцпакету, яке ви повинні 
поставити роботодавцю на співбесіді. Вирізніть, які важливі 
моменти повинні бути присутніми в соцпакеті, що важливі 
саме для вас: офіційне працевлаштування, виплата 
зарплати, наявність відпустки, лікарняних, медстрахування 
тощо.

І ще одне: не забудьте уточнити у роботодавця, що вам 
робити надалі? Очікувати відповіді роботодавця в теле-
фонному режимі чи самому потрібно буде зателефонувати. 
Можливо, роботодавець запропонує вам тестові завдання 
чи пройти ще декілька етапів співбесід. Але все одно слід 
домовитись щодо конкретних дат та термінів, за яким обидві 
сторони зможуть прийняти рішення щодо співпраці. Якщо 
вам не вдалося обговорити це на співбесіді разом з робото-
давцем, то в найближчі терміни спробуйте надати зворотній 
зв’язок роботодавцю чи зателефонувати з питанням щодо 
вашої особи.

https://jobs.ua/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

Про що потрібно запитати роботодавця

Як повернутися до справ 
після відпустки: 13 порад

Виходити на роботу після відпустки непросто. Здавалося, 
щойно відпочинок розпочався, як вже потрібно робити за-
вдання, що накопичилися за відсутності на робочому місці.

У перші дні після відпустки часто відчувається надмірна 
стомлюваність та апатія, адже усвідомлення, що наступна 
відпустка аж через рік, а попереду – робочі будні, не радує. 
Пропонуємо поради, які допоможуть легко ввійти у робочий 
режим після відпочинку.

1. Не працюйте у відпустці
Все, звісно, залежить від посади, яку займаєте, але якщо 

це можливо, навіть не перевіряйте робочу електронну 
пошту. Проте, якщо вам періодично потрібно бути на зв’язку 
з колегами чи клієнтами, виділіть для цього час, краще 
зранку. Плюс – ви будете в курсі всіх робочих моментів, тому 
повертатися до роботи буде простіше, мінус – не відпо-
чинете повноцінно, бо відволікатиметеся на роботу.

2. Не починайте працювати завчасно
Наприклад, напередодні виходу на роботу. Так гаран-

товано витратите половину дня або просидите до ночі, пе-
ревіряючи пошту та відповідаючи на листи. Заздалегідь під-
готуватися до першого дня в офісі не вдасться, адже справ 
накопичилося чимало.

3. З літака на роботу – погана ідея
Якщо ви відпочивали за кордоном/за містом, залиште в 

запасі принаймні день-два для відпочинку вдома, щоб пере-
ключитися, а не одразу з літака поспішати на роботу. Підго-
туйтеся, розберіть валізи, перегляньте фільм, почитайте, 
відпочиньте та виспіться напередодні.

4. Виходьте на роботу посеред тижня
Наприклад, в середу чи четвер. За пару днів увійдете в 

робочий режим і одразу відпочинете на вихідних. Якщо роз-
почнете роботу з понеділка, тиждень триватиме для вас 
особливо довго, встигнете втомитися, буде відчуття, ніби й 
не відпочивали.

5. Складіть план роботи
Все залежить від ситуації, яка буде на момент виходу на 

роботу:

• визначте важливі та термінові завдання, заплануйте 
роботу на найближчий тиждень. Виконайте насамперед не-
відкладні, термінові справи, а решту перенесіть на най-
ближчий час;

• не варто одразу починати виконувати складні завдання, 
це непросто зробити у перший робочий день, навряд чи ви 
будете продуктивними. Розпочніть з найпростішого. У 
перший робочий день не плануйте важливі справи. Краще 
перевірте пошту, відповідайте на листи, зробіть телефонні 
дзвінки, спілкуйтеся з колегами, щоб зрозуміти, що відбу-
валося за період вашої відсутності.

6. Не поспішайте
Не намагайтеся за один робочий день виконати всі за-

вдання, що накопичилися за період відпустки. Розставте за-
вдання за пріоритетом і починайте виконувати їх послідовно, 
у звичайному робочому ритмі. Не приймайте важливі та від-
повідальні рішення одразу після повернення, спочатку уві-
йдіть у курс справ.

7. Не беріться одночасно                       
за декілька завдань

Так розсіюватимете увагу, а бажаного результату не отри-
маєте. Знизиться якість роботи, можуть зірватися дедлайни, 
ви нервуватимете, не зможете зосередитися. Починайте ви-
конувати нове завдання, якщо закінчили попереднє.

8. Приберіть на робочому столі
Скоріш за все, накопичилися документи та нагадування. 

Не відкладайте, розберіть їх у перший день, підготуйте ком-
фортне місце для роботи.

9. Перевірте пошту
Посортуйте листи за важливістю та в такій послідовності 

їх перечитуйте (від найважливіших до тих, що можуть по-
чекати), видаліть рекламні повідомлення та спам. Вимкніть 
автовідповідач-повідомлення про вашу відсутність.

10. Перевірте щоденник
З’ясуйте, чи всі заплановані заходи актуальні, чи не змі-

нилися дедлайни, можливо, щось можна відтермінувати або 

щось взагалі відмінилося. Встановіть нагадування важливих 
подій на телефон, так зможете не хвилюватися, що про-
пустите щось важливе.

11. Не забувайте про звичні ритуали
Якщо збиралися з колегами вранці перед роботою на каву, 

займалися йогою, відвідували тренажерну залу – зробіть це, 
ходили на обід у кафе – не пропустіть, прогулювалися 
парком після роботи, ходили в кіно – не позбавляйте себе 
цього. Намагайтеся не приходити раніше у перший робочий 
день та не засиджуватися допізна, поставте нагадування 
про те, що час іти додому.

12. Не відволікайтеся на соцмережі
Принаймні у перший робочий день. Відключіть звук у ме-

сенджерах та не відповідайте на повідомлення друзів, які 
запитують про враження після відпустки, просять скинути 
світлини. Це відволікатиме від справ.

13. Релакс-вечір
Краще заплануйте на вечір зустріч з друзями. Зберіть 

найближчих та поділіться приємними моментами відпустки, 
покажіть фотографії, чудово, якщо це буде взаємний обмін 
емоціями, які надихнуть на нові подорожі. Працювати 
стане простіше, адже з нетерпінням чекатимете на цю   
зустріч.

https://hrliga.com/
Підготувала Тетяна САЦЮК

Залиште в запасі принаймні день-два для 
відпочинку вдома, щоб переключитися, 

а не одразу поспішати на роботу.

Запитання здобувача повинні бути об’ємні та охоплювати всі важливі процеси даної посади в компанії.



Êåðiâíèêè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äèðåêòîð ìàãàçèíó ìåáëåâèõ
êîìïëåêòóþ÷èõ òà ôóðíiòóðè, äîñâiä
ðîáîòè. Òåë.0-68-821-44-11.

Êåðóþ÷èé ìàãàçèíîì
ïðîäîâîëü÷èõ òîâàðiâ.
Òåë.0-68-158-40-88.

Ïîìi÷íèê äèðåêòîðà-áóõãàëòåð
(òîðãiâëÿ ìåáëåâîþ ôóðíiòóðîþ òà
êîìïëåêòóþ÷èìè), çíàííÿ 1Ñ.
Òåë.068-821-44-11.

Ïðîðàá çàïðîøóºòüñÿ íà
áóäiâíèöòâî

ì.Õìåëüíèöüêèé, áåç ø/ç.
Òåë.0-93-300-53-33.

Ôiíàíñè i îáëiê

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Áóõãàëòåð-åêîíîìiñò
çàïðîøóºòüñÿ ó ÀÒ

“Õìåëüíèöüêãàç”, ç/ï -
12.000 ãðí.

Òåë.0-96-574-18-18.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ
ïiäïðèºìöiâ òà þðèäè÷íèõ îñiá, çäà÷à
çâiòíîñòi, äîñâiä ðîáîòè.
Òåë.0-97-275-33-49.

Áóõãàëòåðà, çâiòíiñòü ÔÎÏ òà
þðèäè÷íèõ îñiá, îáëiê.
Òåë.0-97-833-19-30.

Ìåäèöèíà,
ôàðìàöiÿ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ëiêàð ñiìåéíèé (ïåäiàòð-òåðàïåâò)
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó. Ãðàôiê: ç
14.00 äî 18.00. Òåë.0-67-354-08-12.

Ìàñàæèñò çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó. Âèìîãè: äîñâiä
ðîáîòè, êîìóíiêàáåëüíiñòü.
Òåë.0-98-795-69-04.

Ìåäñåñòðà òà ñàíiòàðêà
çàïðîøóþòüñÿ â

ñòîìàòêàáiíåò, ìîëîäèé
êîëåêòèâ.

Òåë.0-67-592-15-88.

Ìåäñåñòðà-äîãëÿäàëüíèöÿ - ç/ï
400 ãðí./äîáà, äîãëÿäàëüíèöÿ - 300
ãðí./äîáà çàïðîøóþòüñÿ â ïðèâàòíèé
áóäèíîê ïðåñòàðiëèõ.
Òåë.0-97-982-10-30.

Ñåñòðà ìåäè÷íà çàïðîøóºòüñÿ â
ïðèâàòíó ñòîìàòîëîãiþ.
Òåë.0-97-487-76-45.

Iíæåíåðíi
ñïåöiàëüíîñòi

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Åëåêòðèêè, ãðóïà
äîïóñêó 3-4,

Õìåëüíèöüêà îáë.,
ñ.Áîãäàíiâöi,
ñ.Ãâàðäiéñüêå,

ñ.Øìèðêè, Âîëî÷èñüêèé
ð-í. Òåë.(067)382-09-13.

Iíæåíåð-ñàíòåõíiê
çàïðîøóºòüñÿ â êîìïàíiþ

“Áóäiâåëüíèé Àëüÿíñ
Ãðóï”. Îïëàòà ïðàöi çà

äîìîâëåíiñòþ.
Çâåðòàòèñÿ çà

òåë.0-67-384-71-83, ç
9:00 äî 18:00.

Îôiñ-ïåðñîíàë

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Îïåðàòîð çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-383-87-78.

Ìåíåäæåð ç ïåðñîíàëó
(iíñïåêòîð âiääiëó êàäðiâ)
çàïðîøóºòüñÿ â êîìïàíiþ

“Áóäiâåëüíèé Àëüÿíñ
Ãðóï”. Îïëàòà ïðàöi

äîãîâiðíà. Çâåðòàòèñü çà
òåë.0-67-382-60-13, ç

9.00 äî 18.00.

Îïåðàòîðè íà çàìîâëåííÿ
ïðîäóêöi¿ (õëiáîáóëî÷íi

âèðîáè), îôiöiéíî.
Òåë.:0-67-551-55-52,

0-67-384-15-90.

Ìàðêåòèíã,
ðåêëàìà, ÇÌI, PR

Çàïðîøóþòüñÿ

Âiäåîîïåðàòîðè òà
ôîòîãðàôè çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó. Íàâ÷àºìî.
Òåë.0-96-188-83-55.

Ìîíòàæíèêè, çáèðàëüíèêè ðåêëàìè,
ïîêëåéíèê ïëiâêè çàïðîøóþòüñÿ â
ðåêëàìíó àãåíöiþ “Ïðîñòið”.
Òåë.0-67-274-22-99.

Øóêàºìî ìåíåäæåðà ç
ïðîäàæó ðåêëàìè -

àêòèâíó ëþäèíó, ÿêà
ïðàãíå âäîñêîíàëþâàòèñü
ðàçîì ç êîìàíäîþ “ª”.

Îáîâ’ÿçêè: ïðîäàæ
ðåêëàìè íà

iíòåðíåò-âèäàííÿõ
(áàíåðíà, òèçåðíà,
íàòèâíà ðåêëàìà,

ñïåöïðîºêòè òà iíøå) òà â
äðóêîâàíèõ âèäàííÿõ
(òèæíåâi, ìiñÿ÷íi).

Ôîðìóâàííÿ ðåêëàìíèõ
ïîñëóã, öií, ïàêåòíèõ
ïðîïîçèöié. Îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
êîíêóðåíòíà ç/ï;

êîìôîðòíi óìîâè ïðàöi.
Äëÿ ðåçþìå: hr@ye.ua
Òåë.0-67-776-39-26.

ÐÎÁÎÒÀ
Æiíêà, áåç ø/ç øóêàº ðîáîòó

íà ñóáîòó, íåäiëþ. Ðîçãëÿíó
âàðiàíòè. Òåë.0-67-115-04-91.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ìåáëåâå âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-381-03-87.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
çóï."Íàñîëîäà".
Òåë.0-68-448-65-11.

Ñàíòåõíiêè òà
çâàðþâàëüíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó,

ìîæëèâî, áåç ä/ð,
ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-68-035-95-52.

Øâà÷êè, áðèãàäà øâà÷îê,
ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, äèòÿ÷èé, æiíî÷èé îäÿã,
Ëüâiâñüêå øîñå.
Òåë.0-67-608-26-97.

ÍÅÐÓÕÎÌIÑÒÜ
Çäàì 1-êiìíàòíó, ð-í

ìàêàðîííî¿ ôàáðèêè, ìåáëi
÷àñòêîâî, íåäîðîãî, ðiºëòîðiâ
ïðîõàííÿ íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-67-583-11-50.

Çäàì êiìíàòó. Çàëiçíè÷íèé âîê-
çàë, 2 îêðåìi êiìíàòè, äëÿ õëîïöiâ
àáî ÷îëîâiêiâ. Òåë.067-759-66-22.

ÒÎÂÀÐÈ. ÏÎÑËÓÃÈ
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ, ìîòëîõó.
Êâàðòèðíi, îôiñíi

ïåðå¿çäè. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

ÁÓÄIÂÍÈÖÒÂÎ.
ÐÅÌÎÍÒ

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ, ìîòëîõó.
Êâàðòèðíi, îôiñíi

ïåðå¿çäè. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-885-71-78.

ÅÊÑÒÐÅÍÀ
ÄÎÏÎÌÎÃÀ

Âèêîíàþ âñi ðåìîíòíi
ðîáîòè: äðiáíi òà

êîñìåòè÷íi. Åëåêòðèêà.
Ñàíòåõíiêà òà iíøi

ðîáîòè.
Òåë.0-97-143-90-09.

Ãîñïîäàð â áóäèíêó:
ðåìîíò ñàíòåõíiêè,
åëåêòðèêè, ìåáëiâ,

çàìiíà çàìêiâ, êðàíiâ,
ãîñïîäàðñüêi ðîáîòè.
Òåë.0-68-042-72-68.

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ, ìîòëîõó.
Êâàðòèðíi, îôiñíi

ïåðå¿çäè. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-885-71-78.

IÍØÅ
Ïðèáèðàííÿ ïiä’¿çäiâ.
Òåë.0-97-572-69-61.
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Êðàñà, ôiòíåñ,
ñïîðò

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìàéñòåð ìàíiêþðó ç
äîñâiäîì çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó, ð-í
ïðèêîðäîíî¿ àêàäåìi¿.
Òåë.0-67-424-74-98.

Ìàéñòåð ìàíiêþðó-
ïåäèêþðó çi ñòàæåì
ðîáîòè ó ñàëîí áiëÿ
îâî÷åâîãî ðèíêó.

Òåë.0-67-782-04-37.

Ìàéñòåð-
ïåðóêàð òà ìàéñòåð

ìàíiêþðó çàïðîøóþòüñÿ â
ñàëîí.

Òåë.0-68-421-55-00

Ìàéñòåð-
ïåðóêàð, ìàéñòåð

ìàíiêþðó çàïðîøóþòüñÿ â
ñàëîí.

Òåë.0-97-101-34-39.

Ïåðóêàð-óíiâåðñàë òà
ìàéñòåð ìàíiêþðó,

îðåíäà, âóë.Çàði÷àíñüêà,
ð-í Åëåêòðîíiêà.

Òåë.0-97-212-77-03.

Òóðèñòè÷íèé,
ãîòåëüíèé áiçíåñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñÿ íà
ñåçîííó ðîáîòó â ïðèâàòíèé ïàíñiîíàò
(Çàëiçíèé Ïîðò, Õåðñîíñüêà îáë.).
Âèìîãè: îõàéíèé âèãëÿä,
ïóíêòóàëüíiñòü, ïðàöåëþáíiñòü,
ðóõëèâiñòü, ç/ï - 12.000 ãðí.,
õàð÷óâàííÿ òà ïðîæèâàííÿ çà ðàõóíîê
ïàíñiîíàòó. Òåë.0-96-088-89-88.

Ðåñòîðàíè,
çàêëàäè

õàð÷óâàííÿ

Óïðàâëiíöi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Àäìiíiñòðàòîð, îôiöiàíò

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â ðåñòîðàí.
Òåë.0-68-831-25-83.

Ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Êàëüÿíùèê çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó. Òåë.0-50-508-31-89.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ â áàð,
Äóáîâå, âóë.Êîçàöüêà,42/1.

Òåë.0-67-382-22-20

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ çà ìiñòîì.
Òåë.0-67-270-34-92.

Êóõàð òà ïîìi÷íèê, ç 5.00 (ðàíêó) äî
12.00 (äíÿ), âèõiäíi: 1-2 äíi, ç/ï äî 300
ãðí./âèõiä, Ëüâiâñüêå øîñå.
Òåë.097-839-68-66.

Êóõàð, ïåêàð, ìàíãàëüíèê
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â
êàôå. Òåë.0-68-783-44-49.

Êóõàði çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, âóë.Ïðàâäè,6, êàôå “Ëþêñîð”.
Òåë.0-67-382-53-59.

Êóõàði çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
òåðìiíîâî. Òåë.0-68-704-96-71, Îëåíà.

Ïîìi÷íèê êóõàðÿ-
ïðîäàâåöü, êiîñê “Ïîí÷èê

Ïëþñ”, ãðàôiê: 3/3,
îôiöiéíî, ç/ï - 250 ãðí.
Òåë.:0-93-553-31-88,

0-63-619-24-76.

Ïðàöiâíèêè çàëó
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Îôiöiàíòè çàïðîøóþòüñÿ
â ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ, ãàðíi óìîâè

ïðàöi, ãiäíà ç/ï.
Òåë.0-96-130-85-34.

Òåõïåðñîíàë
çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó

Ïîñóäîìèéíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
êîíäèòåðñüêó “Äîìàøíÿ
êîíäèòåðñüêà”, ç/ï çà

äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.0-97-050-95-34.

Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â ðåñòîðàí. Çà áiëüø äåòàëüíîþ
iíôîðìàöiºþ çâåðòàòèñü çà
òåë.0-67-360-09-09.

Ïîñóäîìèéíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ ó

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ, ãàðíi óìîâè,

ãiäíà ç/ï.
Òåë.:0-67-580-47-77,

0-96-130-85-34.

Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, âóë.Ïðàâäè,6, êàôå
“Ëþêñîð”. Òåë.0-67-382-53-59.

Ïîñóäîìèéíèöÿ-
ïðèáèðàëüíèöÿ

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
êàôå “Õìåëüíèöüêèé”.
Òåë.0-96-434-79-89.

Ïîñóäîìèéíèöÿ-
ïðèáèðàëüíèöÿ ó êàôå,
íåìiñöåâèì íàäàºìî

æèòëî.
Òåë.0-67-384-62-62.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ðiçíîðîáî÷èé-ìàíãàëü-
íèê çàïðîøóºòüñÿ â

ðåñòîðàííî-ãîòåëüíèé
êîìïëåêñ, äîðîæíi òà
õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê

çàêëàäó.
Òåë.0-68-520-72-70.
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Õàð÷îâà
ïðîìèñëîâiñòü

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ëàáîðàíò çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî

ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ.
Ðàêîâå.

Òåë.0-68-346-19-44.

Ïåêàð â ïðèâàòíó
ïåêàðíþ, ãðàôiê:
7.00-17.00, 22-23

ðîáî÷èõ äíi â ìiñÿöü, ç/ï
10.000 ãðí.

Òåë.0-96-941-60-56.

Ïåêàði çàïðîøóþòüñÿ ó
ïåêàðíþ, ç ä/ð.

Òåë.0-67-909-47-98.

Ïåêàði, òiñòîðîáè
çàïðîøóþòüñÿ ó ïåêàðíþ,

áàæàíî ç äîñâiäîì
ðîáîòè.

Òåë.0-98-074-74-94.

Ïðàâöiâíèêè
çàïðîøóþòüñÿ â
êîâáàñíèé öåõ.

Òåë.0-68-158-40-88.

Òåõíîëîã õëiáîáóëî÷íèõ
âèðîáiâ ç äîñâiäîì

ðîáîòè.
Òåë.0-67-909-47-98.

Ôîðìóâàëüíèêè, òiñòî-
ðîáè, ïåêàði äëÿ

âèïiêàííÿ, ïàêóâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ ó

ïåêàðíþ òåðìiíîâî,
âiäïîâiäàëüíi,

êîìóíiêàáåëüíi.
Òåë.0-97-729-51-17.

Ñiëüñüêå
ãîñïîäàðñòâî.
Ôåðìåðñòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Êîíþõ çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â

êiííî-ñïîðòèâíèé êëóá,
ãàðíi óìîâè, ãiäíà ç/ï.
Òåë.0-68-239-42-75.

Ïðàöiâíèêè ç ä/ð â ïðèâàòíèé
ðîçïëiäíèê äåêîðàòèâíèõ ðîñëèí.
Ïðîïîëþâàííÿ, ïîñàäêà, ðîçïîäië,
æèâöþâàííÿ, ãîñïðîáîòè. Ç/ï
10.000-12.000 ãðí. + æèòëî. Êè¿âñüêà
îáë. Òåë.:0-67-445-89-87,
0-50-310-53-37.

Ïðàöiâíèöi
çàïðîøóþòüñÿ íà ôåðìó,

ñ.Êëèìêiâöi.
Òåë.0-97-196-97-26.

Òîðãiâëÿ

Òîðãîâi
ïðåäñòàâíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìåíåäæåð ç îáîâ’ÿçêàìè
ïðîäàâöÿ, íà ïîñòiéíó ðîáîòó,áåç ø/ç
íà êèëèìîâèé ñêëàä.
Òåë.0-67-380-17-57.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-197-79-02.

Ìåíåäæåð ç ðîçäðiáíî-ãóðòîâî¿
òîðãiâëi ìàãàçèíó-ñêëàäó ÄÑÏ òà
ìåáëåâî¿ ôóðíiòóðè.
Òåë.0-68-821-44-11.

Åêñïåäèòîðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âîäié-åêñïåäèòîð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-98-520-05-05.

Åêñïåäèòîð, âîäiéñüêå
ïîñâiä÷åííÿ êàòåãîð¿¿

“Â”, “Ñ”, íà ðîçâåçåííÿ
ïðîäîâîëü÷èõ òîâàðó.
Òåë.0-68-158-40-88.

Åêñïåäèòîðè äëÿ ðîçâåçåííÿ
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ (ïèâî, âîäà), ïî
ìiñòó òà îáëàñòi. Òåë.0-97-318-94-62.

Êàñèðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Êàñèð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-219-50-61.

Ïðîäàâöi
ïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

!!! Ïðîäàâåöü â ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, 3/3, ç/ï - 9.500 ãðí.,
Ãðå÷àíè áëèæíi. Òåë.0-97-909-52-55.

Ïðèâàòíå ïiäïðèºìñòâî “ÂÂ”
çàïðîøóº ïðîäàâöÿ â ïðîäîâîëü÷èé
ìàãàçèí, ð-í Ðàêîâå.
Òåë.0-67-383-87-78.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â
ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, âóë.Iíñòèòóòñüêà.
Òåë.0-68-205-99-53.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â
ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, Ðàêîâå. Òåë.0-68-205-99-53.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, Ãðå÷àíè,
êiíöåâà çóïèíêà òðîëåéáóñà.
Òåë.0-67-287-32-47.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

âèìîãè: âiäïîâiäàëüíiñòü,
÷åñíiñòü, ïðàöüîâèòiñòü,
ãðàôiê: 8.00-22.00, 7/7,
ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ, +

ïðåìiÿ.
Òåë.0-68-096-34-54.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí.
Ãðàôiê ðîáîòè ç 8.00 äî

20.00.
Òåë.0-67-382-00-25.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí.
Òåë.0-67-978-84-18.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â ïðîäóêòîâèé

ìàãàçèí, ç 08.00 äî
17.00.

Òåë.0-67-381-51-68.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

ïîâíèé ñîöïàêåò.
Òåë.0-68-364-17-64.

Ïðîäàâåöü íà ïîñòiéíó
ðîáîòó â ïðîäìàãàçèí,

Ëåçíåâå-2, êiíöåâà
çóïèíêà ìàðøðóòó ¹54.

Òåë.:0-96-348-75-96,
0-96-211-04-18

Ïðîäàâåöü-êàñèð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó ó

ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí.
Òåë.0-67-380-79-71.

Ïðîäàâåöü, òåðìiíîâî,
çàïðîøóºòüñÿ ó

ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
Öåíòð.

Òåë.0-67-159-36-99.

Ïðîäàâöi ç äîñâiäîì, çi
çíàííÿì òîâàðó ó çâ’ÿçêó

ç âiäêðèòòÿì íîâîãî
ìàãàçèíó ºâðîïåéñüêî¿

ïðîäóêöi¿.
Òåë.0-68-525-82-05.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ
â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, Äóáîâå.

Òåë.0-68-205-99-53.

Ïðîäàâöi
ïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó (ÌÀÔè,
ðèíêè)

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â êiîñê, ç/ï âiä

400 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-308-30-23.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà
ïðîäîâîëü÷èé ðèíîê “Ðàíêîâèé”,
áàæàíî ç ä/ð íà ðèíêó, ç/ï òà ãðàôiê
çà òåë.0-67-282-71-03.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ïðîäóêòîâèé ðèíîê,

ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-68-583-05-67.

Ïðîäàâåöü êàâè òà ÷àþ ïî
âóë.Iíñòèòóòñüêà, ãðàôiê ç 7.00 äî
22.00, ìîæëèâî, áåç äîñâiäó.
Òåë.0-96-362-49-08.

Ïðîäàâåöü íà êâàñ, ìîðîçèâî,
áàæàíî ïðîæèâàòè â ìiêðîðàéîíi
Îçåðíà. Òåë.0-50-508-31-89.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ó çâ`ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì,
ç/ï âiä 8.000 ãðí.
Òåë.0-68-823-65-95.

Ïðîäàâöi
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â ÒÖÊ
“Êâàðòàë” ó ìàãàçèí âå÷iðíiõ ñóêîíü
òà âçóòòÿ “Êàòàðiíà”.
Òåë.:0-97-581-03-92, 0-96-034-86-28.

Ïðîäàâåöü íà ïîñòiéíó ðîáîòó ó
âiääië ïîäàðóíêiâ òà ïîâiòðÿíèõ
êóëüîê, âóë.Ïîäiëüñüêà,
ãðàôiê:09.00-19.00.
Òåë.0-96-135-73-79.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó
ìàãàçèí ìåáëåâî¿ ôóðíiòóðè òà
ìåáëåâèõ êîìïëåêòóþ÷èõ, áàæàíî
ä/ð. Òåë.0-68-821-44-11.

Ïðîäàâöi çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
ïîâíà çàéíÿòiñòü,

áàæàííÿ íàâ÷àòèñÿ,
äèñöèïëiíà, Ðóæè÷íà.
Òåë.0-67-380-77-70.

Ïðîäàâöi ó
ìàãàçèí áóäiâåëüíèõ

ìàòåðiàëiâ íà ïîñòiéíó,
öiêàâó, ñòàáiëüíó

ðîáîòó.
Òåë.0-67-255-53-16.

Òðàíñïîðò

Âîäi¿ ëåãêîâèõ
àâòî

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âîäié êàòåãîðié “Â”, “Ñ”
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â ïiäïðèºìñòâî
ÂÂ. Òåë.0-67-383-87-78.

Âîäié-åêñïåäèòîð
êàòåãîði¿ “Â”, “Ñ1"
çàïðîøóºòüñÿ äëÿ
äîñòàâêè ïðîäóêòiâ

õàð÷óâàííÿ.
Òåë.0-67-948-95-55.

Ñëóæáà “Åêî òàêñi”
çàïðîøóº íà ðîáîòó âîäi¿â.
Êîìôîðòíi óìîâè ïðàöi,

ñòàáiëüíà çàðîáiòíà ïëàòà.
Òåë.0-97-733-77-37.

Âîäi¿
ìiêðîàâòîáóñiâ,

àâòîáóñiâ
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

!!! Âîäi¿ êàò."D", ç
äîñâiäîì ðîáîòè, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

âèñîêà, ìîæëèâå íàäàííÿ
æèòëà.

Òåë.0-98-151-25-71.

Âîäi¿ çàïðîøóþòüñÿ äëÿ ðîáîòè íà
ìàðøðóòíîìó òàêñi. Òåë.0-67-380-52-35.

Âîäi¿ çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó íà
àâòîáóñ (ìiæ ìiñòàìè).
Òåë.0-67-350-77-20.

Âîäi¿ íà àâòîáóñè ºâðîêëàñó òà
êîíäóêòîðè çàïðîøóþòüñÿ â àâòîáóñíèé
ïàðê, çàðïëàòà âèñîêà.
Òåë.:0-67-380-96-76, 0-50-376-49-90.

Âîäi¿-åêñïåäèòîðè, ç
äîñâiäîì ðîáîòè, äëÿ

ðîçâåçåííÿ õëiáîáóëî÷íèõ
âèðîáiâ, îôiöiéíî.

Òåë.:0-67-551-55-52,
0-67-384-15-90.

Âîäi¿, êàò."D", çàïðîøóþòüñÿ íà
ìiêðîàâòîáóñ, ïî ìiñòó.
Òåë.0-67-383-47-36.

Âîäié àâòîáóñà íà ìàðøðóò
ì.Õìåëüíèöüêèé, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-790-15-34.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî, êàò."D", ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-929-15-02.

Âîäié êàòåãîði¿ “Ñ”
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â

áóäiâåëüíó êîìïàíiþ.
Òåë.0-67-145-47-99.

Âîäié ìàðøðóòíîãî òàêñi
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, äîñâiä
îáîâ’ÿçêîâèé. Òåë.0-97-952-44-54.

Âîäié íà ÃÀÇåëü, ïî ìiñòó, íà
ïîñòiéíó ðîáîòó. Òåë.0-96-150-87-81.

Âîäié íà ïîñòiéíó ðîáîòó, áåç ø/ç,
íà êèëèìîâèé ñêëàä.
Òåë.0-67-380-17-57.

Âîäié, êàò."D", íà ìàðøðóòíå òàêñi,
ïî ìiñòó. Òåë.0-97-205-51-45.

Âîäi¿ âàíòàæíèõ
àâòî,

äàëåêîáiéíèêè
çàïðîøóþòüñÿ

Âîäi¿ êàò.:"Ñ", “Å”,
Âîëî÷èñüêèé ð-í,

ñ.Çàé÷èêè, ñ.Ïîñòîëiâêà,
ñ.Òàðíîðóäà, ñ.Ïîëÿíè.
Ïåðåâåçåííÿ ñâèíåé ç

ôåðìè íà ôåðìó.
Òåë.(067)382-09-13.

Âîäi¿ êàò."Å" (çåðíîâîç,
ãàçîâîç), ç/ï - 38.000 ãðí.,

ñìò Âiíüêiâöi.
Òåë.0-67-354-06-73.

Âîäi¿ êàò."Å" çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó äëÿ âàíòàæíèõ ïåðåâåçåíü ïî
Óêðà¿íi, çàðïëàòà äîãîâiðíà.
Òåë.0-67-710-38-65.

Âîäi¿ êàòåãîði¿ “ÑÅ”
çàïðîøóþòüñÿ íà

ìiæíàðîäíi âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ, äîáîâi,

ñîöïàêåò.
Òåë.0-96-290-54-93.

Âîäi¿ íà ìiæíàðîäíi
âàíòàæíi ïåðåâåçåííÿ.
Òåë.0-97-967-53-23.

Âîäié ÃÀÇåëi çà ñóìiñíèöòâîì
ïîìi÷íèê êîìiðíèêà íà ñêëàä ÄÑÏ òà
ìåáëåâî¿ ôóðíiòóðè, êàòåãîðiÿ “Ñ”.
Òåë.0-68-821-44-11.

Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó íà çåðíîâîç-"ôóðó"
ïî Óêðà¿íi, ç/ï âiä 20.000

äî 30.000 ãðí.
Òåë.0-97-720-57-94.

Âîäié êàò."Å"
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ä/ð âiä 1 ðîêó.
Òåë.0-67-775-55-77.

Âîäié êàò."Å"
çàïðîøóºüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó ïî ìiñòó, îáëàñòi

òà Óêðà¿íi. Îôiöiéíå
îôîðìëåííÿ.

Òåë.0-67-727-08-05.

Âîäié êàò."Å" íà
âàíòàæíi àâòî, òÿãà÷i, ç/ï

âiä 20.000 ãðí.
Òåë.0-96-888-78-48.

Âîäié êàò."Å", íà ôóðó, ç
ä/ð, ïî Óêðà¿íi.

Òåë.0-67-381-61-00.

Âîäié êàòåãîðié “Â”, “Ñ”, ç
âìiííÿì ðåìîíòó àâòîìîáiëiâ, ç/ï -
300-500 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-382-22-92.

Âîäié êàòåãîð¿¿ Â, Ñ, íà
ðîçâåçåííÿ òîâàðó.

Òåë.0-68-158-40-88.

Âîäié íà ÊÀÌàÇ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï 12.000 ãðí.
Òåë.0-67-250-33-61,

0-67-250-33-62,
67-41-40.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê íà àâòî
Volvo ªâðî-5, ç ïðè÷åïîì 100 êóá.ì,
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-379-92-79.

Âîäié-äàëåêîáiéíèê ïî Óêðà¿íi,
àâòîìîáiëü DAF ç íàïiâïðè÷åïîì.
Òåë.0-67-380-00-65.

Âîäié, êàò.:"Ñ", “ÑÅ”,
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî.

Òåë.0-67-365-03-89.

Âîäié, êàò."CE", äëÿ ðîáîòè ïî
Óêðà¿íi (ôóðà), ÷iï îáîâ’ÿçêîâî.
Òåë.0-67-675-33-15.

Âîäi¿ ñïåöòåõíiêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà ìàíiïóëÿòîð

ÌÀÍ, 1990 ð.â. Òåë.0-93-266-43-80.
Âîäié çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó íà

áåòîíîçìiøóâà÷ òà òÿãà÷.
Òåë.0-97-737-09-22.

Êîìáàéíåð, ç ä/ð íà
ñiëüãîñïòåõíiöi

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-775-55-77.

Êðàíiâíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà áóäiâíèöòâî, ãiäíà

çàðîáiòíà ïëàòà, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-97-764-25-11.

Ìàøèíiñò áàøòîâîãî êðàíà
çàïðîøóºòüñÿ íà áóäiâíèöòâî
ì.Õìåëüíèöüêèé, áåç ø/ç.
Òåë.0-93-300-53-33.

Ìàøèíiñò áàøòîâîãî
êðàíà çàïðîøóºòüñÿ íà
ïiäïðèºìñòâî. Çàðîáiòíà

ïëàòà âiä 15.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-40-57, ç

9.00-18.00.

Ìàøèíiñò åêñêàâàòîðà JCB
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
áàæàíî ç äîñâiäîì ðîáîòè.
Òåë.0-67-757-68-27.

Ìàøèíiñò êîòêà
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïiäïðèºìñòâî. Îïëàòà
ïðàöi äîãîâiðíà.
Çâåðòàòèñÿ çà

òåë.0-67-384-40-57.

Òðàêòîðèñò íà Ò-150 çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíó ðîáîòó, Õìåëüíèöüêèé ð-í.
Òåë.0-98-456-11-82.

Òðàêòîðèñò-ìàøèíiñò
êàòåãîðié “À1", ”À2", “Í”

çàïðîøóºòüñÿ ó ÒÎÂ
“Õìåëüíèöüê-ìëèí”.
Òåë.:0-68-113-13-55,

0-50-376-65-23.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Âîäiÿ, º âëàñíèé âàíòàæíèé
ìiêðîàâòîáóñ, 1,5 ò. Òåë.0-67-275-26-25.

Âîäiÿ, êàò."Â" øóêàþ ðîáîòó.
Òåë.0-98-776-92-51.

Àâòîñåðâiñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

!!! Åëåêòðèê òà ìîòîðèñò
çàïðîøóþòüñÿ íà ÑÒÎ,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-98-151-25-71.

Àâòîåëåêòðèê (àâòîáóñè)
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïiäïðèºìñòâî, ç/ï âiä
15.000 ãðí.

Òåë.0-67-929-15-02.

Àâòîåëåêòðèê, ìåõàíiêè, ñëþñàð, â
àâòîáóñíèé ïàðê íà âèñîêîîïëà÷óâàíó
ðîáîòó. Òåë.:067-380-96-76,
050-376-49-90.

Àâòîñëþñàð çàïðîøóºòñüÿ íà
ïiäïðèºìñòâî, âàíòàæíå ÑÒÎ, ç/ï âiä
15.000 ãðí. Òåë.0-67-929-15-02.

Àâòîñëþñàð-ìåõàíiê çàïðîøóº-
òüñÿ íà áåòîííèé çàâîä.
Òåë.0-97-737-09-22.

Àâòîñëþñàð, ç/ï - 8.000-15.000
ãðí. Òåë.0-67-310-81-84.

Àâòîñëþñàði, ìåõàíiêè
àâòîòðàíñïîðòó

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
íà ÑÒÎ “Îñòðiâ ãàðàíò”,
âóë.Òðóäîâà,7/4à, äîñâiä

ðîáîòè âiä 1 ðîêó,
ïîðÿäíiñòü,

âiäïîâiäàëüíiñòü,
ïðàöåëþáíiñòü, çíàííÿ

áóäîâè àâòîìîáiëÿ, ãðàôiê
ç 9.00 äî 18.00, ñóáîòà ç
9.00 äî 13.00. Âèñîêà òà
ñâîº÷àñíà îïëàòà ïðàöi.

Òåë.0-98-378-49-36.

Àäìiíiñòðàòîð íà
àâòîìèéêó çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ç/ï âiä 12.000
ãðí. Òåë.0-67-382-42-85.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó íà àâòîñåðâiñ,

Îçåðíà.
Òåë.0-97-863-97-29.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà øèíîìîíòàæ, ç/ï -

âiäñîòîê âiä êàñè.
Òåë.:0-97-924-04-10,

0-67-28-2-27-04.

Ðèõòóâàëüíèê çàïðîøóº-
òüñÿ íà ÑÒÎ, âèñîêà ç/ï.

Òåë.0-67-314-04-37.

Àâòîêëiíiíã
çàïðîøóþòüñÿ

Àâòîìèéíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-352-87-37.

Àâòîìèéíèêè, ç äîñâiäîì,
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.0-68-713-01-20.

Ìèéíèê â àâòîcàëîí
(Ëüâiâñüêå øîñå), ç/ï çà
äîìîâëåíiñòþ. Ãðàôiê
ðîáîòè ç 9.00 äî 18.00.

Òåë.:72-68-00,
0-93-348-28-38.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà øèíîìîíòàæ,

ìîæëèâî, áåç äîñâiäó
ðîáîòè.

Òåë.:0-96-185-11-77,
0-68-646-10-34.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþ-
òüñÿ íà àâòîìèéêó,

îðãàíiçîâàíî:
ïðîæèâàííÿ, õàð÷óâàííÿ,
ãíó÷êèé ãðàôiê ðîáîòè,

îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï âiä
10.000 ãðí. “íà ðóêè”, ð-í

Îçåðíà.
Òåë.067-382-42-85.

Ïðàöiâíèêè ìèéêè òà
ïîëiðóâàëüíèêè àâòî

çàïðîøóþòüñÿ íà
àâòîìèéêó “Àâàëîí”.
Òåë.0-97-116-03-30.

Áóäiâíèöòâî

Ôàõiâöi áóäiâåëüíèõ,
îçäîáëþâàëüíèõ

ïðîôåñié
çàïðîøóþòüñÿ

Áåòîíÿði, ìóëÿði,
ïiäñîáíèêè, äîðîæíi

ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-98-408-24-27.

Áðèãàäà áåòîíÿðiâ
çàïðîøóºòüñÿ íà

áóäiâíèöòâî. Îïëàòà ïðàöi
äîãîâiðíà. Çâåðòàòèñÿ çà

òåë.0-67-384-39-61.

Áðèãàäà ìîíîëiòíèêiâ,
âåëèêèé îáñÿã ðîáîòè.

Òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-145-47-99,

0-63-820-83-91.
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Áðèãàäà ìóëÿðiâ
çàïðîøóºòüñÿ íà

áóäiâíèöòâî. Îïëàòà ïðàöi
äîãîâiðíà. Çâåðòàòèñÿ çà

òåë.0-67-382-92-59.

Áðèãàäà, àáî îäèí
÷îëîâiê çàïðîøóºòüñÿ äëÿ

âèêîíàííÿ
áóäiâåëüíî-îçäîáëþâà-

ëüíèõ ðîáiò.
Òåë.0-68-019-50-50.

Áðóêiâíèêè òà áåòîíÿði
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-68-682-07-98.

Âèêîíðîá (âèêîíàâåöü
ðîáiò) çàïðîøóºòüñÿ íà
áóäiâíèöòâî. Îïëàòà

ïðàöi äîãîâiðíà.
Çâåðòàòèñÿ çà

òåë.0-67-382-60-13.

Êàìåíÿði çàïðîøóþòüñÿ íà
áóäiâíèöòâî ì.Õìåëüíèöüêèé, áåç
ø/ç. Òåë.0-93-300-53-33.

Êîìïàíiÿ çàáóäîâíèê
çàïðîøóº íà ðîáîòó
áðèãàäè ìóëÿðiâ,

áóäiâíèöòâî æèòëîâèõ
áàãàòîêâàðòèðíèõ
áóäèíêiâ, ìîæëèâî
âàõòîâèì ìåòîäîì,

æèòëîì çàáåçïå÷óºìî,
ì.×åðíiãiâ.

Òåë.0-63-425-58-74,
0-99-221-58-52.

Ìîíîëiòíèêè, áåòîíÿði
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-67-145-47-99,

0-63-820-83-91.

Ìóëÿði çàïðîøóþòüñÿ íà
áóäiâíèöòâî. Îïëàòà

ïðàöi äîãîâiðíà.
Çâåðòàòèñÿ çà

òåë.0-67-975-17-03.

Îáëèöþâàëüíèêè-
ïëèòî÷íèêè çàïðîøóþòüñÿ
íà áóäiâíèöòâî. Îïëàòà

ïðàöi äîãîâiðíà Çâåðòàòèñÿ
çà òåë.0-97-975-13-85.

Ïiäñîáíi ðîáiòíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ïiäïðèºìñòâî. Îïëàòà
ïðàöi äîãîâiðíà.
Çâåðòàòèñÿ çà

òåë.0-67-975-17-03, ç 9.00
äî 18.00.

Ïðàöiâíèêè áóäiâåëüíèõ ïðîôåñié
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Òåë.0-67-382-59-06.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
áåòîííi ðîáîòè. Òåë.0-97-737-09-22.

Ðiçíîðîáî÷i, êàìåíÿði òà
ïëèòî÷íèêè çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-442-45-55.

Ñïåöiàëiñòè: ìîíîëiòíèêè,
îïàëóáíèêè, àðìàòóðíèêè, ç/ï - 45.000
ãðí., ðiçíîðîáî÷i, ç/ï äî 27000 ãðí., íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.0-96-423-27-51.

Ôàñàäíèêè çàïðî-
øóþòüñÿ íà ïiäïðèºìñòâî,
ãàðíi óìîâè ïðàöi, âèñîêà
ç/ï. Òåë.0-67-393-08-00.

Ôàñàäíèêè çàïðîøóþ-
òüñÿ, áàæàíî, ç ä/ð, ç/ï
âiä 18.000 äî 30.000 ãðí.
Íåìiñöåâi çàáåçïå÷óþòüñÿ

æèòëîì.
Òåë.0-63-312-52-65.

Ôàñàäíèêè, ìîæëèâî,
áåç ä/ð, íàâ÷èìî, ç/ï âiä
18.000 ãðí. Íåìiñöåâèì

íàäàºìî æèòëî.
Òåë.0-67-847-63-56.

Øïàêëþâàëüíèêè,
ôàñàäíèêè òà ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-382-00-70.

Åëåêòðîòåõíiêè
çàïðîøóþòüñÿ

Åëåêòðîìîíòåð òà
åëåêòðîñëþñàð

çàïðîøóþòüñÿ íà
áóäiâíèöòâî. Îïëàòà

ïðàöi äîãîâiðíà.
Çâåðòàòèñÿ çà

òåë.0-67-311-69-89.

Çâàðþâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ

Ãàçîðiçàëüíèê ç äîñâiäîì
çàïðîøóºòüñÿ íà

ìàéäàí÷èê ìåòàëîáðóõòó.
Òåë.0-97-256-90-56.

Çâàðþâàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó.
Òåë.0-67-380-87-77.

Çâàðþâàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

íà ïiâàâòîìàòè ç äîñâiäîì
ðîáîòè, ç/ï âiä 10.000

ãðí. Òåë.0-97-602-24-44.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
!!! Ðiçíîðîáî÷i íà áóäiâíèöòâî, ç/ï

- 500 ãðí./äåíü. Òåë.0-97-909-52-55.
Ïiäñîáíèê çàïðîøóºòüñÿ íà

âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿ ïëèòêè, ç/ï âiä
12.000 ãðí. Òåë.0-63-480-20-40.

Ïiäñîáíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïðèâàòíå áóäiâíèöòâî.
Òåë.0-98-723-34-24.

Ïîìi÷íèê àêòèâíèé çàïðîøóºòüñÿ
íà ºâðîðåìîíòè. Òåë.0-96-398-45-50.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Ïiäñîáíèêà, áóäü-ÿêà ðîáîòà.
Òåë.0-96-000-96-32.

Ïëèòî÷íèêà øóêàþ ðîáîòó.
Òåë.0-98-776-92-51.

Øòóêàòóðíèêà, øïàêëþâàëüíèêà,
ôàðáóâàëüíèêà, ôàñàäíèêà, àáî
ìàéñòðà âíóòðiøíiõ ðåìîíòiâ êâàðòèð.
Òåë.0-97-630-92-88.

Âèðîáíè÷à ñôåðà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

ÀÒ«Çàâîä «ÒÅÌÏ»
îãîëîøóº íàáið íà

âàêàíñi¿:
òîêàðiâ-óíiâåðñàëiâ,

òîêàðiâ ×ÏÓ,
ôðåçåðóâàëüíèêiâ ×ÏÓ,

åëåêòðîçâàðíèêiâ,
òîêàðiâ-ðîçòî÷óâàëüíèêiâ
òà iíæåíåðà-åëåêòðèêà.

Îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

êîìôîðòíi óìîâè ïðàöi.
Òåë.:63-29-00,

0-95-630-00-27, ç 8.00 äî
16.30.

Ãàçîðiçàëüíèê ç äîñâiäîì
çàïðîøóºòüñÿ íà ìàéäàí÷èê
ìåòàëîáðóõòó. Òåë.0-97-256-90-56.

Ãàçîðiçàëüíèê òà ðiçíîðîáî÷èé
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-68-449-77-91.

Åëåêòðèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
íà áåòîííèé çàâîä.
Òåë.0-97-737-09-22.

Åëåêòðèê-êiïîâåöü
çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-383-74-07.

Åëåêòðîìîíòåð
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-68-158-40-88.

Çàâiäóâà÷ ñêëàäó ÄÑÏ òà iíøèõ
ìåáëåâèõ êîìïëåêòóþ÷èõ. Âèìîãè:
çíàííÿ 1Ñ, âîäiéñüêå ïîñâiä÷åííÿ.
Òåë.0-68-821-44-11.

Êîìïëåêòóâàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä

ãîòîâî¿ ïðîäóêöi¿
(êîâáàñíi âèðîáè).

Òåë.0-68-158-40-88.

Ìàéñòåð, ñëþñàði, ãàçîðiçàëüíèê,
åëåêòðîçâàðþâàëüíèê, åëåêòðèê
çàïðîøóþòüñÿ íà ìàøèíîáóäiâíå
âèðîáíèöòâî. Òåë.:64-43-60,
0-98-876-14-80.

Ìîíòàæíèê çàïðîøó-
ºòüñÿ íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-383-74-07.

Ìîíòàæíèêè ìåòàëîïëàñòèêîâèõ
êîíñòðóêöié. Îáîâ’ÿçêè: ìîíòàæ òà
äåìîíòàæ ìåòàëîïëàñòèêîâèõ
êîíòñòðóêöié, ç/ï - 9.000-19.000 ãðí.
Òåë.0-96-199-46-06.

Îïåðàòîðiâ íà
àâòîìàòè÷íó ëiíiþ

çàïðîøóº ïiäïðèºìñòâî ç
âèðîáíèöòâà ïëàñòèêîâèõ

áàãåòiâ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, áåç øêiäëèâèõ

çâè÷îê. Çàðîáiòíà ïëàòà
çà ðåçóëüòàòàìè

ñïiâáåñiäè.
Òåë.0-67-381-78-48.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ â òîêàðíèé öåõ, â

íi÷íó çìiíó.
Òåë.0-67-465-18-15,
òåëåôîíóâàòè ïiñëÿ

14:00.

Ïðàöiâíèêè íà âèãîòîâëåííÿ
ïàïåðîâèõ ñòàêàíiâ, ïîçìiííà ðîáîòà,
ç/ï âiä 5.500 ãðí. Òåë.0-67-384-58-17.

Ïðåñóâàëüíèê âòîðñèðîâèíè, ç
ä/ð, áåç ø/ç, çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï âiä âèðîáiòêó.
Òåë.0-67-649-21-52.

Ñëþñàð-iíñòðóìåíòàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï âiä
12.000 ãðí. Òåë.0-96-404-38-10.

Ñëþñàð-ðåìîíòíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ì.Õìåëüíèöüêèé òà
Âîëî÷èñüêèé ð-í.

Òåë.(067)382-09-13.

Ñëþñàð-ðiçíîðîáî÷èé
çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-383-74-07.

Ñëþñàði ìåõàíîñêëà-
äàëüíèõ ðîáiò

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-380-24-93.

Ñîðòóâàííÿ òà ïåðåðîáêà
ïîëiåòèëåíó. Çàïðîøóþòüñÿ ÷îëîâiêè
òà æiíêè, áåç äîñâiäó ðîáîòè, ç/ï âiä
âèðîáiòêó, îïëàòà ïîòèæíåâà.
Çíàõîäèìîñü â Ðóæè÷íié (çóïèíêà
ìàðøðóòîê ¹27, ¹40). Äåííà çìiíà -
òåë.0-67-799-50-51 (Òåòÿíà); íi÷íà
çìiíà - òåë.0-67-351-01-29 (Ðîìàí),
òåëåôîíóâàòè ç 14.00.

Ñïåöiàëiñò ç ÕÀÑÏ íà
ðèáîïåðåðîáíå

âèðîáíèöòâî, Ðàêîâå.
Òåë.0-68-173-73-73.

Ñòðîïàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ÒÎÂ “ÀÂ ìåòàë ãðóï ”.
Òåë.0-67-440-75-86.

Ñòðîïàëüíèê-êðàíiâíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà

ìåòàëîáàçó, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

ïîâíèé ñîöïàêåò, ç/ï
13.000 ãðí.

Òåë.0-97-354-44-42.

Ôàðáóâàëüíèê ïîðîøêîâî¿ òà
ðiäêî¿ ôàðáè, åëåêòðîçâàðíèê
ðó÷íîãî, àâòîìàòè÷íîãî çâàðþâàííÿ
çàïðîøóþòüñÿ. Òåë.0-67-380-24-93.

Õîëîäèëüùèê çàïðîøó-
ºòüñÿ íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-383-74-07.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.

Ìåáëåâå,
äåðåâîîáðîáíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äèçàéíåð-êîíñòðóêòîð êîðïó-
ñíèõ ìåáëiâ çà ñóìiñíèöòâîì
ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ìåáëåâîãî
òîðãîâîãî öåíòðó.
Òåë.0-68-821-44-11.

Çáèðàëüíèê ìåáëiâ, ç
äîñâiäîì ðîáîòè, ç

âëàñíèì iíñòðóìåíòîì,
äðóæíèé êîëåêòèâ,

Ðóæè÷íà.
Òåë.0-67-380-77-70.

Ìàéñòðè, îáîâ’ÿçêîâî ç äîñâiäîì
ðîáîòè ç ìåáëÿìè, íà
âèñîêîêâàëiôiêîâàíi äiëÿíêè,
çàïðîøóþòüñÿ íà ìåáëåâå
âèðîáíèöòâî. Ðîçóìiííÿ ïðîöåñó
âèðîáíèöòâà, óìiííÿ ÷èòàòè
êðåñëåííÿ, îïëàòà ïðàöi çãiäíî
êâàëiôiêàöi¿, âèñîêà.
Òåë.0-67-287-30-45.

Ìåáëÿði êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñòiéíó ðîáîòó, íà
âèðîáíèöòâî.

Òåë.0-67-380-00-40.

Ðîáiòíèêè äëÿ âèãîòîâëåííÿ
äåðåâ’ÿíèõ ÿùèêiâ çàïðîøóþòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî. Óñÿ iíôîðìàöiÿ çà
òåëåôîíàìè:0-67-349-08-39,
0-66-366-11-09.

Ðîáiòíèêè ïðàöüîâèòi, íà
ìåáëåâå âèðîáíèöòâî. Âèìîãè:
âiäïîâiäàëüíiñòü, ïîðÿäíiñòü,
áàæàííÿ ïðàöþâàòè, çäàòíiñòü äî
íàâ÷àííÿ. Îáîâ’ÿçêè: øâèäêî òà
ÿêiñíî âèêîíóâàòè ïîñòàâëåíi çàäà÷i.
Ãàðíi óìîâè ïðàöi, ãðàôiê: Ïí-Ïò ç
8.00 äî 17.00. Òåë.0-67-287-30-45.

Ñòîëÿð êâàëiôiêîâàíèé
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï âiä
17.000 ãðí. Òåë.0-68-112-75-36.

Ñòîëÿð òà ôàðáóâàëüíèê
çàïðîøóþòüñÿ ó ñòîëÿðíèé öåõ, ç/ï
âèñîêà (âiä âèðîáiòêó). Iíîãîðîäíiì
íàäàºìî æèòëî. Òåë.0-98-942-20-14.

Ôðåçåðóâàëüíèê ïî äåðåâó (×ÏÓ
îáëàäíàííÿ) çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-97-775-71-81.

Øâåéíå
âèðîáíèöòâî

Äèçàéíåðè,
êîíñòðóêòîðè

îäÿãó, òåõíîëîãè,
ìîäåëüºðè,
çàêðiéíèêè,
ðîçêðiéíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Çàêðiéíèê âèñîêîêâàëi-
ôiêîâàíèé çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó, øâåéíå
âèðîáíèöòâî æiíî÷îãî

îäÿãó, ç ä/ð.
Òåë.0-68-583-52-99.

Çàêðiéíèê çàïðîøóºòüñÿ
â øâåéíèé öåõ.

Òåë.0-67-294-52-20.

Çàêðiéíèê òà ïîìi÷íèê
çàêðiéíèêà

çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó ó

øâåéíèé öåõ, ïîñòiëüíà
áiëèçíà.

Òåë.0-67-384-85-41.

Çàêðiéíèöÿ çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ðîáîòó íà
ïîñòiéíié îñíîâi,

âèðîáíèöòâî äèòÿ÷îãî
îäÿãó, êðî¿òè ïîòðiáíî
áàãàòî, äîñâiä ðîáîòè,

íàÿâíiñòü îñâiòè, âèñîêà
ç/ï. Òåë.0-67-603-68-80.

Êîíñòðóêòîð çàïðîøó-
ºòüñÿ íà øâåéíå

âèðîáíèöòâî, ãàðíi óìîâè
ïðàöi, ä/ð îáîâ’ÿçêîâèé,
ç/ï âèñîêà, âèïëàòà 2
ðàçè íà ìiñÿöü, Öåíòð.
Òåë.:0-67-384-62-07,

0-97-084-80-97.

Êîíñòðóêòîð çi çíàííÿì
ïðîãðàìè “Äæóëiâi”,

çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé
öåõ, çàâîä “Àäâiñ”.
Òåë.0-98-812-54-88.

Êîíñòðóêòîð-ìîäåëüºð ç
íàâè÷êàìè êîìï’þòåðíî¿

ðîçðîáêè ëåêàë,
Çàãîòçåðíî.

Òåë.0-97-942-90-71.

Òåõíîëîã-êîíñòðóêòîð â
øâåéíèé öåõ (ð-í Ñòàðèé

àåðîäðîì), âìiííÿ
ïðàöþâàòè íà ïëîòåði,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-099-97-77.

Òåõíîëîã-êîíñòðóêòîð
çàïðîøóºòüñÿ â øâåéíèé

öåõ, Îçåðíà.
Òåë.0-68-203-10-40.

Òåõíîëîã-øâà÷êà
çàïðîøóºòüñÿ â

åêñïåðåìåíòàëüíèé öåõ,
êîìôîðòíi óìîâè ïðàöi,
ç/ï çà äîìîâëåíiñòþ.
Òåë.:0-96-136-01-82,

0-67-831-91-53.

Òåõíîëîãà, ìîëîäøîãî
òåõíîëîãà çàïðîøóº íà

ðîáîòó äiì ìîäíî¿
áiëèçíè “Àæóð”.

Òåë.:0-68-639-89-84,
0-50-436-11-93.

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

!!! Øâà÷êè çàïðî-
øóþòüñÿ íà ïîøèòòÿ
ñïîðòèâíîãî îäÿãó,

Ðàêîâå. Òåë.
0-67-785-05-78.

!!! Øâà÷êè êâàëiôiêîâà-
íi, ãàðíi óìîâè, îôiöiéíî,

ç/ï âèñîêà, Ãðå÷àíè
(êiíöåâà çóïèíêà

òðîëåéáóñà).
Òåë.0-68-402-40-40

Äâi øâà÷êè äëÿ ïîøèòòÿ
òðèêîòàæíèõ âèðîáiâ çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ íà ïîñòiéíó ðîáîòó.
Âèìîãè: âiäïîâiäàëüíiñòü,
ïóíêòóàëüíiñòü, ïîðÿäíiñòü. Ïîñòiéíà
çàâàíòàæåíiñòü, íåçìiííi ìîäåëi,
äðóæíèé êîëåêòèâ, ñâîº÷àñíà îïëàòà
ïðàöi. Òåë.0-67-438-48-58.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ â
åêñïåðèìåíòàëüíèé öåõ,

õîðîøi óìîâè ïðàöi,
äðóæíié êîëåêòèâ. ÒÖ

“Ðiêî”.
Òåë.0-96-877-53-44.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ â
åêñïåðèìåíòàëüíèé öåõ.

Òåðìiíîâî. Ç/ï äîãîâiðíà.
Òåë.0-63-722-60-65.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ â
øâåéíó ìàéñòåðíþ.
Òåë.0-96-476-92-92.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ äëÿ
ïîøèòòÿ ñïiäíèöü, òåðìiíîâî, ãàðíi
óìîâè ïðàöi, Öåíòð.
Òåë.0-97-316-70-37.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîøèòòÿ ÷îõëiâ íà ì’ÿêi

ìåáëi, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ.

Òåë.0-98-964-69-29.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
Ðàêîâå (çàâîä “Àäâiñ”). Òåðìiíîâî.
Òåë.0-97-851-46-96.

Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà
çàïðîøóºòüñÿ â àòåëüº
iíäèâiäóàëüíîãî ïîøèòòÿ, Öåíòð, ç/ï
âiä 8.000 ãðí. Òåë.0-67-383-60-01.

Øâà÷êà êâàëiôiêîâàíà íà ïîøèòòÿ
âèøèâàíîê òà äèòÿ÷îãî îäÿãó, ç/ï âiä
âèðîáiòêó, âiä 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-383-60-01.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ,
êâàëiôiêîâàíà, ÿêiñòü îáîâ`ÿçêîâà
(âèøèâàíêè), ç/ï âiä âèðîáiòêó, âiä
10.000 ãðí. Òåë.0-67-383-60-01.

Øâà÷êà, äåêîðàòîð
çàïðîøóþòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî âåñiëüíèõ
ñóêîíü, ç/ï -

13.000-22.000 ãðí., ð-í
“Þíiñòü”.

Òåë.0-96-530-39-25.

Øâà÷êè 1-2 çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîøèòòÿ æiíî÷îãî òà äèòÿ÷îãî
àñîðòèìåíòó, ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ,
º òåõíîëîã, ç/ï 12.000-20.000 ãðí.
Ç/ï ùîòèæíÿ, Ëüâiâñüêå øîñå.
Òåë.0-67-835-77-99.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà øâà÷îê,
îâåðëîæíèöi çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, âèñîêîêâàëiôiêîâàíi, øâåéíå
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-68-583-52-99.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê, îâåðëîæíèöi

çàïðîøóþòüñÿ,
âèñîêîêâàëiôiêîâàíi,

øâåéíå âèðîáíèöòâî, ç
ä/ð. Òåë.0-68-583-52-99.

Øâà÷êè ç äîñâiäîì
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
êîìôîðòíi óìîâè ïðàöi,
äðóæíèé êîëåêòèâ, ç/ï
âèñîêà, çàâàíòàæåíiñòü

êðóãëèé ðiê.
Òåë.:0-96-136-01-82,

0-98-081-26-18.

Øâà÷êè çàïðîøóºòüñÿ â
øâåéíèé öåõ.

Òåë.0-67-294-52-20.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé
öåõ, ð-í “Íîâàòîðà”.
Òåë.0-98-798-74-02.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ äëÿ
ïîøèòòÿ æiíî÷îãî îäÿãó, ãàðíi óìîâè,
âèñîêà çàðîáiòíà ïëàòà, ðàéîí
“Íîâàòîðà”. Òåë.0-97-557-50-19.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî, ãàðíi
óìîâè ïðàöi, ïîñòiéíà

ðîáîòà, âèñîêà, ñòàáiëüíà
ç/ï, äîñòàâêà íà ðîáîòó
òà ç ðîáîòè. Ãðå÷àíè,

áëèçüêî çóïèíêà.
Òåë.0-96-477-85-40.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, òðèêîòàæ, ð-í “Êàòiîíà”.
Òåë.096-408-65-49.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîøèòòÿ
òðèêîòàæíèõ õàëàòiâ, âóë.Iíñòèòóòñüêà.
Òåë.0-97-254-99-76.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîøèòòÿ
òðèêîòàæó, ãàðíi óìîâè, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-290-48-04.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â øâåéíèé öåõ,

Ãðå÷àíè áëèæíi.
Òåë.0-68-830-05-70.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
æiíî÷èé îäÿã, îïëàòà ùîòèæíåâà,
ïðîñïåêò Ìèðó. Òåë.0-67-383-33-31.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ð-í “Êàòiîíó”. Òåë.0-98-323-74-78.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, òðèêîòàæíi

âèðîáè, Ãðå÷àíè áëèæíi.
Òåë.0-96-166-38-69.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó. Òðèêîòàæ

(÷îëîâi÷èé àñîðòèìåíò),
ð-í ïðîñïåêò Ìèðó ìiæ
“Òåìï” Àâòîâîêçàë ¹1.

Òåë.0-98-692-52-77.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé
öåõ, âèñîêi ðîçöiíêè, ç/ï ùîòèæíÿ,
êîìôîðòíi óìîâè ïðàöi, ñó÷àñíå
îáëàäíàííÿ, ð-í “Êàòiîíó”,
âóë.Çàõiäíî-Îêðóæíà.
Òåë.0-66-830-62-46.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi â
øâåéíèé öåõ, Âèñòàâêà.
Òåë.:0-68-204-26-76,

0-68-206-00-10.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé

öåõ (ð-í Ñòàðèé
àåðîäðîì), ãàðíi óìîâè

ïðàöi, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-96-099-97-77.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà âèãîòîâëåííÿ
òðèêîòàæíèõ âèðîáiâ, ïîñòiéíå
çàâàíòàæåííÿ, ìàøèíè àâòîìàò,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.0-67-938-03-95.

Øâà÷êè
êâàëiôiêîâàíi

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
äèòÿ÷èé òðèêîòàæ, âèñîêi
ðîçöiíêè, ç/ï ùîòèæíÿ,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-383-26-27.
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Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî, ïîøèòòÿ

âåðõíüîãî îäÿãó,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.

Òåë.0-67-740-74-92.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, çàâîä “Àäâiñ”.
Òåë.0-98-812-54-88.

Øâà÷êè êâàëiôiêîâàíi, ç
ä/ð, òåðìiíîâî

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ç/ï ùîòèæíÿ, ð-í

Äóáîâå.
Òåë.0-67-253-19-22.

Øâà÷êè
íà ïiäïðèºìñòâî ó

çâ’ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì,
áàæàíî ç ä/ð, ÿêi ìîæóòü

øâèäêî, ÿêiñíî
âèêîíóâàòè ðîáîòó,
ìîæëèâå íàâ÷àííÿ.
Âèìîãè: óâàæíiñòü,
äèñöèïëiíîâàíiñòü,

áàæàííÿ ïðàöþâàòè,
çàðîáëÿòè.

Óìîâè: 5-äåííèé
ðîáî÷èé òèæäåíü,

8-ãîäèííèé ðîáî÷èé
äåíü, ïîîïåðàöiéíà

îïëàòà.
Òåë.0-67-800-31-00.

Øâà÷êè íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
Âèñòàâêà. Òåë.0-98-114-40-70.

Øâà÷êè-íàäîìíèöi, òðèêîòàæíi
âèðîáè. Òåë.0-98-323-74-78.

Øâà÷êè, áåç ä/ð,
ïðàöiâíèêè, ð-í îáëàñíî¿

ëiêàðíi.
Òåë.0-67-383-46-00.

Øâà÷êè,
áðèãàäè øâà÷îê, ïîñòiéíà

çàéíÿòiñòü, ñó÷àñíå
îáëàäíàííÿ, Çàãîòçåðíî.

Òåë.0-97-808-90-02.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ áàõië
íà ÷îáîòè òà êàëîøi,

Îçåðíà.
Òåë.0-67-759-94-88.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
æiíî÷îãî îäÿãó, Öåíòð.
Òåë.0-97-664-37-03.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
÷îëîâi÷îãî îäÿãó,

îáëàäíàííÿ ç
ïðîãðàìíèì

çàáåçïå÷åííÿì,
çàâàíòàæåííÿ öiëèé ðiê,

ñîöçàáåçïå÷åííÿ,
âèñîêà ç/ï.

Òåë.:0-96-571-79-26,
0-97-495-31-37,

78-40-01.

Øâà÷îê çàïðîøóº íà
ðîáîòó íåâåëèêèé öåõ,

öåíòð ìiñòà, ãàðíi ðîáî÷i
óìîâè, íîâi

ìàøèíêè-àâòîìàò,
ïîñòiéíå çàâàíòàæåííÿ,
îäèí âèä òîâàðó - æiíî÷i
áðþêè, ìàºìî òåõíîëîãà,

ùîòèæíåâà âèñîêà
çàðîáiòíà ïëàòà, âèìîãè:
áåç øêiäëèâèõ çâè÷îê, â

ñóáîòó ðîáîòà çà
áàæàííÿì.

Òåë.0-67-700-77-09.

Îâåðëîæíèöi,
ïåòåëüíèöi,

ôóðíiòóðíèöi
çàïðîøóþòüñÿ

Ôóðíiòóðíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî (ïðèøèòòÿ

´óäçèêiâ, ãà÷êiâ íà ñóêíi),
ãðàôiê: 08.00-17.00,

âóë.Çàði÷àíñüêà, ç/ï âiä
5.000 ãðí.

Òåë.0-97-814-87-63.

Ïðàñóâàëüíèöi,
âèâåðòàëüíèöi òà

iíøi
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ïàêóâàëüíèöÿ-
ïðàñóâàëüíèöÿ â øâåéíèé

öåõ, çàðïëàòà âèñîêà,
óìîâè êîìôîðòíi,
âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.067-948-43-25.

Ïðàñóâàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ â øâåéíèé
öåõ. Òåë.0-67-294-52-20.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó ó øâåéíèé öåõ, ãðàôiê
ðîáîòè: Ïí-Ïò, áëèæíi Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-767-87-32.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-67-383-33-31.

Ïðàñóâàëüíèöÿ
êâàëiôiêîâàíà

çàïðîøóºòüñÿ íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî,

âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.0-67-740-74-92.

Ïðàñóâàëüíèöÿ,
îáîâ`ÿçêîâî ç äîñâiäîì

ðîáîòè, íà æàêåòè,
áðþ÷íi êîñòþìè, ñóêíi;

ðîáî÷èé ãðàôiê:
08.00-20.00, âèñîêi

ðîçöiíêè, ùîòèæíåâà
îïëàòà, ãàðíi óìîâè

ïðàöi, âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Òåë.0-67-383-07-79.

Êåòëþâàëüíèöi,
â’ÿçàëüíèöi

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âèøèâàëüíèöi
çàïðîøóþòüñÿ íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî, âèøèâêà

ñóêîíü,
ãðàôiê:8.00-17.00,
âóë.Çàði÷àíñüêà.

Òåë.0-97-814-87-63.

Ïðàöiâíèê-
ðiçíîðîáî÷èé íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî, ç/ï 5.800
ãðí., ãðàôiê: 8.00-17.00,

âóë.Çàði÷àíñüêà.
Òåë.0-97-814-87-63.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ïðàöiâíèê íà
øîâêîòðàôàðåòíèé äðóê
ç íàâè÷êàìè âèøèâêè

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-788-85-59.

Ïðàöiâíèöÿ íà
ïiäðiçàííÿ ñóêîíü íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî,
ãðàôiê: 08.00-17.00,

âóë.Çàði÷àíñüêà, ç/ï âiä
5.000 ãðí.

Òåë.0-97-814-87-63.

Âçóòòºâå òà
øêiðãàëàíòåðåéíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Çàêðiéíèê øêiðÿíîãî âçóòòÿ,
çáiðíèê âåðõó âçóòòÿ (øâà÷êà) ç
äîñâiäîì çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó. Òåë.0-97-155-71-23.

Ìîäåëüºð-òåõíîëîã
áåç ä/ð ( ç îñâiòîþ) íà
âèðîáíèöòâî øêiðÿíîãî

âçóòòÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-352-64-86.

Ìîäåëüºð, ÷îáîòàði,
ðîçêðiéíèêè,

çàãîòiâåëüíèöi íà
âèðîáíèöòâî âçóòòÿ, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-63-284-21-75.

Ïîìi÷íèê
÷îáîòàðÿ áåç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî øêiðÿíîãî
âçóòòÿ.

Òåë.0-67-352-64-87.

Ðîáiòíèêè áåç ä/ð
çàïðîøóþòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî øêiðÿíîãî
âçóòòÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-352-64-87.

Ðîçêðiéíèê
øêiðè òà õóòðà íà

âèðîáíèöòâî øêiðÿíîãî
âçóòòÿ, ìîæëèâå

íàâ÷àííÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-352-64-87.

×îáîòàð
çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî øêiðÿíîãî
âçóòòÿ, ìîæëèâå

íàâ÷àííÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-352-64-87.

Øâà÷êà
çàïðîøóºòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî øêiðÿíîãî
âçóòòÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-352-64-87.

Øâà÷êà òà çàêðiéíèê
çàïðîøóþòüñÿ íà âèðîáíèöòâî
âçóòòÿ ç äîñâiäîì ðîáîòè çi øêiðîþ.
Òåë.0-68-709-96-91.

Çâ’ÿçîê. Îõîðîíà

Çàïðîøóþòüñÿ
!!! Îõîðîíåöü â ñóïåðìàðêåò, ç

14.00 äî 22.00, íåäiëÿ - âèõiäíèé, ç/ï
- 7.000 ãðí., Ãðå÷àíè áëèæíi.
Òåë.0-97-909-52-55.

Iíñïåêòîðè ìîëîäøi
çàïðîøóþòüñÿ íà ñëóæáó â ÄÊÂÑ
Óêðà¿íè, äîñòàâêà íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-311-24-27.

Îõîðîíåöü çi çíàííÿì ÏÊ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ïîâíèé ñîöïàêåò, ãðàôiê:
äîáà ÷åðåç ÷îòèðè, ð-í

Ãðå÷àíè, ç/ï ìiíiìàëüíà.
Òåë.0-67-038-98-57, ç
9.00 äî 17.00, Âàñèëü

Ïåòðîâè÷.

Îõîðîííèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Äåòàëi çà
òåë.0-97-163-37-84.

Îõîðîííèê-êî÷åãàð çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñòiéíå ìiñöå ðîáîòè â ìàãàçèí,
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ãðàôiê
ðîáîòè 1/2 (îäíà äîáà íà çìiíi, äâi
âäîìà), âèìîãè ðîáîòè:
âiäïîâiäàëüíiñòü, äèñöèïëiíîâàíiñòü.
Òåë.0-67-517-55-01.

Îõîðîíöi çàïðîøóþòüñÿ
â ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-68-286-04-39.

Îõîðîíöi, âàõòîâèé
ìåòîä ðîáîòè ïî

öåíòðàëüíié Óêðà¿íi.
Ïîâíèé ñîöïàêåò, ïðî¿çä,
ïðîæèâàííÿ, õàð÷óâàííÿ

çà ðàõóíîê ôiðìè.
Òåë.0-67-380-77-01.

Ñòîðîæ íi÷íèé, êiíöåâà çóïèíêà
Îçåðíî¿. Òåë.0-50-508-31-89.

Øóêàþ ðîáîòó
Îõîðîííèêà àáî ñòîðîæà,

÷îëîâiê, 35 ðîêiâ, âiäïîâiäàëüíèé, áåç
øêiäëèâèõ çâè÷îê. Òåë.0-97-630-92-88.

Îõîðîííèêà. Òåë.0-97-776-11-55.

Äîìàøíié ñåðâiñ

Øóêàþ ðîáîòó
Äîãëÿäàëüíèöi äëÿ ëþäèíè

ïîõèëîãî âiêó, äîñâiä.
Òåë.0-63-948-96-98.

Äîãëÿäàëüíèöi çà õâîðèìè àáî
ïðèñòàðiëèìè ëþäüìè.
Òåë.0-96-068-74-82.

Íÿíi äëÿ âàøî¿ äèòèíè.
Òåë.0-63-948-96-98.

Ñèäiëêà äëÿ õâîðî¿ ëþäèíè.
Òåë.0-63-948-96-98.

Õàòíüî¿ ðîáiòíèöi, ÷èñòî
ïðèáèðàþ, ñìà÷íî ãîòóþ.
Òåë.0-63-948-96-98.

Ãîñïîäàðñüêi
ñïåöiàëüíîñòi

Äâiðíèêè,
ïðèáèðàëüíèêè,

êîìiðíèêè, çàâãîñïè
çàïðîøóþòüñÿ

Äâiðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ïîâíèé ñîöïàêåò,

ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-68-038-98-57,
Âàñèëü Ïåòðîâè÷,

òåëåôîíóâàòè äî 18:00.

Çàâãîñï çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, Äóáîâå,

îáîâ’ÿçêîâî êîðèñòóâà÷
ÏÊ, ç/ï 7.000-8.000 ãðí.

Òåë.0-50-379-93-39.

Êîìiðíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî

øêiðÿíîãî âçóòòÿ.
Òåë.0-67-352-64-86.

Ïðèáèðàëüíèêè òåðèòîði¿,
ðiçíîðîáî÷i, êèñíåâèêè, áåç ø/ç
îôiöiéíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ïîâíèé
ñîöïàêåò. Òåë.0-68-031-54-13.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïiäïðèºìñòâî, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-50-339-05-17.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðî-
øóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-909-47-98.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà øâåéíå

âèðîáíèöòâî, ãðàôiê:
07.00-16.00,

âóë.Çàði÷àíñüêà, ç/ï
4.800 ãðí.

Òåë.0-97-814-87-63.
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Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ, òåðìiíîâî,

ãðàôiê ïîçìiííèé,
îôiöiéíå ïðàöåâëàø-

òóâàííÿ, ñòàáiëüíà ç/ï.
Òåë.0-67-679-67-71.

Ïðèáèðàëüíèöÿ,
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ãðàôiê 2/2, ç 8.00 äî
20.00, äåííà, Ñiëiñòðà,
Âèñòàâêà. Òåðìiíîâî.
Òåë.0-68-330-37-28.

Âàíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ

Âàíòàæíèê ç äîñâiäîì
çàïðîøóºòüñÿ íà ìàéäàí÷èê
ìåòàëîáðóõòó. Òåë.0-97-256-90-56.

Âàíòàæíèê íà ïîñòiéíó ðîáîòó,
áåç ø/ç, íà êèëèìîâèé ñêëàä.
Òåë.0-67-380-17-57.

Âàíòàæíèê-åêñïåäèòîð
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó

ðîáîòó.
Òåë.0-67-380-87-77.

Âàíòàæíèê-ðiçíîðîáî÷èé
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó íà ñêëàä äîøîê.

Òåë.0-97-306-55-50.

Âàíòàæíèê, áåç ø/ç,
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó, ç/ï
âiä âèðîáiòêó. Òåë.0-67-649-21-52.

Âàíòàæíèê, áåç ø/ç,
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñòiéíó
ðîáîòó, ïîâíà çàéíÿòiñòü.

Òåë.0-67-380-77-70.

Âàíòàæíèêè äëÿ ðîáîòè íà ñêëàäi
ïðîäóêòiâ õàð÷óâàííÿ, ìîæëèâà
ùîäåííà îïëàòà. Òåë.0-67-348-96-90.

Âàíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó íà ñêëàä, äåííà òà íi÷íà çìiíè,
Ãðå÷àíè. Òåë.:0-98-779-10-11,
0-98-300-89-88.

Âàíòàæíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ ó ñêëàä-ìàãàçèí
ãóðòîâî¿ òîðãiâëi, ðèíîê

“Äóáîâî”.
Òåë.0-67-779-91-32

Ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ

Ïiäñîáíèé ïðàöiâíèê
(ðiçíîðîáî÷èé) íà

âèðîáíè÷å ïiäïðèºìñâî,
Ðàêîâå.

Òåë.0-67-948-95-55.

Ðiçíîðîáî÷èé (îäíà ëþäèíà)
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â ïðèâàòíèé
áóäèíîê. Òåë.0-98-900-50-60.

Ðiçíîðîáî÷i
çàïðîøóþòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî áðóêiâêè,
ãðàôiê ðîáîòè:

8.30-18.00, ç/ï âèñîêà,
Ðóæè÷íà.

Òåë.0-68-622-72-27.

Ðiçíîðîáî÷i íà ïðèâàòíå
áóäiâíèöòâî.

Òåë.0-67-380-00-40.

Ðîáiòíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó íà ñòàâîê

ñ.Iâàíêiâöi.
Òåë.0-67-254-10-73.

Iíøi ñïåöiàëiñòè
çàïðîøóþòüñÿ

Êî÷åãàð ç óìiííÿì êåð-
ìóâàòè íàâàíòàæóâà÷åì
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-98-402-72-53.

Êî÷åãàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñòiéíó ðîáîòó â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-67-382-00-25.

Øóêàþ ðîáîòó
Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ

ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Ðiçíîðîáî÷îãî-ïiäñîáíèêà,
ðîçãëÿíó ðiçíi âàðiàíòè.
Òåë.0-98-173-26-92.

Iíøi ñïåöiàëiñòè

Çàïðîøóþòüñÿ

Ïðàöiâíèêè íà ïåðåðîáíå
ïiäïðèºìñòâî

(ÏÅÒ-ïëÿøêè), ç/ï
6.500-10.000 ãðí., ãðàôiê:

8.00-18.00.
Òåë.0-96-927-47-98.

Øóêàþ ðîáîòó
Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ

ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.

Ðîáîòà áåç
ñïåöiàëüíî¿
ïiäãîòîâêè

Çàïðîøóþòüñÿ
Äîäàòêîâèé äîõiä ó âiëüíèé ÷àñ

äëÿ àêòèâíèõ ëþäåé áóäü-ÿêîãî âiêó.
Äåòàëi çà òåëåôîíàìè: 0-66-696-03-17,
0-68-205-69-11.

Äîäàòêîâèé äîõiä ó âiëüíèé ÷àñ,
äëÿ ëþäåé áóäü-ÿêîãî âiêó.
Òåë.096-260-02-55.

Êóð’ºð íà âåëîñèïåäi,
ñàìîêàòi â êàôå äëÿ

äîñòàâêè ¿æi çàìîâíèêàì
â òåðìîñóìêàõ. Äåòàëi çà

òåë.0-98-257-55-25.

Ïàêóâàëüíèêè íà ïîñòiéíó ðîáîòó
â ÒÎÂ “Ãðàëàíä”, ãðàôiê ðîáîòè
ïîçìiííèé, íàâ÷àííÿ îïëà÷óºòüñÿ,
íåìiñöåâèì íàäàºìî æèòëî.
Òåë.0-97-249-21-27, Àíäðié,
0-67-928-30-97, Àíàòîëié,
0-68-202-47-22, Îëåã.

Ïðàöiâíèê äëÿ ðîáîòè â
ëiñi, âìiííÿ ïðàöþâàòè

áåíçîïèëîþ.
Òåë.0-67-281-70-58.

Ïðàöiâíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ñòàâîê (âàõòîâèé

ìåòîä ðîáîòè),
õàð÷óâàííÿì
çàáåçïå÷óºìî.

Òåë.067-300-48-01.

Ïðàöiâíèêè äëÿ
ñîðòóâàííÿ ñàäæàíöiâ

ïîëóíèöi.
Òåë.0-67-301-69-61.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
îáùèïóâàííÿ êóðåé íà ïðèâàòíå
ïiäïðèºìñòâî, åíåðãiéíi ëþäè.
Òåë.0-67-282-71-03.

Ïðàöiâíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ñêëàä

ïðîäîâîëü÷èõ òîâàðiâ.
Òåë.0-68-158-40-88.

Ðîáiòíèêè íà ìëèí,
âàæêà ðîáîòà, ç/ï
ùîòèæíåâà, æèòëî

íàäàºìî, Êðàñèëiâñüêèé
ð-í. Òåë.0-96-494-40-61.

Ðîçêëåþâàëüíèê
îãîëîøåíü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ç/ï 2.000 ãðí.
+ % ç îðåíäè ïðîäàæó.
Òåë.0-67-392-35-35, ÀÍ

Ëiãà-ÕÕI.

Øóêàþ ðîáîòó
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,

ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Ïàêóâàëüíèöÿ øóêàº áóäü-ÿêó
äîáðå îïëà÷óâàíó ðîáîòó, æiíêà, 48
ðîêiâ. Iíòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-97-500-59-48.

×îëîâiêè òà æiíêè,
áóäü-ÿêèé âiê, áåç äîñâiäó
ðîáîòè, íà ñîðòóâàííÿ òà
ïåðåðîáêó ïîëiåòèëåíó,

äåííà òà íi÷íà çìiíè, ç/ï
ùîòèæíÿ, âiä âèðîáiòêó.
Ðóæè÷íà, ïåðåäîñòàííÿ

çóïèíêà ìàðøðóòîê ¹27,
¹40. Äåííà çìiíà -
òåë.0-67-799-50-51

(Òåòÿíà); íi÷íà çìiíà -
òåë.0-67-351-01-29

(Ðîìàí), òåëåôîíóéòå ç
14.00.

Øóêàþ ðîáîòó, ïîñòiéíó.
Òåë.0-97-776-11-55.

Òèì÷àñîâà,
ðàçîâà, ðîáîòà çà

ñóìiñíèöòâîì

Çàïðîøóþòüñÿ
Êî÷åãàð ó êîòåëüíþ, îáîâ`ÿçêè:

ïiäêèäàòè äðîâà êiëüêà ðàçiâ íà äîáó,
íåïîâíà çàéíÿòiñòü, âóë.Òðóäîâà.
Äåòàëüíiøå çà òåë.0-68-600-07-51.

Ïðàöiâíèöi íà ëiïëåííÿ
íàïiâôàáðèêàòiâ. Âèìîãè:
îõàéíiñòü òà åíåðãiéíiñòü,

ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-98-290-80-56.

Øóêàþ ðîáîòó
Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ

ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Àêòèâíà ãðóïà õëîïöiâ âèêîíóþòü
áóäü-ÿêó ôiçè÷íó ðîáîòó.
Òåë.:0-98-482-22-06, 0-96-350-12-73.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó. Òåë.0-68-976-84-23.

Äåêiëüêà âàêàíñié

Çàïðîøóþòüñÿ
Iíæåíåð, âîäié, ñëþñàð, êóõàð

çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñòiéíó ðîáîòó íà
äåðæàâíå ïiäïðèºìñòâî, ä/ð
íåîáîâ’ÿçêîâèé, îôiöiéíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ñâîº÷àñíà âèïëàòà
ç/ï, ïîâíèé ñîöïàêåò.
Òåë.0-63-462-74-09.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àêòèâíi ëþäè øóêàþòü áóäü-ÿêó
ôiçè÷íó ðîáîòó, øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-68-027-00-90.

ÍÀÂ×ÀÍÍß.
ÐÎÇÂÈÒÎÊ

Ðåïåòèòîðñòâî,
ïiäãîòîâêà äî ÇÍÎ

Àíãëiéñüêà ìîâà,
ðåïåòèòîð äëÿ äiòåé

ìîëîäøîãî øêiëüíîãî
âiêó, Ïiâäåííî-Çàõiä, ð-í

àâòîñòàíöi¿ ¹5.
Òåë.0-97-976-25-50.

Àíãëiéñüêà ìîâà: ðåïåòèòîðñòâî.
Òåë.0-97-052-61-16.

ÌÈÑÒÅÖÒÂÎ. ÕÎÁI
Àóäiî- òà

âiäåîçàïèñè

Ïðîäàì
Ïëàòiâêè âiíiëîâi, äëÿ ïîðîáîê, 28

øò., 3 ãðí./øò. Òåë.0-68-288-62-81.
Ïëàòiâêè âiíiëîâi, íà

ïðîñëóõîâóâàííÿ, 36 øò., 5 ãðí./øò.
Òåë.0-68-288-62-81.

Áóêiíiñò

Ïðîäàì
Æóðíàëè “Áóðäà”, á/â, 2003-2010

ð.â., 15 ãðí./øò. Òåë.0-96-439-68-67.

Êîëåêöiîíóâàííÿ

Ïðîäàì
Êíèãè ðàäÿíñüêèõ ðîêiâ.

Òåë.0-97-776-11-55.

Àíòèêâàðiàò

Êóïëþ

Êóïëþ ìîíåòè, áàíêíîòè,
ìàðêè, çíà÷êè,

ãîäèííèêè, ñòàòóåòêè,
êíèãè, ñðiáëî òà iíøi
ïðåäìåòè ÷àñiâ ÑÐÑÐ.
Òåë.0-96-988-16-87.

Êóïëþ íàñòiëüíi, íàñòiííi
i êàìiííi ãîäèíèêè.
Òåë.0-67-336-83-72.

ÄÎÇÂIËËß.
ÂIÄÏÎ×ÈÍÎÊ.

ÒÓÐÈÇÌ
Ìèñëèâñòâî,
ðèáàëüñòâî

Ïðîäàì
Ðóøíèöÿ IÆ-27Å, 16 êàë., 9.000

ãðí. Äîçâië ¹832, âèäàíèé
Äåðàæíÿíñüêèì âiääiëîì ïîëiöi¿ âiä
15.02.2010 ð. Òåë.0-97-343-79-43.

Êóïëþ
Âiçüìó ñòàâ â îðåíäó.

Òåë.0-96-865-72-27.

Äðàéâ

Ïðîäàì

“Àðäiñ”, ñêëàäíèé, áåç ïåðåäà÷,
1.800 ãðí. Òåë.0-68-203-13-60.

Âåëîñèïåä (ïðèâåçåíèé ç Àâñòði¿),
êîñà ðàìà, êîëåñà äiàìåòðîì 26,
ïëåíåòàðíà, ìåòàëåâà ðàìà, 3
ïåðåäà÷i, ãàëüìà: íîæíèé òà ðó÷íi,
4.000 ãðí. Òåë.0-67-855-69-83.

Âåëîñèïåä “Óêðà¿íà”, á/â, 800
ãðí. Òåë.0-97-074-53-43.

Âåëîñèïåä Äåîðå, ðàìà 20, ãàðíèé
ñòàí, 5.500 ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Âåëîñèïåä ñêëàäíèé äîðîñëèé,
400 ãðí. Òåë.068-215-29-91.

Òîâàðè äëÿ
òóðèçìó òà
âiäïî÷èíêó

Ïðîäàì

Ïàëàòêà òðèìiñíà,
âèð-âî Ïîëüùà,

ìiíiêîïòèëüíÿ, ïðèìóñ
ãàçîâèé, 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-775-23-60.

Êóïëþ
Ïðè÷iï (ëàôåò) ïiä ÷îâåí.

Òåë.0-68-121-70-37.
×îâåí “Éîðø”.

Òåë.0-68-121-70-37.
×îâåí äëÿ ìèñëèâñòâà.

Òåë.0-68-121-70-37.

ÇÍÀÉÎÌÑÒÂÀ.
ÇÓÑÒÐI×I

Âîíà
Äiâ÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü iç

çàáåçïå÷åíèì ÷îëîâiêîì.
Òåë.0-96-669-75-15.

Øëþáíi âiä
÷îëîâiêiâ

43 ðîêè, áåç ø/ç, áàæàþ
ïîçíàéîìèòèñÿ ç æiíêîþ, ÿêà
âòîìèëàñÿ âiä ñàìîòíîñòi.
Òåë.0-96-947-44-14.

Íåçàëåæíèé ÷îëîâiê ïåíñiéíîãî
âiêó, íåïðîáëåìíèé, âiäïîâiäàëüíèé,
áàæàº çóñòðiòè æiíêó äëÿ ñïiëüíîãî
ïðîæèâàííÿ. ×è ìîæíà ïîâiðèòè
íàïèñàíîìó i ïðî÷èòàíîìó - áàæàíî.
Çðîáè ñâié âèáið. Òåë.0-98-049-03-86.

Ïîçíàéîìëþñü ç äiâ÷èíîþ âiä 18
äî 36 ð. Òåë.0-98-295-05-47.

Ïîçíàéîìëþñÿ ç æiíêîþ, äî 45
ðîêiâ, äëÿ ñòâîðåííÿ ñiì’¿.
Òåë.0-63-831-35-77.

×îëîâiê 57 ðîêiâ ïîçíàéîìèòüñÿ ç
æiíêîþ äëÿ ñåðéîçíèõ ñòîñóíêiâ, ÿêà
çãiäíà íà ïåðå¿çä â ñìò Ñòàðà Óøèöÿ.
Ìàþ êâàðòèðó i äà÷ó 12 ñîò. áiëÿ
ð.Äíiñòåð. Òåë.0-96-966-13-71.

Øëþáíi âiä æiíîê
Âäîâà ïåíñiéíîãî âiêó, áàæàº

ïîçíàéîìèòèñü ç ÷îëîâiêîì, áåç ø/ç,
âiêîì 60-70 ðîêiâ. Òåë.0-98-222-45-92.

Æiíêà ñèìïàòè÷íà 49 ð.,
ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâiêîì áåç ø/ç
äëÿ ñòâîðåííÿ ñiìåéíîãî çàòèøêó.
Òåë.0-98-637-18-17.

ÎÐÃÀÍIÇÀÖIß
ÑÂßÒÊÓÂÀÍÜ

Ìóçèêà,
àíiìàòîðè, âåäó÷i

Àíiìàòîðè, ìóëüòÿøíi ãåðî¿,
ôîêóñè, ìèëüíi áóëüáàøêè, ðîçâàãè,
ïîäàðóíêè. Âè¿çä. Òåë.0-98-601-77-11.

Ìóçèêà, æèâèé âîêàë
ïîïóëÿðíèõ ìåëîäié, ñâîÿ
àïàðàòóðà àáî çàìîâíèêà,

òðàíñïîðò.
Òåë.:0-96-153-64-83,

0-98-974-10-30.

Ôîòî-,
âiäåîïîñëóãè

Ôîòîâiäåîçéîìêà. Âåñiëëÿ,
õðåùåííÿ, iíøi ïîäi¿. ßêiñíî,
ïðîôåñiéíî. Òåë.0-67-945-26-74.

ÏÎÁÓÒÎÂÀ ÒÅÕÍIÊÀ
Õîëîäèëüíèêè,
ìîðîçèëüíèêè

Ïðîäàì
“Àðäî”, 2-êàìåðíèé, á/â, ðîáî÷èé

ñòàí, 999 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-172-09-91.

“Áîø”, Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâèé,
ãàðíèé ñòàí, 3.500 ãðí., ãàðàíòiÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-243-40-36.

“Íîðä”, á/â, ãàðíèé ñòàí, 2.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-98-218-50-09.

“Îêà”, á/â, 200 ãðí.
Òåë.0-97-373-35-47.

“Ñíàéãå”, 1-êàìåðíèé, ðîáî÷èé
ñòàí, 800 ãðí. Òåë.0-67-494-47-18.

Êàìåðà ìîðîçèëüíà “Áîø”,
Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà, ãàðíèé ñòàí,
3.500 ãðí., ãàðàíòiÿ. Äîñòàâêà.
Òåë.0-98-243-40-36.

Ïëèòè, âàðèëüíi
ïîâåðõíi, äóõîâêè

Ïðîäàì
Ïëèòà ãàçîâà 2-êîíôîðíà íîâà,

600 ãðí. Òåë.0-97-373-35-47.
Ïëèòà ãàçîâà 4-êîíôîðíà, âèð-âî

Ïîëüùà, 700 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-297-24-57.

Ïëèòà åëåêòðè÷íà, ç äóõîâêîþ,
êåðàìi÷íà, á/â, ãàðíèé ñòàí, 4.000
ãðí. Òåë.0-95-605-12-20.

Iíøà êóõîííà
òåõíiêà

Ïðîäàì
×àéíèê åëåêòðè÷íèé “Ôiëiïñ”,

á/â, 70 ãðí. Òåë.0-96-439-68-67.
ßáëóêîðiçêà, åëåêòðîäâèãóí 220

Âîëüò, 1,75 êÂò, ïðåñ äëÿ
ïðèãîòóâàííÿ ñîêó, âèíà, â õîðîøîìó
ñòàíi, 3.600 ãðí. Òåë.0-97-693-45-45.

Ïðàëüíi ìàøèíè,
ñóøàðêè

Ïðîäàì
“Àóðiêà”, íàïiâàâòîìàò, ç

âiäæèìîì, ðîáî÷èé ñòàí, 1.000 ãðí.
Òåë.0-68-203-13-60.

“Áîø”, á/â, ðîáî÷èé ñòàí, 1.500
ãðí. Òåë.0-67-581-94-86.

“Áîø”, Íiìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà,
ãàðíèé ñòàí, 3.800 ãðí., ãàðàíòiÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-243-40-36.

Ïèëîñîñè

Ïðîäàì
“Ñàìñóíã” òà iíøi ìàðêè, 3 øò.

Àáî îáìií. Òåë.0-96-732-15-90.
Ïèëîñîñ “Ðîâåíòà”, íà

àêóìóëÿòîði, 400 ãðí.
Òåë.0-97-373-35-47.

Äð²áíà ïîáóòîâà
òåõíiêà

Ïðîäàì
Åëåêòðîáðèòâà “Õàðêiâ-6", 200

ãðí., àâòîòðàíñôîðìàòîð, 200 ãðí.
Òåë.0-97-373-35-47.

Ðåìîíò òà ñåðâiñ
ïîáóòîâî¿ òåõíiêè

Ðåìîíò ïèëîñîñiâ òà ïðàñîê.
Òåë.0-96-732-15-90.

Ðåìîíò õîëîäèëüíèêiâ òà ïðàëüíèõ
ìàøèí ó ì.Õìåëüíèöüêèé. Ãàðàíòiÿ,
ÿêiñòü, âè¿çä äî êëiºíòà.
Òåë.0-98-928-90-69.

ÅËÅÊÒÐÎÍIÊÀ
Òåëåâiçîðè

Ïðîäàì
“LG”, d=43, 3,5 ðîêiâ, âiäìiííèé

ñòàí, 5.000 ãðí. Òåë.0-67-909-39-91.
“Âåñòåë”, d=51 ñì, íåðîáî÷èé,

150 ãðí., òîðã. Òåë.0-96-185-83-66.
“Ñàìñóíã CS-21K3Q”, 54", ãàðíèé

ñòàí, 850 ãðí. Òåë.0-97-565-58-14.
“Ñàìñóíã” UE33H5610, áiëèé, 22

äþéìè, Ñìàðò ÒÂ, Ò2, WI-FI, ãàðíèé
ñòàí. Òåë.0-98-963-99-57.

“Ñàìñóíã”, á/â, 32 äþéìè, Ñìàðò
ÒÂ, Ò2, â õîðîøîìó ñòàíi, 3.800 ãðí.
Òåë.0-68-539-03-52.

“Ñàìñóíã”, á/â, 400 ãðí.
Òåë.0-68-648-69-48.

“Ñàìñóíã”, äiàãîíàëü 54 ñì,
ïëîñêèé, 400 ãðí., “LG” äiàãîíàëü 37
ñì, íà êóõíþ, 300 ãðí.
Òåë.0-67-300-50-02.
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Â³äåî-,
ôîòîòîâàðè,
êiíîòåõíiêà

Ïðîäàì
Canon EOS 1000d, öèôðîâèé

äçåðêàëüíèé ôîòîàïàðàò, ìàéæå
íîâèé, â ïîäàðóíîê ñóìêà, iíñòðóêöiÿ,
2.500 ãðí. Òåë.0-67-369-83-79.

Ìîáiëüíi
òåëåôîíè

Ïðîäàì
Xiaomi RedMi 4A, 2 êàðòêè, á/â, â

õîðîøîìó ñòàíi, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-967-10-19.

Áëîê, øâèäêà çàðÿäêà, Apple
Iphone, Samsung, Xiaomi, 355 ãðí.
Òåë.0-98-694-98-61.

Òåëåôîíè,
ðàäiîñòàíöi¿,

ôàêñè, òåëåôîííi
ñòàíöi¿ (ìiíi-ÀÒÑ)

Ïðîäàì
Òåëåôîí öèôðîâèé áåçäðîòîâèé ç

ïiäñâi÷óâàííÿì “Ïàíàñîíiê”, 200 ãðí.,
ñòàöiîíàðíèé íîâèé, 100 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Ïðèíòåðè,
ñêàíåðè,

êîïiþâàëüíà
òåõíiêà

Ïðîäàì
Ïðèíòåð ñòðóìåíåâèé “Epson

L1300", ôîðìàò À-3.
Òåë.0-68-213-11-36.

Ðåìîíò òà ñåðâiñ
åëåêòðîíiêè

Ðåìîíò ïëàçìîâèõ òåëåâiçîðiâ,
LED, LCD. Âè¿çä äî çàìîâíèêà.
Òåë.0-96-459-67-47.

ÊËIÌÀÒÈ×ÍÀ
ÒÅÕÍIÊÀ

Êîëîíêè, áîéëåðè

Ïðîäàì
Áîéëåð “Ãîðåíüº”, 80 ë., á/â, ó

âiäìiíîìó ñòàíi, 3.000 ãðí.
Òåë.0-96-705-09-78.

Êîëîíêà ãàçîâà iìïîðòíà, áiëîãî
êîëüîðó, íîâà, 3.000 ãðí.
Òåë.0-96-401-48-19.

Êîíäèöiîíåðè,
âåíòèëÿòîðè,

ÓÔÎ, ðàäiàòîðè

Ïðîäàì
Âåíòèëÿòîð ç ðiçíèìè

øâèäêîñòÿìè, á/â, ðîáî÷èé ñòàí, 79
ãðí., òîðã. Òåë.0-68-172-09-91.

ÒÎÂÀÐÈ ÄËß
ÄÎÌÓ

ÃÎÑÏÎÄÀÐ×I ÒÎÂÀÐÈ
Ïîñóä, ñêëîòàðà,

ºìíîñòi

Ïðîäàì
Áàíêè ñêëÿíi 3 ë 25 øò. - 15

ãðí./øò., 0,5 ë 80 øò. - 3 ãðí./øò.
Òåë.0-96-564-63-89.

Òîâàðè äëÿ
âàííî¿, ñàíâóçëà

Ïðîäàì
Êàáiíà äóøîâà “Devit”, íîâà,

Iòàëiÿ, 90õ90, ñêëî ïðîçîðå, ïðîôiëü -
õðîì. Òåë.0-98-515-53-64.

Iíøi òîâàðè

Ïðîäàì
Àâòîêëàâ-ñòåðèëiçàòîð,

ñàìîðîáíèé, íà 40 ëiòðiâ, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

ÌÅÁËI
Êóõíi

Ïðîäàì
Êóõíÿ, 2,20 ì, âèð-âî Ïîëüùà, á/â,

ãàðíèé ñòàí, 3.000 ãðí.
Òåë.0-95-605-12-20.

Êóõíÿ, íîâà, ÄÑÏ, êîëið “âåíãå”,
ôàñàä - áåæåâèé ïëàñòèê, 2,4 ì - âåðõ,
1,8 ì - íèç, ìèéêà, 21.000 ãðí.
Òåë.0-63-384-01-74.

Ñòiíêè

Ïðîäàì
Ñòiíêà ìåáëåâà, êîëið ñâiòëèé,

á/â, 2.000 ãðí. Òåë.0-67-293-14-16.
Ñòiíêà, êîëüîðó ÷åðâîíîãî äåðåâà,

4 ì, 5 ñåêöié, âiäìiííèé ñòàí, 6.999
ãðí., òîðã. Òåë.0-68-172-09-91.

Øàôè

Ïðîäàì
Øàôà äëÿ îäÿãó, 3-ñòóë÷àñòà,

180õ175 ñì òà 3 øàôè ç àíòðåñîëÿìè,
240õ100 ñì, á/â, 500 ãðí./øò.
Òåë.0-96-941-46-37.

Øàôà-êóïå, 2 øò., ç àíòðåñîëÿìè,
ç ïîëèöÿìè, 2.500 ãðí./øò.
Òåë.0-68-203-13-60.

Ñòîëè, ñòîëèêè

Ïðîäàì

Ðîçêëàäíèé,
ïîëiðîâàíèé, 250 ãðí.
Òåë.0-96-401-48-19.

Ñòië êîìï’þòåðíèé, ñâiòëèé, ç
ïîëèöÿìè, á/â, 799 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-172-09-91.

Ñòië îáiäíié, ðîçêëàäíèé (íå
“êíèæêà”), êîëüîðó ÷åðâîíîãî äåðåâà,
âiäìiííèé ñòàí, 1.999 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-172-09-91.

Ñòië ïèñüìîâèé, êîðè÷íåâèé ÄÑÏ,
ç òóìáîþ, ãàðíèé ñòàí, 600 ãðí.
Òåë.0-67-855-69-83.

Ñòiëüöi, êðiñëà

Ïðîäàì
Êðiñëà ì’ÿêi, 2 øò., âåëþðîâi, ó

âiäìiííîìó ñòàíi, 350 ãðí./øò.
Òåë.0-96-401-48-19.

Êðiñëà íåðîçêëàäíi, 2 øò., á/â,
380 ãðí./øò., òîðã. Äîñòàâêà.
Òåë.0-67-945-26-74.

Ì’ÿê³ ÷àñòèíè,
äèâàíè

Ïðîäàì
Äèâàí òà êðiñëî

òåìíî-êîðè÷íåâîãî êîëüîðó, ç
áóêëüîâàíî¿ òêàíèíè, â ãàðíîìó ñòàíi,
2.500 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-855-69-83.

Äèâàí, ðîçêëàäíèé,
á/â, ãàðíèé ñòàí, 3.500

ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-206-03-10.

Ñïàëüíi, ëiæêà

Ïðîäàì
Ëiæêî 2-ÿðóñíå, 2 ìàòðàöè, íîâi,

3.500 ãðí., òîðã. Òåë.0-66-696-03-17.
Ëiæêî, ç ìàòðàöîì, ñòàí íîâîãî,

1.500 ãðí., òîðã. Òåë.0-98-218-50-09.

Iíøi ìåáëi

Ïðîäàì
Êîìîä, íîâèé, ÄÑÏ, äóá, 3

ïîñèëåíi øóõëÿäè, 1100õ700õ400,
3.000 ãðí. Òåë.0-63-384-01-74.

Êîìîä, íîâèé, ñiðèé, ôîòî ìîæåìî
íàäiñëàòè íà âàéáåð, 1.600 ãðí.
Äîñòàâêà áåçêîøòîâíà ïî ìiñòó.
Òåë.0-67-945-26-74.

Ñåðâàíò, á/â, íà äâà ñêëà,
ðàäÿíñüêèé, 400 ãðí.
Òåë.0-97-776-11-55.

Ñåðâàíò, êîìáiíîâàíèé, òåìíèé,
á/â, 299 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-172-09-91.

Òóìáî÷êà ïiä òåëåâiçîð, á/â,
ãàðíèé ñòàí, 199 ãðí., òîðã.
Òåë.0-68-172-09-91.

Âèãîòîâëåííÿ
ìåáëiâ

Àáñîëþòíî âñi âèäè êîðïóñíèõ
ìåáëiâ: êóõíi, äèòÿ÷i, øàôè-êóïå,
âiòàëüíi, îôiñíi. ßêiñíî. Øâèäêî.
Òåë.0-67-199-80-83.

Âèãîòîâëåííÿ êóõîíü ÌÄÔ, âiä
2.800 ãðí./ïîã.ì, øàôè-êóïå, âiä
2.900 ãðí./ïîã.ì, êóõîííi êóòî÷êè, âiä
2.500 ãðí./ïîã.ì. Çâåðòàòèñÿ:
âóë.Ñòàðîìiñüêà,26, 2-é ïîâåðõ.
Òåë.0-97-245-70-48, Àíäðié.

Âèãîòîâëåííÿ ìåáëiâ ïiä
çàìîâëåííÿ, øàôè-êóïå,

òîùî, íå ñòàíäàðò.
Ðåìîíò.

Òåë.0-67-945-26-74.

Âèãîòîâëÿºìî: êóõíi, øàôè-êóïå,
ñïàëüíi, âiòàëüíi. Äîñòóïíi öiíè.
Ìîæëèâî áåçâiäñîòêîâî íà âèïëàò.
Òåë.0-98-398-93-60.

Ìåáëi, âèãîòîâëåííÿ, ìiëêèé
ðåìîíò. Òåë.0-67-945-26-74.

ÊÎÌÔÎÐÒ. IÍÒÅÐ’ªÐ
Ìàòðàöè òà iíøå

Ïðîäàì
Ìàòðàö îðòîïåäè÷íèé 2õ1,6 ì,

ãàðíèé ñòàí, 1.100 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Êîâäðè, ïîäóøêè,
ïîñòiëüíà áiëèçíà

Ïðîäàì
Ïîäóøêè, 2 øò., 50õ70 ñì, ïið’ÿ,

íàïiðíèêè íîâi, 150 ãðí./øò., òîðã.
Òåë.0-68-172-09-91.

Ðåìîíò òà
îáñëóãîâóâàííÿ
Ðîçðîáêà i âñòàíîâëåííÿ

åëåêòðîùèòêiâ â êâàðòèðàõ.
Âñòàíîâëåííÿ åëåêòðîïðîâîäêè â
íîâîáóäîâàõ (êâàðòèðè, áóäèíêè).
Òåë.0-95-834-61-16.

ÎÄßÃ, ÂÇÓÒÒß,
ÃÀËÀÍÒÅÐÅß

Îäÿã äëÿ æiíîê

Ïðîäàì
Ñîðî÷êè æiíî÷i, áëàêèòíîãî

êîëüîðó, ç êîðîòêèì ðóêàâîì, 4 øò.,
áiëà ç äîâãèì ðóêàâîì,
ð.170õ100õ108, íîâi, 100 ãðí./øò.
Òåë.0-68-172-09-91.

Îäÿã äëÿ
÷îëîâiêiâ

Ïðîäàì
Êîñòþì ÷îëîâi÷èé, âèðîáíèê

Òóðå÷÷èíà, 2.200 ãðí.
Òåë.0-67-444-82-95.

Ñïåöîäÿã,
ñïåöâçóòòÿ,
óíiôîðìà

Ïðîäàì
Ïëàù-íàêèäêà, âiéñüêîâà,

îôiöåðñüêà, á/â, ð.48-50, 200 ãðí.
Òåë.0-97-776-11-55.

×îáîòè ðîáî÷i, êèðçîâi, ð.39-41,
200 ãðí. Òåë.0-68-205-57-51.

ÄÈÒß×ÈÉ ÑÂ²Ò
Äèòÿ÷i ìåáëi

Ïðîäàì
Ëiæå÷êî äåðåâ’ÿíå, á/â, ãàðíèé

ñòàí, 500 ãðí. Òåë.0-67-836-37-73.

Âiçî÷êè

Ïðîäàì
“Äæåîái”, ñiðî-áëàêèòíèé êîëið,

á/â, ãàðíèé ñòàí, 1.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-836-37-73.

ÇÎÎÑÂ²Ò
Ñîáàêè

Ïðîäàì
Âiâ÷àðêà êàâêàçüêà, öóöåíÿòà,

14.06.2021 ð.í. Ðîçâåäåííÿ âiä ðîáî÷î¿
ïàðè. Âèñîêèé ðiâåíü iíòåëåêòó.
Òåë.0-68-639-39-89.

Âiâ÷àðêà íiìåöüêà, öóöåíÿòà.
Òåë.0-96-998-35-04.

Ñâiéñüêi òâàðèíè

Ïðîäàì
Êîçà ëàìàí÷à, ìîëîäà, äàº ìîëîêà

4,5 ë. Òåë.0-97-162-98-63.
Êîçè, 5 ãîëiâ, äiéíi, ìîëîäi, ñìà÷íå

ìîëîêî, Êíèæêiâöi. Òåë.0-98-404-90-97.
Êîðîâà, 10 ðîêiâ, äàº 20 ë ìîëîêà,

20.000 ãðí. Òåë.0-67-712-61-34.
Ïîðîñÿòà, ñâèíi, æèâîþ âàãîþ, 45

ãðí./êã. Òåë.0-97-904-02-43.

Áäæîëè, âóëèêè

Ïðîäàì
Áäæîëîïàâiëüéîíè, 2 øò., íà 14

òà íà 22 âóëèêè, 110.000 ãðí., çà îäèí
ïàâiëüéîí, òîðã. Ìîæëèâèé îáìií.
Òåë.0-67-382-22-92.

Âóëèêè, 15 øò., 150 ãðí./øò.,
ñ.Âåðõiâöi, ßðìîëèíåöüêèé ð-í.
Òåë.0-98-895-76-61.

Òâàðèíè ó
ïîäàðóíîê

Êiøêà ëàñêàâà, ðÿáåíüêà, 1,5 ìiñ.,
âiääàì â äîáði ðóêè.
Òåë.0-68-033-97-16.

Êîòè ïiäðîùåíi âiääàì â äîáði
ðóêè äëÿ ëîâëi ìèøåé, äëÿ
çàäîâîëåííÿ. Òåë.0-95-678-12-38.

Êîðìè

Ïðîäàì
Êàðòîïëÿ (ñòàðà), 200 êã, 3 ãðí./êã.

Òåë.0-68-639-41-70.
Êóêóðóäçà, 500 êã.

Òåë.0-67-455-40-04.
Ïøåíèöÿ, 500 êã.

Òåë.0-67-455-40-04.
Ñiíî, â òþêàõ (ëþöåðíà ç òðàâîþ),

300 òþêiâ, 40 ãðí./òþê.
Òåë.0-67-861-83-15.

ÀÃÐÎÑÂ²Ò
Ãîðîäíèöòâî

Ïðîäàì
Âåðìèêóëiò, ïàêóâàííÿ - ìiøîê, 80 ë,

1-, 2-, 4-, 8-¿ ôðàêöi¿, 10 óïàêîâîê, 400
ãðí./óïàêîâêà. Òåë.0-98-442-33-98.

×îðíîçåì-äåôiêàò. Äîñòàâêà.
Òåë.0-98-321-79-21.

×îðíîçåì. Äîñòàâêà ñàìîñêèäîì,
12-22 ò. Òåë.0-67-377-19-94.

Êâiòè, ðîñëèíè

Ïðîäàì
Êëåìàòèñ, äåêîðàòèâíèé, êóùîâèé,

ÿêèé íå â’ºòüñÿ, êëåìàòèñ, ùî â’ºòüñÿ,
òà äåðåâîïîäiáíà ïiâîíiÿ, 30-40
ãðí./øò. Òåë.0-95-645-55-73.

Ëiëiÿ ñîðòîâà, 12 ãðí./öèáóëèíà.
Òåë.0-95-645-55-73.

Êóïëþ
Çàáåðó áåçêîøòîâíî íåïîòðiáíi

âàì êiìíàòíi ðîñëèíè.
Òåë.0-97-726-46-46.

Íàñiííÿ, õiìiÿ

Ïðîäàì
Àãðîïåðëiò ó âèãiäíîìó ôàñóâàííi

(ïîëiåòèëåíîâèé ìiøîê, 100 ë),
ôðàêöiÿ 1,5-3 ìì, 10 óï., 220 ãðí./óï.
Òåë.0-98-442-33-98.

Ðåìàíåíò, ñàäîâi
iíñòðóìåíòè,

íàñîñè

Ïðîäàì
Ìîòîíàñîñ (ïîìïà), 2.300 ãðí.

Òåë.0-96-847-45-21.
Íàñîñ ãëèáèííèé, 60 ì, 1.500 ãðí.

Òåë.0-68-510-63-00.

Òîâàðè äëÿ
çáåðiãàííÿ

Ïðîäàì
Áàê ìåòàëåâèé, òîâùèíà 5 ìì,

2õ2õ1 ì, ãàðíèé ñòàí, 5.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-557-36-10.

Áî÷êà ìåòàëåâà 200 ë, 350 ãðí.,
áiäîí 30 ë, 100 ãðí.
Òåë.0-97-373-35-47.

Áóòëi 2 øò., 10 ë, 70 ãðí./øò.,
áàíêè 3 ë, 20 øò., 7 ãðí./øò., 0,5 ë, 20
øò., 3 ãðí./øò. Òåë.0-97-373-35-47.

Áóòëi, 20 ë, 2 øò., 350 ãðí./øò.
Òîðã. Òåë.0-68-288-62-81.

Iíøi ïîñëóãè
Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè íà

âîäó. Áóðiííÿ, áëàãîóñòðié, ñóïðîâiä.
Òåë.0-98-886-20-63.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè.
Ïðîôåñiéíî “ïiä êëþ÷”. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-67-380-89-30.

Áóðiííÿ òà îáëàøòóâàííÿ
ñâåðäëîâèí. Ãàðàíòi¿.
Òåë.0-98-886-20-63.

Çðiçàºìî äåðåâà, ìîæëèâî ó
âàæêîäîñòóïíèõ ìiñöÿõ. ×èñòèìî ñàä.
Òåë.0-97-814-03-86.

Ïiäðiçàºìî ãiëêè, çðiçàºìî äåðåâà
ó âàæêîäîñòóïíèõ ìiñöÿõ. Ñêîøóºìî
òðàâó. Òåë.0-98-952-14-20.

Ñâåðäëîâèíè ïî îáëàñòi.
Ãåîëîãi÷íèé ñóïðîâiä,

ãàðàíòiÿ. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua

Òåë.0-93-852-76-30.

Ñâåðäëîâèíè ïî îáëàñòi. Äîñâiä,
ãàðàíòiÿ. Òåë.0-67-380-89-30.

ÏÐÎÄÓÊÒÈ
ÕÀÐ×ÓÂÀÍÍß
Îâî÷i, ôðóêòè,

ÿãîäè

Ïðîäàì
×àñíèê, 50 ãðí./êã.

Òåë.0-97-430-87-12.

Êóïëþ
Êàðòîïëþ, ìîðêâó, áóðÿê, öèáóëþ.

Êóïëþ. Òåë.:0-96-454-34-93,
0-96-518-07-94.

Çåðíîâi

Ïðîäàì
Êóêóðóäçà, 500 êã.

Òåë.0-67-455-40-04.
Ïøåíèöÿ, 500 êã.

Òåë.0-67-455-40-04.
ß÷ìiíü, ïøåíèöþ, 500 êã, 8

ãðí./êã. Ç ïèòàíü äîñòàâêè
çâåðòàéòåñü çà
òåëåôîíîì:0-96-747-48-00,
Îëåêñàíäð.

ÑÏÎÐÒ, ÊÐÀÑÀ,
ÇÄÎÐÎÂ’ß

Êîñìåòè÷íi
ïîñëóãè

Ìàñàæ êîñìåòè÷íèé
ïðîôåñiéíèé.

Òåë.0-97-995-94-41,
Îëåêñàíäð
Ðîìàíîâè÷.

Ìåäòîâàðè,
ìåäòåõíiêà

Ïðîäàì
Áiî-òóàëåò ÐÒ-10 ç ïiäñòàâêîþ äëÿ

áiî-òóàëåòà, íîâèé, 1.200 ãðí.
Òåë.0-97-565-58-14.

Ñòîëÿðíi âèðîáè

Ïðîäàì
Âàãîíêà äåðåâ’ÿíà ñîñíîâà, 40

êâ.ì, 60 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-67-346-78-08.

Äâåði äåðåâ’ÿíi, êîðîáêà (ëèøòâà),
6 øò., á/â, ãàðíèé ñòàí, 700 ãðí./øò.
Òåë.0-95-605-12-20.

Äâåði äåðåâ’ÿíi, ïðîñòi, âiä 1.700
ãðí. Òåë.0-67-698-94-13.

Äåðåâèíà

Ïðîäàì
Àñîðòèìåíò áðóñà, äîøîê, ðåéîê

ó ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-96-533-59-06.

Áëîê-õàóñ, âàãîíêà, äîøêè äëÿ
ïiäëîãè, ñòîëÿðíi äîøêè, îáðiçíèé ëiñ.
Òåë.0-98-942-20-14.

Äîøêè, äîâæèíà 3 ì, øèðèíà 30
ñì, òîâùèíà 5 ñì, 5 øò., 200 ãðí./øò.
Òåë.0-68-288-62-81.

Êóïëþ
Êðóãëÿê äóáà (1-é, 2-é, 3-é ñîðò).

Êóïëþ. Äîðîãî. Òåë.0-96-533-59-06.

Ñòîëÿðíi ðîáîòè
Âèãîòîâëåííÿ òà ìîíòàæ

äåðåâ’ÿíèõ êîíñòðóêöié.
Îáëàøòóâàííÿ àëüòàíîê, òåðàñ,
íàâiñiâ, ñõîäiâ òà ïîäiáíîãî, äåðåâîì
àáî åëåìåíòàìè ç äåðåâà.
Òåë.0-97-40-60-940.

Âèãîòîâëåííÿ,
âñòàíîâëåííÿ: ñõîäèíêîâi

ìàðøi, áåñiäêè, ñàóíè,
äåðåâ’ÿíi êðèíèöi,

ãîéäàëêè, iíøå. ßêiñíî.
Òåë.0-67-154-31-34.

Âèãîòîâëåííÿ,
ïðîºêòóâàííÿ äåðåâ’ÿíèõ

ñõîäiâ. Çâàðþâàííÿ
ìåòàëîêàðêàñiâ.

Òåë.:0-68-794-27-11,
0-97-581-05-17.

Âêëàäàííÿ äåðåâ’ÿíî¿ ïiäëîãè,
ïàðêåòó, ëàìiíàòó. Ðåìîíò òà
øëiôóâàííÿ. Òåë.:067-477-02-94
(îïåðàòîð Life), 063-21-52-488.

Âñòàíîâëåííÿ âiêîí, äâåðåé â
çðóáàõ. Äåðåâ’ÿíi ñòåëi, ïiäëîãè,
áàëêîíè, ñõîäè, ïðåäìåòè iíòåð’ºðó
“ïiä ñòàðîâèíó”. Òåë.097-40-60-940.

Âñòàíîâëåííÿ òà ìîíòàæ
äåðåâ’ÿíèõ ñõîäiâ òà ìåáëiâ.
Îáëàøòóâàííÿ iíòåð’ºðiâ åëåìåíòàìè ç
äåðåâà. Òåë.0-97-40-60-940.

Ìåáëi òà iíòåð’ºðè ç äåðåâà, ç
ìåòàëó, â ñòèëi “Ëîôò” òà “Êàíòði”.
Òåë.0-97-40-60-940.

Ñêëî, îðãñêëî,
ñêëîïàêåòè

Ïðîäàì
Ñêëîòåêñòîëiò, 165õ85õ3 ìì, 170

ãðí. Òåë.0-97-489-82-34.

Ìåòàëîïëàñòè-
êîâi âèðîáè,
ôóðíiòóðà

Ïðîäàì
Âiêíî, ïîäâiéíå ñêëî, â õîðîøîìó

ñòàíi, 700 ãðí. Òåë.0-96-401-48-19.

Ðîëåòè, á/â, 2õ2 ì, 3.000
ãðí., òîðã.

Òåë.:0-67-265-40-72,
0-63-398-90-15.
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Âñòàíîâëåííÿ,
ðåìîíòíi ðîáîòè
Âèãîòîâëåííÿ áàëêîíiâ, ïðèáóäîâ,

ïàâiëüéîíiâ. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua Òåë.0-98-886-20-63.

Ðåãóëþâàííÿ ì/ï âiêîí,
äâåðåé, ðîëåòiâ, çàìiíà

ôóðíiòóðè, ìîñêiòíi ñiòêè.
Òåë.0-68-113-44-92.

Ìåòàëåâi òà
êîâàíi âèðîáè

Ïðîäàì
Âàãîí÷èê áóäiâåëüíèé, çàëiçíèé,

8.500 ãðí. Òåë.0-67-750-19-05.
Âîðîòà àâòîìàòè÷íi âñiõ òèïiâ,

âñòàíîâëåííÿ, ïðîäàæ.
Òåë.0-67-748-62-62.

Äâåði ìåòàëåâi ç ëóòêîþ òà
êëþ÷àìè, 1.800 ãðí.
Òåë.0-96-609-12-61.

Êóíã âiéñüêîâèé, àëþìiíiºâèé, ó
ãàðíîìó ñòàíi, 22.000 ãðí.
Òåë.0-96-509-42-26.

Òðóáè äëÿ îãîðîæi, 17 øò., 150
ãðí./øò. Òåë.0-96-203-66-49.

Øâåëåð ìåòàëåâèé, îöèíêîâàíèé,
á/â, 8õ4õ0,3 ñì, äîâæèíà 3 ì, â
õîðîøîìó ñòàíi, 15 ãðí./ïîã.ì, òîðã.
Òåë.0-67-346-78-08.

Øâåëåð îöèíêîâàíèé, 12 ñì
øèðèíà, 1,7 ì äîâæèíà, 10 øò., 230
ãðí./øò. Òåë.0-97-597-96-42.

Ìåòàë

Ïðîäàì
Ëèñòîâà æåðñòü 3 ìì, 2,5õ1,30 ì, 5

øò., 2.000 ãðí./øò., òîðã.
Òåë.0-67-234-33-49.

Çâàðþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi çâàðþâàëüíi
ðîáîòè. Òåë.0-98-886-20-63.

Àáñîëþòíî âñi âèäè çâàðþâàëüíèõ
ðîáiò. Àëüòàíêè, áàëêîíè, êîçèðêè,
ðåøiòêè. Òåë.0-67-381-21-59.

Àáñîëþòíî âñi
çâàðþâàëüíi ðîáîòè.

Áàëêîíè, ñõîäè. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Àêóðàòíî çâàðþºìî ðiçíîìàíiòíi
ìåòàëîêîíñòðóêöi¿, ôåðìè, àðî÷íi
ôåðìè, äâåði, êîçèðêè, îáøèâàííÿ
ïðîôëèñòîì, ïîëiêàðáîíàòîì,
ãðóíòóâàííÿ, ôàðáóâàííÿ.
Òåë.0-97-525-06-65.

Áàëêîíè âñiõ âèäiâ ç
ðîçøèðåííÿì “ïiä êëþ÷”,
iíøi çâàðþâàëüíi ðîáîòè.

Ì/ï âiêíà, äâåði.
Âñòàíîâëåííÿ.

Òåë.0-67-117-54-77.

Áàëêîíè âñiõ âèäiâ ç ðîçøèðåííÿì,
ñõîäè: ãâèíòîâi, ìàðøåâi, êîìáiíîâàíi,
àðêè, ïàðêàíè, ìàãàçèíè òà iíøå.
Òåë.0-97-046-49-72.

Áàëêîíè: ðåìîíò, âèíîñ, îáøèâêà,
ðîçâàðþâàííÿ, äàõ, çàñêëåííÿ. Øâèäêî.
ßêiñíî. Òåë.0-67-381-21-59, Âàëåðié.

Âñi âèäè çâàðþâàííÿ,
îáøèâàííÿ, ðîçøèðåííÿ

áàëêîíiâ,
ìåòàëîïëàñòèêîâi âiêíà,

äâåði. Òåë.0-68-953-82-05.

Êiîñêè ìåòàëåâi, ìàãàçèíè, áàëêîíè,
íàâiñè. Òåë.0-67-380-89-30.

Ñèïó÷i ìàòåðiàëè

Ïðîäàì
Àñôàëüò, á/â, äëÿ íàñèïàííÿ

äîðiæîê íà äà÷íèõ äiëÿíêàõ.
Òåë.0-67-377-19-94.

Àñôàëüò, ïiñîê, ùåáiíü, êàìiíü,
êåðàìçèò, âiäñiâ, âiä 220 ãðí./òîííà.
Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Òåë.0-97-726-15-62.

Âiäñiâ, ùåáiíü, ïiñîê. Äîñòàâêà.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-67-929-09-39.

Ãëèíà, áóäiâåëüíå ñìiòòÿ, ïiäñèïíèé
´ðóíò ó íåîáìåæåíié êiëüêîñòi,
÷îðíîçåì. Òåë.0-67-377-19-94.

Êàìiíü, ùåáiíü, ïiñîê, âiäñiâ, ãëèíà,
÷îðíîçåì. Äîñòàâêà ñàìîñêèäîì 12-22
ò. Òåë.0-67-377-19-94.

Ïiñîê ïåðëiòîâèé äëÿ òåïëîãî
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæîê (çàñèïíèé
óòåïëþâà÷), 10 ìiøêiâ, 130 ãðí./ìiøîê.
Òåë.0-98-442-33-98.

Ïiñîê, ùåáiíü, âiäñiâ, iíøå.
Äîñòàâêà 25-40 ò. Òåë.0-96-865-72-27.

Ìàòåðiàëè äëÿ
ìóðóâàííÿìóðóâàííÿ

Ïðîäàì

Áëîêè âiáðîïðåñîâàíi,
20õ20õ40, öiíà âiä

âèðîáíèêà 15.00 ãðí./øò.
Ìîæëèâî, äîñòàâêà.
Òåë.:0-97-443-13-00.

Áëîêè ñîêèðÿíñüêè (ðàêóøíÿê),
1000 øò., 27 ãðí./øò..
Òåë.0-98-321-79-21.

Ãàçîáëîêè, ðiçíi ðîçìiðè.
Äîñòàâêà, ðîçâàíòàæåííÿ.
Òåë.0-96-865-72-27.

Öåãëà 1.000 øò., 2.000 ãðí.
Òåë.0-97-373-35-47.

Öåãëà Ì-100, Ì-125. Äîñòàâêà, çà
áàæàííÿì ðîçâàíòàæåííÿ.
Òåë.0-96-865-72-27.

Çàëiçîáåòîí³
âèðîáè, áåòîí

Ïðîäàì
Ïàëüöi ñâàéíi 0,3õ0,3õ1-2 ì, 50

øò., á/â, ïîìiðíà öiíà 60-80 ãðí./øò.
Òåë.0-97-557-36-10.

Ïëèòè-ïåðåêðèòòÿ,
çàëiçîáåòîííi, á/â (â

ãàðíîìó ñòàíi), ðiçíîãî
ðîçìiðó. Äåòàëüíiøå çà
òåë.:0-98-006-28-21,

0-97-960-93-15.

Òðóáà äèìîõiäíà, 3 ì, 300 ãðí.
Òåë.0-96-203-66-49.

Òåïëî-, ãiäðî-,
çâóêîçîëÿöiéíi

ìàòåðiàëè

Ïðîäàì
Åêîâàòà - öåëþëîçíèé óòåïëþâà÷.

Óòåïëåííÿ ñòií, äàõiâ, ìàíñàðä,
ïåðåêðèòòÿ, ïiäëîã, 900 êã, 24 ãðí./êã.
Òåë.0-98-442-33-98.

Áóäiâåëüíi
ðîáîòè

!!! Âèêîíóþ äåìîíòàæíi,
çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè, ñòÿæêó,
øòóêàòóðåííÿ, êëàäêó.
Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè,
ôóíäàìåíò, àðìîïîÿñ, ïàðêàíè,
êëàäêà öåãëè, áëîêiâ.
Òåë.0-96-608-20-55.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi
çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè, ïàðêàíè,
ñòiíè. Âëàñíà îïàëóáêà, òåõíiêà.
Øâèäêî, ÿêiñíî. Òåë.0-68-683-21-34 .

Àáñîëþòíî âñi áóäiâåëüíi ðîáîòè
“ïiä êëþ÷”. Ðåìîíò êâàðòèð, îôiñiâ,
êiìíàò. ßêiñíî. Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-68-032-07-14.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
áåòîííèõ ðîáiò.
Äåìîíòàæíi òà

çâàðþâàëüíi ðîáîòè.
Ïîìiðíi öiíè. ßêiñíî òà

øâèäêî.
Òåë.0-67-117-54-77.

Àáñîëþòíî âñi âèäè êëàäêè: öåãëà,
îáëèöþâàëüíà öåãëà, áëîê,
ôóíäàìåíòè, îãîðîæi, iíøå.
Òåë.0-68-912-16-32.

Àáñîëþòíî âñi äåìîíòàæíi
ðîáîòè: ïiäëîãè, ïðîñòiíêè, äåìîíòàæ
øòóêàòóðåííÿ. Âèíåñåííÿ, âèâåçåííÿ
ñìiòòÿ. Òåë.0-68-032-07-14.

Àëìàçíå áóðiííÿ îòâîðiâ
(çàëiçîáåòîí, áåòîí, ãðàíiò, öåãëà),
d=52-252 ìì. Òåë.0-97-886-97-77.

Àëìàçíå ðiçàííÿ, âèáèâàííÿ
îòâîðiâ ó áåòîíi, öåãëi.
Òåë.0-67-163-39-53.

Àëüòåðíàòèâà ãàçó.
Ìóðóºìî ïå÷i, ãðóáêè,
ìàíãàëè, ñàóíè, ëàçíi.
Òåë.:066-103-34-69,

098-811-01-66.

Àðìîïîÿñ, áåòîíóâàííÿ,
êëàäêà ãàçîáëîêiâ,

ïàðêàíè ç ïðîôíàñòèëó,
êàìåíþ, ïiäïiðíi ñòiíè,

ñåïòèêè.
Òåë.0-68-161-23-39.

Áåòîí: äîâáàííÿ, ðiçàííÿ.
Òåë.0-67-163-39-53.

Áåòîííi ðîáîòè áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi: ôóíäàìåíòè, ìîíîëiòíå
ïåðåêðèòòÿ, ïiäïiðíi ñòiíè, âëàñíà
îïàëóáêà. Ïiäiãðiâ áåòîíó â çèìîâèé
ïåðiîä. Ãîòiâêîâèé òà áåçãîòiâêîâèé
ðîçðàõóíîê. Òåë.0-98-695-13-67.

Áåòîííî-çåìåëüíi ðîáîòè, êëàäêà
öåãëè, áëîêiâ, ïðîñòiíêè, ôóíäàìåíò,
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêà, ïàðêàíè,
äèìàði. Òåë.067-785-17-26.

Áåòîíóâàííÿ, êëàäêà öåãëè,
áëîêè, ôóíäàìåíò, ïåðåãîðîäêè,
øòóêàòóðåííÿ, âiäìîñòêà, ñòÿæêà,
iíøå. Òåë.0-96-916-42-70.

Áðèãàäà âèêîíóº: ôóíäàìåíòè,
êëàäêó ðiçíîþ öåãëîþ, ãàçîáëîê,
äàõè. Òåë.0-68-980-88-85.

Áóäiâåëüíi ðîáîòè: ôóíäàìåíòè,
êëàäêà öåãëè, áëîêiâ, îãîðîæi,
ñòîâï÷èêè, ïàðêàíè, áåòîííi ðîáîòè.
Òåë.0-68-639-39-89.

Áóäóºìî ïàðêàíè,
ñõîäèíêîâi ìàðøi, ãàíêè,

àðìîïîÿñè, ñåïòèêè,
âiäìîñòêè, ñòÿæêè.
Çâàðþâàëüíi ðîáîòè.

Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-96-372-19-53.

Âèáèâàþ, âèðiçàþ îòâîðè, íiøi.
Òåë.0-67-163-39-53.

Âèêîíóºìî âñi áåòîííi ðîáîòè, ç
âëàñíîþ îïàëóáêîþ. Çâàðþâàëüíi
ðîáîòè, º ðèøòóâàííÿ. ßêiñíî òà
øâèäêî. Òåë.0-97-868-53-37.

Âèêîíóºìî âñi áóäiâåëüíi ðîáîòè.
Òåë.0-96-624-66-29.

Âèêîíóºìî ïðîôåñiéíå âêëàäàííÿ
ïëèòêè âiáðîìàøèíîþ. Òåë.
0-63-549-12-62.

Âèêîíóþ øâèäêî òà
ÿêiñíî ôàðáóâàííÿ ñòåëü,

ïîêëåéêó øïàëåð,
øïàêëþâàííÿ ñòií, ñòåëü

ïiä “ºâðî”.
Òåë.0-96-651-75-82.

Âiäáiéíi ìîëîòêè. Ïîñëóãè.
Òåë.0-67-163-39-53.

Âiäìîñòêè, îãîðîæi ç
êàìåíþ, ïðîôíàñòèëó,

ãàáiîíè - áåç öåìåíòó òà
ïiñêó, ìîùåííÿ êàìåíåì.

Òåë.0-67-270-64-66.

Âêëàäàííÿ áðóêiâêè,
çåìåëüíi ðîáîòè,
ìîíîëiòíi ðîáîòè,

âèíåñåííÿ áóäñìiòòÿ.
Òåë.0-98-765-61-67.

Âñòàíîâëåííÿ ïîðåáðèêiâ,
áîðäþðiâ, âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿
ïëèòêè. Òåë.0-68-032-23-32, Þðié.

Äåìîíòàæ áåòîííèõ êîíñòðóêöié,
øòóêàòóðêè, ïëèòêè, öåãëÿíî¿ êëàäêè òà
iíøå. Òåë.0-68-683-21-34.

Äåìîíòàæ áåòîííèõ êîíñòðóêöié.
Òåë.0-67-163-39-53.

Äåìîíòàæ öåãëÿíèõ òà
áåòîííèõ êîíñòðóêöié,

çáèâàííÿ ïëèòêè, ñòÿæêè
òà iíøå.

Òåë.0-97-064-32-69.

Çáèâàííÿ ïëèòêè, ñòÿæêè,
ðîçáèðàííÿ ñòàðèõ áóäiâåëü òà
çåìåëüíi ðîáîòè. Òåë.0-97-814-03-86.

Çåìåëüíi ðîáîòè.
Òåë.0-67-163-39-53.

Çåìåëüíî-áåòîííi ðîáîòè,
îãîðîæi ç ïðîôíàñòèëó,

êàìåíþ, áîðäþðè,
ìîùåííÿ äîðiæîê,

êâiòíèêè, âîäîñïàäè.
Òåë.0-96-884-19-17.

Êâàëiôiêîâàíi ñïåöiàëiñòè
âèêîíóþòü áóäiâåëüíi ðîáîòè ðiçíî¿
ñêëàäíîñòi. ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-98-096-73-09, Îëåêñàíäð.

Êâiòíèêè, ãàáiîíè (áåç
öåìåíòó òà ïiñêó) ç

êàìåíþ, îãîðîæi, ïiäïiðíi
ñòiíè, áåñiäêè, ñåïòèêè.

Òåë.0-68-161-23-39.

Êëàäêà ïå÷åé, êàìiíiâ,
ìàíãàëiâ áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñòi. ßêiñòü

ãàðàíòîâàíà.
Òåë.0-96-135-16-63.

Ìîíòàæ áðóêiâêè, ïîñëóãè
âñiõ âèäiâ ñïåöòåõíiêè.
Òåë.0-67-257-42-86.

Ìóðóâàííÿ: ãðóáêè, ïå÷i,
ëåæàíêè, ìàíãàëè, êàìiíè,

ëàçíi, ñàóíè. Ðîáîòà ç
íàòóðàëüíèì êàìåíåì.
Òåë.0-97-482-20-19.

Ìóðóþ òà ðåìîíòóþ ãðóáêè, ïå÷i,
êàìiíè, áàðáåêþ. Òåë.0-97-397-59-18.

Îãîðîæi ç ïðîôëèñòà,
ñiòêè ðàáèöi. Ìîæëèâi

âåëèêi îá’ºìè.
Êàëüêóëÿöiÿ, âè¿çä íà
çàìiðè â ìåæàõ ìiñòà -

áåçêîøòîâíî!
Òåë.0-67-351-71-75.

Ïðîôåñiéíå âêëàäàííÿ
áðóêiâêè áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñòi òà îá’ºìó.
Òåë.0-97-064-32-69.

Ïðîôåñiéíå âêëàäàííÿ ïëèòêè
âiáðîìàøèíîþ. Òåë.0-96-348-35-42.

Ñàóíè, ãðóáêè, ïå÷i,
ëåæàíêè, ìàíãàëè,

êàìiíè, ëàçíi. Ìóðóâàííÿ,
îçäîáëåííÿ êàìåíåì.
Òåë.0-68-161-23-39.

Ôóíäàìåíòè, ìóðóþ
îãîðîæi ç êàìåíþ, ïiäïiðíi
ñòiíè, êâiòíèêè, ìàíãàëè,

áåñiäêè, âîäîñïàäè,
ðîêàðié.

Òåë.0-96-884-19-17.

ßêiñíèé ðåìîíò áóäèíêiâ, êâàðòèð.
Âñi âèäè ðîáiò, áåç ïîñåðåäíèêiâ,
òåëåôîíóéòå: 0-68-305-67-68.

Îçäîáëþâàëüíi,
îáëèöþâàëüíi

ìàòåðiàëè

Ïðîäàì
Âàãîíêà äåðåâ’ÿíà, 150 ãðí./êâ.ì.

Òåë.0-67-698-94-13.

Îçäîáëþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíà ÿêiñòü âñiõ âèäiâ
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíèõ ðîáiò.
Äîñâiä, äîñòóïíi öiíè. Ñàéò:
remtion.com Òåë.0-68-516-66-92.

Àáñîëþòíå òà ÿêiñíå
øïàêëþâàííÿ ñòií, ãiïñîêàðòîí,
îáëèöþâàííÿ, ïîêëåéêà øïàëåð,
ëàìiíàò òà iíøå. Òåë.0-67-905-88-29.

Àáñîëþòíå øïàêëþâàííÿ òà
âèðiâíþâàííÿ ñòií, âêëàäàííÿ ïëèòêè,
ãiïñîêàðòîíó, øòóêàòóðåííÿ. Øâèäêî,
ÿêiñíî. Òåë.0-98-653-56-11.

Àáñîëþòíå øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêà,
çàëèâàííÿ ôóíäàìåíòó. Øâèäêî,
ÿêiñíî. Òåë.0-98-653-56-11.

Àáñîëþòíî àêóðàòíà ïîêëåéêà
âñiõ âèäiâ øïàëåð, áàãåòiâ,
ôàðáóâàííÿ. ßêiñíî. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-68-032-07-14.

Àáñîëþòíî âñi âèäè âíóòðiøíiõ
ðîáiò, ºâðîðåìîíòè, áàëêîíè,
ôóíäàìåíòè, “ïiä êëþ÷”. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-97-046-49-72.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
îçäîáëþâàëüíèõ òà îáëèöþâàëüíèõ
ðîáiò îôiñiâ, êâàðòèð, àäìiíáóäiâåëü
òîùî. Òåë.0-68-683-21-34.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ðåìîíòíèõ
ðîáiò, ãiïñîêàðòîí, øïàêëþâàííÿ,
øòóêàòóðåííÿ, ëàìiíàò, îáëèöþâàííÿ
ïëèòêîþ. Òåë.0-96-201-29-31.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ðåìîíòíèõ
ðîáiò, øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí,
ïëèòêà, ôàðáóâàííÿ, ëàìiíàò, øïàëåðè.
Òåë.0-97-807-89-17.

Àáñîëþòíî ÿêiñíà ïîêëåéêà
øïàëåð. Øâèäêî, ÿêiñíî.
Òåë.0-98-653-56-11.

Àðìñòðîíã, øïàêëþâàííÿ,
øòóêàòóðåííÿ, øïàëåðè,

ñòÿæêà, áåòîííi ðîáîòè òà
iíøi ðîáîòè.

Òåë.0-98-416-96-08.

Àðìñòðîíã. Ðåìîíò êâàðòèð, îôiñiâ
“ç íóëÿ”, “ïiä êëþ÷”. Óêëàäêà ëàìiíàòó,
øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè, íåäîðîãî.
Òåë.0-67-769-50-26.

Áàãåòè, øïàëåðè, ëàìiíàò,
ãiïñîêàðòîí, øïàêëþâàííÿ, âiäêîñè,
ôàðáóâàííÿ, øòóêàòóðåííÿ.
Òåë.:0-97-630-92-88, 0-97-852-76-67.

Âàãîíêà, ëàìiíàò, ïëèòêà,
øïàêëþâàííÿ. ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-96-805-06-62.

Âèêîíàþ âñi ðåìîíòíi ðîáîòè:
äðiáíi òà êîìïëåêñíi. Åëåêòðèêà.
Ñàíòåõíiêà òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-97-143-90-09.

Âèêîíóºìî âíóòðiøíi êîìïëåêñíi
ðîáîòè. Òåë.:0-97-186-87-33,
0-98-940-53-74.

Âèêîíóºìî âñi âèäè ðåìîíòíèõ
ðîáiò, ÿêiñíî, çà ïîìiðíèìè öiíàìè:
øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ,
ãiïñîêàðòîí, ôàðáóâàííÿ, ïîêëåéêà
øïàëåð, ëàìiíàò. Òåë.:0-99-659-39-72,
0-97-560-29-49.
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Âèêîíóºìî
øòóêàòóðåííÿ,

øïàêëþâàííÿ, ñòÿæêè,
ãiïñîêàðòîí òà iíøå.
Òåë.:0-67-270-69-06,

0-97-244-92-74.

Âèêîíóþ ðåìîíò êâàðòèð òà
áóäèíêiâ: øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí, ïëèòêà,
øïàëåðè òà iíøå. Òåë.0-67-770-24-95.

Âèêîíóþ ðåìîíò:
êâàðòèð, îôiñiâ, áóäèíêiâ

“ïiä êëþ÷”.
Òåë.0-97-173-68-06.

Âèêîíóþ øâèäêî òà
ÿêiñíî ôàðáóâàííÿ ñòåëü,

ïîêëåéêó øïàëåð,
øïàêëþâàííÿ ñòií, ñòåëü

ïiä “ºâðî”.
Òåë.0-96-651-75-82.

Âiäêîñè, øïàêëþâàííÿ,
ôàðáóâàííÿ, øòóêàòóðåííÿ, øïàëåðè.
Òåë.0-67-380-19-41.

Ãiïñîêàðòîí, àðìñòðîíã,
øïàêëþâàííÿ, ïîêëåéêà øïàëåð,
óêëàäêà ïëèòêè, ðåìîíò êâàðòèð.
Äîñâiä, ÿêiñòü. Òåë.0-98-483-72-76.

Ãiïñîêàðòîí,
øïàêëþâàííÿ,
âèðiâíþâàííÿ

ñòií, ñòåëü, ëàìiíàò,
ïëiíòóñè. Äèçàéí. ßêiñíî.

Øâèäêî.
Òåë.0-67-910-63-20.

Ïîêëåéêà óñiõ âèäiâ øïàëåð.
ßêiñíî, íàäiéíî, íåäîðîãî.
Òåë.0-67-298-58-06, Âiòàëié.

Ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ (ìàøèííå,
ðó÷íå), øïàêëþâàííÿ, ãiïñ, ðåìîíò
“ïiä êëþ÷”. Âåëèêèé äîñâiä, äîñòóïíi
öiíè. Òåë.0-98-483-72-76.

Øïàêëþâàííÿ òà âèðiâíþâàííÿ
ñòåëü çà ïàíåëÿìè. Äîñâiä òà ÿêiñòü.
Òåë.0-68-843-01-71.

ßêiñíèé ðåìîíò áóäèíêiâ, êâàðòèð.
Óñi âèäè ðîáiò, áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåëåôîíóéòå: 0-68-305-67-68.

Îáëèöþâàëüíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíà ÿêiñòü óêëàäêè ïëèòêè,
øïàêëþâàííÿ, ìîíòàæ ãiïñîêàðòîíó,
iíøi ðåìîíòíi ðîáîòè. Ñàéò:
remtion.com Òåë.0-68-516-66-92.

Àáñîëþòíå âêëàäàííÿ ïëèòêè,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí,
øòóêàòóðåííÿ. Øâèäêî òà ÿêiñíî.
Òåë.0-98-653-56-11.

Àáñîëþòíå òà ÿêiñíå îáëèöþâàííÿ
ïëèòêîþ, øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, ãiïñîêàðòîí, ïîêëåéêà
øïàëåð, iíøå. Òåë.0-67-905-88-29.

Àáñîëþòíî âñi âèäè
îáëèöþâàëüíèõ ðîáiò. Âèêîíóþ
ÿêiñíî. Òåë.0-96-716-58-13.

Âèêîíóþ: ïëèòêà, ëàìiíàò,
ëiíîëåóì, àðìñòðîíã, øïàëåðè,
äåêîðàòèâíå ôàðáóâàííÿ.
Òåë.0-98-776-92-51.

Îáëèöþâàëüíi ðîáîòè,
ïëèòêà, ëàìiíàò.

Âñòàíîâëåííÿ ñàíòåõíiêè.
Òåë.0-68-203-23-68.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ.
Øâèäêî. ßêiñíî.
Àíòèêðèçîâi öiíè.

Òåë.0-67-747-66-12.

Ïëèòêà, øïàêëþâàííÿ, âàãîíêà,
ëàìiíàò. ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.0-96-805-06-62.

Ïîáiëêà,
ôàðáóâàííÿ

Àáñîëþòíî ÿêiñíå ôàðáóâàííÿ
ñòií, ñòåëü, ïîêëåéêà øïàëåð, áàãåòiâ.
Òåë.0-68-032-07-14.

Àêóðàòíå ôàðáóâàííÿ ñòií, ñòåëü.
Ïîêëåéêà øïàëåð. Âiíiëîâi.
Ôëiçåëiíîâi. Ïàïåðîâi. Êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò. Òåë.0-67-769-50-26.

Âèêîíóºìî ÿêiñíî
ëàêî-ôàðáóâàëüíi ðîáîòè (äåðåâ`ÿíà
ïiäëîãà, äâåði, ñõîäè òà iíøå).
Òåë.0-98-942-20-14.

Âèêîíóþ ôàðáóâàííÿ ñòií, ñòåëü,
ïîêëåéêà øïàëåð, âiäêîñè, ëàìiíàò,
øïàêëþâàííÿ. Òåë.0-97-530-63-11.

Âèêîíóþ øâèäêî òà
ÿêiñíî ôàðáóâàííÿ ñòåëü,

ïîêëåéêó øïàëåð,
øïàêëþâàííÿ ñòií, ñòåëü

ïiä “ºâðî”.
Òåë.0-96-651-75-82.

Ïîêðiâåëüíi
ìàòåðiàëè.
Âîäîñòîêè

Ïðîäàì
Ìåòàëî÷åðåïèöÿ òà óñi

êîìïëåêòóþ÷i äëÿ äàõó.
Òåë.0-97-915-15-09.

Ïîêðiâåëüíi, ôàñàäíi
ìàòåðiàëè, ãóðòîâi öiíè.

Äîñòàâêà. Ìîíòàæ.
Ãàðàíòiÿ ÿêîñòi.

Òåë.0-96-169-82-82.

Øèôåð 8-õâèëüîâèé, á/â, 40 øò.,
50 ãðí./øò, òà “êîíüîê” 210õ16 ñì,
îöèíêîâàíèé, 25 øò., 80 ãðí./øò.
Òåë.0-97-597-96-42.

Ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ìîíòàæ

âîäîñòîêiâ
!!! Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi âèäè

ïðîôåñiéíîãî ìîíòàæó ïîêðiâëi.
Çàìiðè, ðîçðàõóíêè, äîñòàâêà
ìàòåðiàëiâ. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-96-169-82-82.

!!! Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè: ðåìîíò äàõiâ, ãàðàæiâ,
áàëêîíiâ. Ïîøóê òà óñóíåííÿ ïðîòiêàíü
(ïiñëÿ íåÿêiñíî¿ ðîáîòè ïîïåðåäíiõ
ïðàöiâíèêiâ). Øâèäêî, ÿêiñíî, ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-97-822-19-60.

!!! Àáñîëþòíî âñi âèäè
ïîêðiâåëüíèõ ðîáiò: óòåïëåííÿ äàõiâ,
ðèíâè, ïiäñóáiéêè. Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè
âñiõ âèäiâ, ìîíòàæ âîäîñòîêiâ.
Òåë.0-96-608-20-55.

Àáñîëþòíî
âñi âèäè ïîêðiâåëüíèõ

ðîáiò ñó÷àñíèìè
ìàòåðiàëàìè, âîäîñòi÷íi

ñèñòåìè, ðåìîíò
ïîêðiâëi.

Òåë.0-97-084-94-24.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ïîêðiâåëüíèõ
ðîáiò. Òåë.0-97-009-26-24.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ïîêðiâëi,
óòåïëåííÿ äàõiâ, ðèíâè, ïiäñóáiéîê.
Âèêîíóþ ÿêiñíî. Òåë.0-67-308-35-55.

Âèêîíóºìî ïîêðiâåëüíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.
Òåë.0-97-817-67-87.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi
ðîáîòè, ïiäñóáiéêè,

âîäîñòîêè.
Òåë.0-68-953-82-05.

Âèêîíóþ ïîêðiâåëüíi ðîáîòè.
Ïîìiðíi öiíè. Òåë.0-98-947-23-99.

Âèêîíóþ ÿêiñíî ïîêðèòòÿ âñiõ
âèäiâ äàõiâ, áàëêîíiâ, ãàðàæiâ,
içîëÿöiÿ ôóíäàìåíòiâ. Ìàòåðiàë ñâié
àáî çàìîâíèêà. Òåë.:0-67-439-92-19,
0-67-447-55-21.

Äàõè òà âîäîñòîêè, ïåðåêðèòòÿ
ñòàðî¿ ïîêðiâëi, êàðêàñíi áóäiâëi òà
êîíñòðóêöi¿. Åñêiçíå ïðîºêòóâàííÿ,
äîáið òà ïðîðàõóíîê ìàòåðiàëiâ.
Áåçêîøòîâíà êîíñóëüòàöiÿ. Òàêîæ
àëüòàíêè, ñàäîâi ìåáëi, âèãîòîâëåííÿ
òà îáëèöþâàííÿ òîðãîâèõ ÌÀÔiâ.
Òåë.0-68-204-68-01.

Ïîêðiâåëüíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñòi,
çâàðþâàëüíi ðîáîòè i ò.ï.
Âåëèêèé äîñâiä ðîáîòè â
áóäiâåëüíèõ ôiðìàõ. Öiíè

äîñòóïíi, äîãîâiðíi.
Òåë.:0-98-693-74-68,

0-66-666-76-15.

Ïîêðiâåëüíi ðîáîòè
âñiõ âèäiâ äàõiâ.

Âîäîñòîêè. Ïiäñóáiéêà.
Òåë.0-97-266-43-32.

Ôàñàäíi ðîáîòè
Àáñîëþòíî áóäü-ÿêi âèäè ìîíòàæó

âåíòèëüîâàíèõ ôàñàäiâ. Ïðîôíàñòèë,
ñàéäèíã, êàñåòè. Çàìiðè, ðîçðàõóíêè.
Òåë.0-96-169-82-82.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ðîáiò ïî
óòåïëåííþ, îçäîáëåííþ òà
âiäíîâëåííþ ôàñàäiâ áóäü-ÿêèõ
îá`ºìiâ òà ñêëàäíîñòi, âåëè÷åçíèé
äîñâiä ðîáîòè, ïîâíà êîìïëåêòàöiÿ
îá`ºêòó ìàòåðiàëàìè òà òåõíi÷íèé
ñóïðîâiä, âè¿çä íà çàìiðè òà
ïîïåðåäíié ïðîðàõóíîê áåçêîøòîâíi.
Òåë.0-68-048-76-36.

Àáñîëþòíî âñi âèäè ôàñàäíèõ
ðîáiò, áàãàòî çðàçêiâ, âëàñíå
ðèøòóâàííÿ. Òåë.0-67-367-05-00.

Àëüòåðíàòèâà óòåïëåííþ
ïiíîïëàñòîì. Çàäóâàííÿ

“ïóñòîòiëèõ” ñòií
ïåðëiòîì çà 1-2 äíi.

Äîñòóïíà öiíà.
Òåë.0-98-442-33-98.

Óòåïëåííÿ áóäèíêiâ ìiíâàòîþ,
ïiíîïëàñòîì, “êîðî¿ä”, “øóáà”,
“áàéðàìiêñ”. Öiíè ïîìiðíi. Âåëèêèé
äîñâiä. Òåë.067-384-40-33.

Óòåïëåííÿ áóäèíêiâ, ãîðèù,
ïóñòîò òà ïåðåêðèòòiâ ðiäêèì
ïiíîïëàñòîì (ïiíîiçîë) àáî
ïiíîïîëióðåòàíîì ÏÏÓ.
Òåë.0-97-125-26-35.

Åëåêòðîîáëàä-
íàííÿ, êàáåëü

Ïðîäàì
Åëåêòðîäâèãóí, 2,2 êÂò, 1430

îáåðòiâ, 2.200 ãðí. Òåë.0-96-203-66-49.
Åëåêòðîðóáèëüíèê íà 3 ôàçè,

íîâèé, ÑÐÑÐ, 690 ãðí.
Òåë.0-98-694-98-61.

Ïðîâiä ÏÒÏÆ, 2õ0,6 äëÿ êðiïëåííÿ
êàáåëþ íà ñòiíó, ïîðiçàíèé íà øìàòêè,
200 ãðí./êì (1 ì - 20 êîï.).
Òåë.0-67-812-90-24.

Êóïëþ
Ïóñêà÷i, àâòîìàòè, äâèãóíè.

Òåë.0-68-845-04-73.

Åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî âñi åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè. Òåë.0-67-748-62-62.

Âèêîíàþ âñi ðåìîíòíi ðîáîòè:
äðiáíi òà êîìïëåêñíi. Åëåêòðèêà.
Ñàíòåõíiêà òà iíøi ðîáîòè.
Òåë.0-97-143-90-09.

Âèêîíàþ åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi. Øâèäêî. ßêiñíî.
Òåë.0-97-332-26-03.

Âiäåîíàãëÿä, ìîíòàæ, ïðîäàæ.
Òåë.0-67-748-62-62.

ÒÎÂ “Åíåðãîäîñâiä”
ïðîâîäèòü

åëåêòðîìîíòàæíi
ðîáîòè áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñòi.
Äîêóìåíòè, ëàáîðàòîðíi

âèìiðè,
ïóñêîíàëàãîäæåííÿ òà

îáñëóãîâóâàííÿ.
Òåë.:0-67-360-58-50,

0-67-380-12-90,
067-461-16-31.

ßêiñíî òà çà ïîìiðíó öiíó
âèêîíóºìî åëåêòðîìîíòàæíi ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.
Òåë.0-98-096-73-09, Îëåêñàíäð.

Ñàíòåõíiêà

Ïðîäàì
Âàííà ÷àâóíà, á/â, 500 ãðí.

Òåë.0-67-733-13-52.
Òðóáà êàíàëiçàöiéíà, ñiðà, d=110

òà ôiòèíãè äëÿ íå¿, 60 ãðí.
Òåë.0-68-205-57-51.

Ñàíòåõíi÷íi
ðîáîòè

Àáñîëþòíî âñi ñàíòåõíi÷íi ðîáîòè
“ïiä êëþ÷”. Ìîíòàæ îïàëåííÿ,
âîäîïîñòà÷àííÿ, êàíàëiçàöi¿ òà
ñåïòèêiâ. Òåë.0-68-032-07-14.

14 ÎÁËÈÖ.ÐÎÁÎÒÈ, ÔÀÑÀÄÈ, ÑÀÍÒÅÕÍ²ÊÀ



Àáñîëþòíî âñÿ
ñàíòåõíiêà. Çâàðþâàëüíi
ðîáîòè, ìîíòàæ ãàçîâîãî
îáëàäíàííÿ, ïåðåíåñåííÿ
êîòëiâ, ëi÷èëüíèêiâ íà

ëîäæi¿.
Òåë.:0-96-106-91-14,

0-96-181-51-29.

Àâòîíîìíi ñåïòèêè, áiîñåïòèêè.
Ãàðàíòiÿ, îáñëóãîâóâàííÿ.
Òåë.0-98-197-75-00.

Âèêîíóºìî: ìîíòàæ
ñàíòåõíiêè,

âîäîïîñòà÷àííÿ,
îïàëåííÿ, êàíàëiçàöiÿ
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñòi.
Òåë.0-68-637-43-44.

Âèêîíóþ ìîíòàæ òà ðåìîíò
ñàíòåõíiêè, âîäîïîñòà÷àííÿ.
Òåë.0-97-143-90-09.

Âîäîïîñòà÷àííÿ, êàíàëiçàöiÿ,
ñåïòèêè. Âèêîíàííÿ. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua Òåë.0-98-886-20-63.

Ïðîêëàäàííÿ êàíàëiçàöié òà
âîäîïîñòà÷àííÿ. Òåë.0-98-886-20-63.

Ïðî÷èñòêà êàíàëiçàöi¿, ñàíòåõíiê,
ìîíòàæ îïàëåííÿ, âîäîïîñòà÷àííÿ,
ñàíòåõíiêè, îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ.
Òåë.0-66-314-41-15.

Ðåñòàâðàöiÿ âàíí ðiäêèì àêðèëîì
âäîìà ó çàìîâíèêà. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-96-911-47-15.

Ðåñòàâðàöiÿ âàíí, ïiääîíiâ,
äæàêóçi (iðæàâèõ, äiðÿâèõ). Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-67-171-71-15.

Ðåñòàâðàöiÿ-ôàðáóâàííÿ
âàíí, ïiääîíiâ (áëÿøàíèõ
òà ÷àâóííèõ). Çàâîäñüêèé

ìàòåðiàë. Ãàðàíòiÿ.
Òåë.0-68-253-35-33.

Ñàíòåõíi÷íi ðîáîòè, òåïëîâi
íàñîñè. Òåë.0-98-886-20-63.

Ñåïòèêè áåç
âiäêà÷óâàííÿ òà êëàñè÷íi.

Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua

Òåë.0-98-886-20-63.

Îïàëåííÿ (êîòëè,
êàìiíè, áóðæóéêè,êàìiíè, áóðæóéêè,

áàòàðå¿)

Ïðîäàì
Êîòåë ãàçîâèé, 1.250 ãðí.

Òåë.0-67-444-82-95.

Ìàòåðiàëè äëÿ
îïàëåííÿ (äðîâà,
âóãiëëÿ, áðèêåòè,

ïàëåòè, iíøå)

Ïðîäàì
Àñîðòèìåíò òâåðäîïàëèâíî¿

ïðîäóêöi¿: äðîâà, áðèêåòè, ïåëåòè,
äåðåâíå âóãiëëÿ. Äîñòàâêà ïî ìiñòó.
Òåë.096-533-59-06.

Äðîâà (ÇIË, 6 êóá.ì) òâåðäèõ
ïîðiä, ïîðiçàíi ïî 40 ñì òà ðóáàíi.
Äîñòàâêà ïî ìiñòó, 5.200 ãðí.
Òåë.0-98-516-89-16.

Äðîâà äëÿ îïàëåííÿ. Ç
äîñòàâêîþ ó

ì.Õìåëüíèöüêèé òà
áëèæíi ðàéîíè.

Òåë.0-67-281-70-58.

Äðîâà ïîðóáàíi, ñêëàäåíi íà êóçîâi,
7.000 ãðí./ìàøèíà. Äîñòàâêà.
Òåë.0-98-321-79-21.

Äðîâà ðóáàíi, ìåòðîâi, 4.500 ãðí.,
âiäõîäè äóáîâi, 3.000 ãðí. 7
ñêëàäîìåòðiâ, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-726-15-62.

Äðîâà ðóáàíi, ðiçíèõ ïîðiä, 4 êóá.ì,
4.500 ãðí., Âiíüêîâåöüêèé ð-í.
Òåë.0-68-978-51-12.

Äðîâà òâåðäèõ ïîðiä, (ÇIË, 6 ñêë.ì),
íàñèïîì, ïîðiçàíi ïî 35 ñì, 770
ãðí./ñêëàäîìåòð. Òåë.0-98-516-63-73.

Äðîâà òâåðäèõ ïîðiä, ïîðiçàíi, 40
ñì, ñêëàäåíi íà ïàëåòi, (ÇIË 4 ñêë.ì),
1.200 ãðí./ñêë.ì. Äîñòàâêà.
Òåë.0-98-174-51-41.

Iíøi ðîáîòè
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ
áóäñìiòòÿ, ìîòëîõó.
Êâàðòèðíi, îôiñíi

ïåðå¿çäè. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-885-71-78.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Àáñîëþòíî âñi âèäè äåìîíòàæíèõ
ðîáiò. Òåë.0-97-009-26-24.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè
ïî îáëàñòi.

Òåë.:0-67-380-89-30,
0-93-852-76-30.

Àðòåçiàíñüêi ñâåðäëîâèíè.
Ïðîôåñiéíî “ïiä êëþ÷”. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-67-380-89-30.

Áóðiííÿ àðòåçiàíñüêèõ
ñâåðäëîâèí. Âiäïîâiäàëüíi

ïðàöiâíèêè. ßêiñíî.
Øâèäêî.

Òåë.0-68-516-98-62.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí “ïiä
êëþ÷”. Âè¿çä ïî îáëàñòi.

ßêiñíî. Ïîìiðíi öiíè.
Òåë.:0-98-973-78-80,

0-67-929-43-67,
0-67-475-57-51.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí äî
100 ì, ïî Õìåëüíèöüêié

îáë., âiä 550 ãðí./ì.
Òåë.0-68-735-50-03.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí íà
âîäó áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñòi, ãàðàíòiÿ,
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.:0-98-886-20-63,
0-67-380-89-30.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí íà
âîäó. Øâèäêî. ßêiñíî.
Òåë.0-98-004-47-70.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí ïî
îáëàñòi, íåäîðîãî.

Òåë.0-68-704-62-83.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí. Âåëèêèé
äîñâiä. Ïîìiðíi öiíè. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua Òåë.0-98-886-20-63.

Áóðiííÿ ñâåðäëîâèí.
Ïiäêëþ÷åííÿ òà
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.0-97-711-45-40.

Âàíòàæíèêè, äåìîíòàæ, íåäîðîãî
òà øâèäêî, çíåñåííÿ ñìiòòÿ,
äîñòàâêà/âèíåñåííÿ ìàòåðiàëiâ,
ïåðå¿çäè òà ií. Òåë.0-67-862-29-51.

Çàíåñåííÿ áóäìàòåðiàëiâ íà
ïîâåðõ òà âèíåñåííÿ áóäñìiòòÿ.
Òåë.0-67-163-39-53.

Çáèâàííÿ ïëèòêè, ñòÿæîê.
Òåë.0-67-163-39-53.

Ñâåðäëîâèíè àðòåçiàíñüêi ïî
ìiñòó òà îáëàñòi. Òåë.:0-98-886-20-63,
0-50-699-50-33.

Ñâåðäëîâèíè íà âîäó.
Âåëèêèé äîñâiä, ãàðàíòiÿ.

Òåë.0-67-380-89-30.

×èñòèìî êðèíèöi âðó÷íó,
âïðîäîâæ ðîêó. ßêiñíî.
Òåë.0-67-688-27-53.

Áóäiâåëüíå
îáëàäíàííÿ

Îðåíäà
Çäàì áåòîíîçìiøóâà÷ â îðåíäó.

Òåë.0-96-865-72-27.
Çäàì áóäiâåëüíå ðèøòóâàííÿ,

ïîëåãøåíå, iç íàñòèëîì.
Òåë.0-67-381-13-40.

Iíñòðóìåíò,
iíâåíòàð,

ñïîðÿäæåííÿ

Ïðîäàì
Çäàì â îðåíäó áåòîíîçìiøóâà÷.

Àáî ïðîäàì. Òåë.:0-96-591-73-03,
0-97-610-42-21.

Ëåùàòà, âàãà 29 êã, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ïðèñòðié çàðÿäíèé äî
íàâàíòàæóâà÷à, ïðîôiëü àëþìiíiºâèé
íîâèé, çàñóâêè d=50, 80, 100 (íîâi òà
á/â), ïiääîíè 120õ80, êðiñëà ñïàðåíi
ïî 3 øò. (ì’ÿêi). Òåë.0-67-750-15-23,
65-62-43.

Òåëüôåð, ïiäéîì äî 2 ò.
Òåë.0-96-636-47-95.

Ïîñëóãè
ñïåöòåõíiêè

Ïîñëóãè àâòîâèøêè.
Òåë.:0-67-461-16-31, 0-67-360-58-50,
0-67-380-12-90.

Ïîñëóãè åêñêàâàòîðà, îá’ºì êîâøà
- 1 êóá.ì. Óñi âèäè çåìåëüíèõ ðîáiò:
êîïàííÿ ñòàâêiâ, êîòëîâàíiâ, òðàíøåé.
Òåë.067-377-19-94.

Ïîñëóãè ìiíiåêñêàâàòîðà,
êîâøi: 30, 60, 120 ñì.
Òåë.0-98-762-32-76.

ÁIÇÍÅÑ-ÒÎÂÀÐÈ
Òîðãîâå

îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì
Øàôè õîëîäèëüíi “Ðåãàë”, á/â, 1,5

ì, 1,9 ì, 2 ì. Òåë.0-68-213-11-36.

Îáëàäíàííÿ äëÿ
áiçíåñó (ñàëîíè,

ïåðóêàðíi,
ìåäêàáiíåòè,

êàôå)

Ïðîäàì
Ñóøóàð “Modo”, 900 ãðí.,

ñòåðèëiçàòîð, 200 ãðí .
Òåë.0-96-564-63-89.

Âåðñòàòè

Ïðîäàì
Òîêàðíî-ãâèíòîðiçíèé 16Á16ÊÏ.

Òåë.0-68-213-11-36.

Êóïëþ
Ñâåðäëèëüíèé, íàñòiëüíèé,

âèðîáíèöòâà ÑÐÑÐ.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ñèñòåìè
âåíòèëÿöi¿ òà

êîíäèöiîíóâàííÿ

Ïðîäàì
Ñèñòåìà âèòòÿæíà äëÿ ñòîëÿðíîãî

öåõó, â ñêëàäi: âèòÿæíèé âåíòèëÿòîð i
öèêëîí, 10.000 ãðí., âåíòèëÿòîð ¹8,
äóòòºâèé, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-425-46-51.

Ãåíåðàòîðè,
äâèãóíè, ïîìïè,

iíøå

Ïðîäàì
Ïîìïà, 1990 ð.â., 12.000 ãðí.

Òåë.0-96-636-47-95.

Ñèðîâèíà

Êóïëþ

Ïðèéìàºìî ìàêóëàòóðó.
Ñàìîâèâåçåííÿ àáî
ïðèéîì íà òåðèòîði¿

ïiäïðèºìñòâà.
Òåë.0-98-819-19-53.

ÏÎÑËÓÃÈ.
ÏÀÐÒÍÅÐÑÒÂÎ

Äiëîâi êîíòàêòè.
Ïàðòíåðñòâî

Áiçíåñ, ç ÿêèì âè çìîæåòå
ãàðàíòîâàíî çàáåçïå÷èòè ñåáå ãiäíèìè
äîõîäàìè íà áàãàòî ðîêiâ.
Òåë.0-97-489-82-34.

Øóêàþ áiçíåñ-ïàðòíåðà,
ãîòîâèé áiçíåñ, äiþ÷à

ïiöåðiÿ.
Òåë.0-68-019-50-50.

Ïðîåêòóâàííÿ,
êîíñòðóþâàííÿ,

çåìëåóñòðié.
Îöiíêà

Áóäü-ÿêi ïðîºêòè. Äîïîìîãà ç
äîêóìåíòàìè. Çäà÷à â åêñïëóàòàöiþ.
Òåë.0-98-886-20-63.

Ïðîºêòíi ðîáîòè, âèðiøåííÿ ïèòàíü
â iíñòàíöiÿõ. Òåë.0-98-197-75-00.

Iíôîðìàöiéíi
òåõíîëîãi¿ òà

òåëåêîìóíiêàöi¿
Àâòîìîáiëi â Õìåëüíèöüêîìó -

avto.km.ua
Íåðóõîìiñòü â Õìåëüíèöüêîìó -

dim.km.ua
Ïðàöåâëàøòóâàííÿ â

Õìåëüíèöüêîìó - jobs.km.ua
Õìåëüíèöüêà äèðåêöiÿ ÂÀÒ

“Óêðòåëåêîì” - hm.ukrtelecom.ua
Õìåëüíèöüêà iíôîðìàöiéíà

ìåðåæà êîìóíàëüíèõ ïëàòåæiâ -
mereja.km.ua

Õìåëüíèöüêà ìiñüêà ðàäà -
khmelnytsky.com

Õìåëüíèöüêà îáëàñíà ãàçåòà “ª” -
ye.ua

Õìåëüíèöüêà îáëàñíà äåðæàâíà
àäìiíiñòðàöiÿ - adm.km.ua

Õìåëüíèöüêèé iíôîðìàöiéíèé
ïîðòàë - khmelnitskiy.info

Ðèòóàëüíi,
ïîìèíàëüíi

ïîñëóãè.
Ïàì’ÿòíèêè

Àáñîëþòíî âñi
êîíôiãóðàöi¿ ïàì’ÿòíèêiâ

ç ãðàíiòó. Öiíà
âèðîáíèêà. Ìè

âèãîòîâëÿºìî, à íå
ïåðåïðîäóºìî.

Òåë.0-97-575-00-98.

Ïàì`ÿòíèêè âiä
âèðîáíèêà.

Âèãîòîâëåííÿ.
Âñòàíîâëåííÿ. Õóäîæíº

îôîðìëåííÿ 5 âèäiâ.
Âèñîêà ÿêiñòü. Ïîìiðíi

öiíè. Òåë.067-391-14-93.

15ÎÏÀËÅÍÍß, Á²ÇÍÅÑ, ÏÎÑËÓÃÈ



Ïàì’ÿòíèêè ç ãðàíiòó.
Âèãîòîâëåííÿ, âñòàíîâëåííÿ.

Õóäîæíº îôîðìëåííÿ.
Ïåíñiîíåðàì, ëþäÿì ç

iíâàëiäíiñòþ òà ó÷àñíèêàì
ÀÒÎ çíèæêè äî 8%. ßêiñíî.
Â÷àñíî. Òåë.0-97-473-73-70.

Ïîâiäîìëåííÿ
ÄÏ “ÑÅÒÀÌ” îãîëîøóº ïðî

ïðîâåäåííÿ åëåêòðîííèõ òîðãiâ ç
ïðîäàæó ïðåäìåòó iïîòåêè: 2-êiìíàòíà
êâàðòèðà, 50,2 êâ.ì, çà àäðåñîþ:
ì.Õìåëüíèöüêèé, âóë.Õìåëüíèöüêîãî
Á.,6, êâ.46. Äàòà òîðãiâ: 20.08.2021ð.,
09.00 ãîä. Ñàéò: https://setam.net.ua
Ëîò ¹488032.

Ââàæàòè
íåäiéñíèì,

ëiêâiäîâóºòüñÿ
Âòðà÷åíå

ïîñâiä÷åííÿ äèòèíè ç
áàãàòîäiòíî¿ ñiì’¿, âèäàíå

íà iì’ÿ Çàðèöüêîãî
Âîëîäèìèðà

Âàñèëüîâè÷à, ââàæàòè
íåäiéñíèì.

Âòðà÷åíi
ïîñâiä÷åííÿ äiòåé ç
áàãàòîäiòíî¿ ñiì’¿,

âèäàíi íà iì’ÿ
Íiêîëàºâà

Ñàìiðà
Âîëîäèìèðîâè÷à òà

Íiêîëàºâî¿
Êàìiëè Âîëîäèìèðiâíè,
ââàæàòè íåäiéñíèìè.

16 ÏÎÂ²ÄÎÌËÅÍÍß, ÂÂÀÆÀÒÈ ÍÅÄ²ÉÑÍÈÌ



Ì.ÕÌÅËÜÍÈÖÜÊÈÉ
Êiìíàòè ïðîäàì

177 000 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä, 1
ïîâåðõ, êîñìåòèêà, 13,5 êâ.ì, iíä/î,
ì/ï âiêíà, íåêóòîâà, ãàðÿ÷à âîäà.
Òåë.0-97-857-65-24.

204 000 ãðí. Âèñòàâêà, Çàði÷àíñüêà
(Äóìêà), 2/5, 17/17/-.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

220 000 ãðí. Ãðå÷àíè,
âóë.Êóð÷àòîâà, 69, ó ãóðòîæèòêó, 3/4,
19 êâ.ì, ðîçäiëåíà íà äâi ïîëîâèíè, â
êiìíàòi º âîäà. Òåë.0-68-018-25-33.

240 000 ãðí. Âèñòàâêà,
âóë.Çàði÷àíñüêà, öåãëà, ó ãóðòîæèòêó,
2/5, 16 êâ.ì. Òåë.0-97-557-36-10.

270 000 ãðí. Âèñòàâêà, 5/9, öåãëà,
âåëèêà ïðèâàòèçîâàíà êiìíàòà 24,6
êâ.ì, â õîðîøîìó ñòàíi, ìåáëi, òåõíiêà.
Òåë.0-97-810-31-69.

367 000 ãðí. Êóð÷àòîâà, ê-ð
“Âîñòîê”, 3/4, 36/36/-, 2 êiìíàòè,
÷èñòi òà îõàéíi, ç ìåáëÿìè. Òåðìiíîâî.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

1-êiìíàòíi ïðîäàì

Öåíòð
515 000 ãðí. Öåíòð, Ñêîðîðîäè, 1ê.,

2/5, 33/17/6, ìåòàëîïëàñòèêîâi âiêíà,
íîâà êîëîíêà, æèòëîâèé ñòàí.
Òåë.097-876-76-69. Ðiåëòîð Òåòÿíà.

648 000 ãðí. Öåíòð (ôiëàðìîíiÿ),
öåãëà, 2/5, 30 êâ.ì, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò, ì/ï âiêíà. Òåë.068-239-25-65.
ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

Öåíòð, “êîñìåòèêà”,
ìåòàëîïëàñòèêîâi âiêíà, äâåði
äîáðîòíi, íåêóòîâà. Òåë.067-369-03-72.
Ðiåëòîð Ëþäìèëà.

Çàëiçíè÷íèé âîêçàë
Áàëêîí, ì/ï âiêíà, õîðîøèé ñòàí.

Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

Çàãîòçåðíî
603 840 ãðí. Çàãîòçåðíî, 37 êâ.ì,

öåãëÿíèé áóäèíîê, íå êóòîâà,
êîñìåòèêà, ìåáëi. Òåë.097-909-08-42.
Ðiåëòîð Îëÿ.

677 288 ãðí. Çàãîòçåðíî,
ºâðîðåìîíò, çàëèøàþòüñÿ âìîíòîâàíi
ìåáëi. Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

Ðàêîâå
470 560 ãðí. Ðàêîâå, 39 êâ.ì, ãàðíà

“êîñìåòèêà” òà ÷àñòêîâî çàëèøàþòüñÿ
ìåáëi. Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

489 600 ãðí. Ðàêîâå, 4/9, 37 êâ.ì,
íå êóòîâà, öåãëà, õîðîøèé ñòàí, ìåáëi
çàëèøàþòüñÿ. Òåë.097-909-08-42.
Ðiåëòîð Îëÿ.

503 000 ãðí. Ðàêîâå,
âóë.Ìàéáîðñüêîãî, 6/9, 36/18/7,5.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Äóáîâå
612 000 ãðí. Äóáîâå, öåãëà, í/á, 47

êâ.ì, 9/10, ïiñëÿ áóäiâåëüíèêiâ, iíä/î,
øòóêàòóðêà, ðîçâîäêà åëåêòðèêè. Òåë.
068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

Ïiâäåííî-Çàõiä
299 172 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä, 22

êâ.ì, òåðìiíîâèé ïðîäàæ êiìíàòè â
ãóðòîæèòêó. Õîðîøèé ñòàí.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

648 000 ãðí. 3/9, 32 êâ.ì, áàëêîí,
ì/ï âiêíà, ðåìîíò, ìåáëi.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

778 000 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä (òàíê),
í/á, 2/10, 43 êâ.ì, iíä/î, ïiñëÿ
áóäiâåëüíèêiâ, ðîçâîäêà åëåêòðèêè.
Òåë.068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Ãðå÷àíè áëèæíi
630 000 ãðí. Ãðå÷àíè äàëüíi

(Âîñòîê), 8/10, 36/18/8.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Âèñòàâêà
434 000 ãðí. Âèñòàâêà, Çàði÷àíñüêà

(“Äóìêà”), 5/5. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

437 000 ãðí. Âèñòàâêà, 5/5,
30/17/5,6, â êâàðòèði æèòëîâèé ñòàí,
íîâà êîëîíêà. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

438 000 ãðí. Âèñòàâêà, ïðîñïåêò
Ìèðó, 30/17/6. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

459 680 ãðí. Âèñòàâêà, 4/5,
êâàðòèðà íåêóòîâà, õîðîøèé ñòàí.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

550 000 ãðí. Âèñòàâêà (Ñiëiñòðà),
“÷åøêà”, 1/5, 34 êâ.ì, íåêóòîâà,
òåðìiíîâî. Òåë.050-578-69-22. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

595 000 ãðí. 5/9, 32 êâ.ì, áàëêîí,
ì/ï âiêíà, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

725 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Âèñòàâêà, Ïåðåìîãè, 1ê., 4/5,
32/17,5/6,6, iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ,
çàëèøàþòüñÿ âñi ìåáëi, òîðã.
Òåë.097-876-76-69. Ðiåëòîð Òåòÿíà.

742 000 ãðí. Âèñòàâêà, öåãëà, í/á,
46 êâ.ì, iíä/î, ñòÿæêà, øòóêàòóðêà,
òåïëà ïiäëîãà, Ðàóø. Òåë.
068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

751 000 ãðí. Ñòàðàêîñòÿíòèíiâñüêå
øîñå, 6/10, 44 êâ.ì, íîâîáóäîâà, çàáó-
äîâíèê Ðàóø, ÷èñòîâi ðîáîòè, ñòÿæêà.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

898 000 ãðí. Âèñòàâêà, Ñòàðîêîñ-
òÿíòèíiâñüêå øîñå, 6/10, 46/22/12.
Òåðìiíîâî. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

999 000 ãðí. Âèñòàâêà
(Åëåêòðîíiêà), öåãëà, í/á, 3/10, 54
êâ.ì, iíä/î, ðåìîíò, òåïëà ïiäëîãà,
ìåáëi, òåõíiêà. Òåë.050-578-69-22. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

1 010 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Çàði÷àíñüêà âóë., 4/9, 49/21/14,
çäàíèé áóäèíîê, ìàéæå çàñåëåíèé,
äîêóìåíòè íà ðóêàõ.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

1 010 100 ãðí. Âèñòàâêà, Çàði÷àí-
ñüêà, 6/10, 51 êâ.ì, òåïëà ïiäëîãà,
ñòÿæêà, øòóêàòóðêà, áðîíüîâàíi äâåði,
çàáóäîâíèê Ðàóø. Òåë.067-654-16-26.
ÐÊ “Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

1 039 500 ãðí. Âèñòàâêà,
Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêå øîñå, 1/10, 47
êâ.ì, í/á, ðîçâîäêà åëåêòðèêè òà
ñàíòåõíiêè, òåïëi ïiäëîãè.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

1 050 000 ãðí. Ïîðÿä ç ïëÿæåì,
í/á, ïåðåïëàíîâàíà â 2-êiìíàòíó, ç
ïðèáóäîâîþ, º/ð, 60 êâ.ì, 3-êàìåðíèé
ñêëîïàêåò, ÿêiñíi ìiæêiìíàòíi, âõiäíi
äâåði, íîâiòíi ñõåìè åëåêòðîêîìóíi-
êàöi¿, òåïëà ïiäëîãà ïî âñié êâàðòèði,
âìèêàºòüñÿ çîíîâàíî iíä/î, 2-êîíòóð-
íèé êîòåë, äîäàòêîâî âñòàíîâëåíi
ðàäiàòîðè. Òåë.096-709-46-27.

Îçåðíà
485 000 ãðí. Ëiñîãðèíiâåöü-

êà,16/1À. Ãíó÷êà ñèñòåìà çíèæêè íà
êâàðòèðó. ÆÊ “Ìiëëåíióì Õiëëñ”.
Òåë.0-97-710-02-00.

667 200 ãðí. Îçåðíà, öåãëà, 8/10,
36 êâ.ì, íåêóòîâà, ðåìîíò, ìåáëi. Òåë.
068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

729 000 ãðí. Îçåðíà, Êàðìåëþêà,
5/10, 48 êâ.ì, íåêóòîâà, êîòåë, ëi÷èëü-
íèêè, ñõiäíà ñòîðîíà, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

751 000 ãðí. 5/11, 44 êâ.ì,
íîâîáóäîâà çäàíà, êîòåë, ÷îðíîâi
ðîáîòè. Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð
Ãàëèíà.

880
000 ãðí. Äàíà, í/á, “Áóäàëüÿíñ”,
7/9, 43/20/15, òåïëà ïiäëîãà,

çàñêëåíà ëîäæiÿ, iíä/î, ïåðåóñòóïêà,
çäà÷à îñiíü 2021. Òåë.0-97-321-00-42.

972 000 ãðí. 4/10, 44 êâ.ì,
íîâàáóäîâà, iíä/î, áàëêîí, ì/ï âiêíà,
ñó÷àñíèé ðåìîíò. Òåë.098-724-25-88.
Ðiåëòîð Ãàëèíà.

17Ê²ÌÍÀÒÈ, 1-Ê²ÌÍÀÒÍ² ÊÂÀÐÒÈÐÈ ÏÐÎÄÀÌ



2-êiìíàòíi ïðîäàì

Öåíòð
680 000 ãðí. Öåíòð, Êàì’ÿíåöüêà

âóë., 43/26/7. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

707 172 ãðí. Öåíòð, 44 êâ.ì,
íåêóòîâà, äâîñòîðîííÿ, ãàðíèé ñòàí.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

815 000 ãðí. Ïðèáóçüêà âóë., 6/9,
50 êâ.ì, íåêóòîâà, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ìåáëi. Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð
Ãàëèíà.

1 012 000 ãðí. Õðóùîâêà, 47 êâ.ì,
âiäìiííå ìiñöå, çàõiäíà ñòîðîíà, âiêíà ó
äâið, 2-é ïîâåðõ, íåêóòîâà, ðåìîíò,
ìåáëi, òåõíiêà, íîâi âõiäíi äâåði, íîâèé
çáiëüøåíèé óòåïëåíèé áàëêîí ç òåïëîþ
ïiäëîãîþ, ïëàñòèêîâi âiêíà, ëi÷èëüíèêè
íà ãàç, ñâiòëî i âîäó. Òåë.097-125-26-35.

1 120 000 ãðí. ÖÓÌ, öåãëà, 7/10, 53
êâ.ì, íîâèé ðåìîíò, âìîíòîâàíi ìåáëi.
Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-68-561-13-85.

1 147 500 ãðí. Ãîòåëü “Ïîäiëëÿ”,
7/10, 53 êâ.ì, öåãëà, êàïiòàëüíèé
ðåìîíò, íîâà ñàíòåõíiêà, çàëèøàþòüñÿ
ìåáëi òà ïîáóòîâà òåõíiêà.
Òåë.098-151-14-09. Realt House.

1 147 500 ãðí. Ãîòåëü
“Ïîäiëëÿ”, 7/10, 53

êâ.ì., öåãëà, êàïiòàëüíèé
ðåìîíò, íîâà ñàíòåõíiêà,
çàëèøàþòüñÿ ìåáëi òà
ïîáóòîâà òåõíiêà. Òåë.

098-151-14-09. Realt House.

1 147 500 ãðí. Ïðîñêóðiâñüêà
(“Âi÷íèé âîãîíü”), 2ê., 7/10, 53/32/8,
êàïiòàëüíèé ðåìîíò, íîâà ñàíòåõíiêà,
çàëèøàþòüñÿ ìåáëi òà ïîáóòîâà
òåõíiêà. Òåë.098-151-14-09. Realt
House.

1 147 500 ãðí.
Ïðîñêóðiâñüêà (Âi÷íèé

âîãîíü), 2ê., 7/10,
53/32/8, êàïiòàëüíèé

ðåìîíò, íîâà ñàíòåõíiêà,
çàëèøàþòüñÿ ìåáëi òà

ïîáóòîâà òåõíiêà.
Òåë.098-151-14-09.

Realt House.

3 000 000 ãðí. Ìàéäàí,
òåëåðàäiîêîìïàíiÿ, çðó÷íîñòi, ìîæëèâà
äîáóäîâà 2-ãî ïîâåðõó, òîðã.
Òåë.0-68-589-37-59.

Çàëiçíè÷íèé âîêçàë
570 000 ãðí. 2/5, 42 êâ.ì, áàëêîí,

îäíîñòîðîííÿ, áåç ðåìîíòó.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

621 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Çàëiçíè÷íèé âîêçàë, Ïðîñêóðiâñüêà,
2ê., 5/5, 44/28/6, îõàéíèé æèòëîâèé
ñòàí, çàëèøàþòüñÿ ìåáëi.
Òåë.097-876-76-69. Ðiåëòîð Òåòÿíà.

783 000 ãðí. Çàëiçíè÷íèé âîêçàë,
âóë.Ì.Òðåìáîâåöüêî¿, 5/10, 47 êâ.ì,
öåãëà, æèòëîâèé ñòàí, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

Ðàêîâå
710 000 ãðí. Ãàðíiçîííà âóë., 6/10,

öåãëà, 50 êâ.ì, ç ìåáëÿìè, íåêóòîâà,
êîñìåòè÷íèé ðåìîíò. Òåë.098-580-13-58.

Áàëêîí, æèòëîâèé ñòàí, ãàðíå
ïëàíóâàííÿ. Òåë.098-724-25-88.
Ðiåëòîð Ãàëèíà.

Äóáîâå
734 000 ãðí. Äóáîâå (ÍÂÊ), 2ê., 9/9,

51 êâ.ì, âäàëå ïëàíóâàííÿ, âåëèêà
ëîäæiÿ, òåõïîâåðõ, æèòëîâèé, ïàíåëü.
Òåë.067-369-03-72. Ðiåëòîð Ëþäìèëà.

848 640 ãðí. Äóáîâå, 3/10, í/á, çäàíà,
íåêóòîâà, äâîõñòîðîííÿ, õîðîøå ïëà-
íóâàííÿ. Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

1 043 000 ãðí. Äóáîâå,
âóë.Ãàñòåëëî, öåãëà, 61 êâ.ì, iíä/î,
ðåìîíò, òåïëà ïiäëîãà, ìåáëi, òåõíiêà.
Áåç êîìiñi¿. Òåë.050-578-69-22. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

Ïiâäåííî-Çàõiä
702 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,

Ëüâiâñüêå øîñå (ðèíîê), 2ê., 5/9, 50
êâ.ì, æèòëîâèé ñòàí, òîðã.
Òåë.097-876-76-69. Ðiåëòîð Òåòÿíà.

709 000 ãðí. 6/9, 50 êâ.ì, íåêóòîâà,
áàëêîí, ì/ï âiêíà, õîðîøèé ñòàí.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

804 000 ãðí. Iíñòèòóòñüêà, 9/10,
64/32/10, çäàíà íîâîáóäîâà.
Òåðìiíîâî. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

904 000 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
Ëüâiâñüêå øîñå, 7/10, 74/45/14,
íîâèé, çäàíèé áóäèíîê, iíäèâiäóàëüíå
îïàëåííÿ, çóïèíêà òðàíñïîðòó ïîðÿä ç
áóäèíêîì. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

Âèñòàâêà
648 000 ãðí. 2/5, 44 êâ.ì, áàëêîí,

êiìíàòè îêðåìi, áåç ðåìîíòó.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.
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650 000 ãðí. Ìåäòåõíiêà, 2-é
ïîâåðõ, öåãëà, “õ/ð”, ãàðíå, çàòèøíå
ìiñöå, ìîæëèâî, ç ìåáëÿìè, òîðã.
Òåë.0-68-202-22-50.

664 000 ãðí. Âèñòàâêà (Ìåäòåõíiêà),
öåãëà, 48 êâ.ì, æèòëîâèé ñòàí, ì/ï
âiêíà, êiìíàòè ðîçäiëüíi. Áåç êîìiñi¿.
Òåë.050-578-69-22. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

683 000 ãðí. Ìèðó ïðîñïåêò, 2/5,
42/25/6. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

707 172 ãðí. Âèñòàâêà, 2/5, 45 êâ.ì,
íåêóòîâà, ç ãàðíèì ïëàíóâàííÿì, æ/ñ.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

780 000 ãðí. Ìèðó ïðîñïåêò,86, 5/5,
47,8 êâ.ì, êàïiòàëüíèé ðåìîíò, êiìíàòè
ðîçäiëüíi, ëi÷èëüíèêè, áàëêîí, íîâà
ñàíòåõíiêà, âàííà òà òóàëåò
îáëèöüîâàíi, çàëèøàºòüñÿ êóõíÿ. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-67-386-41-69.

890 000 ãðí. Áàíäåðè âóë., 4/10,
52/30/8, öåãëà, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ðîçäiëüíi êiìíàòè, îáëèöüîâàíèé
ñàíâóçîë òà êóõíÿ, íåêóòîâà.
Òåë.098-151-14-09. Realt House.

890 000 ãðí. Áàíäåðè
âóë., 4/10, 52/30/8,

öåãëà, ðåìîíò
êîñìåòè÷íèé, ðîçäiëüíi
êiìíàòè, îáëèöüîâàíèé

ñàíâóçîë òà êóõíÿ,
íåêóòîâà.

Òåë.098-151-14-09. Realt
House.

890 000 ãðí. Êîñòüîë, 4/9, 52 êâ.ì,
öåãëà, îáëèöüîâàíèé ñàíâóçîë,
æèòëîâà. Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-68-561-13-85.

945 000 ãðí. Çàði÷àíñüêà âóë., 1/9,
52 êâ.ì, áàëêîí, ì/ï âiêíà, ñâiæèé
ÿêiñíèé ºâðîðåìîíò, ïîðÿä çóïèíêà.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

980 000 ãðí. Áóäiâåëüíèêiâ âóë.,
1/9, 69,1 êâ.ì, ÷àñòêîâå îçäîáëåííÿ,
óòåïëåíà, 2 ëîäæi¿, ïiäâàë.
Òåë.0-68-205-18-76.

999 000 ãðí. Çàði÷àíñüêà âóë., 4/10,
65 êâ.ì, íîâîáóäîâà, êîòåë, ÷îðíîâi
ðîáîòè, çäà÷à íà îñiíü, ïîðÿä çóïèíêà.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

3-êiìíàòíi ïðîäàì

Öåíòð
1 160 000 ãðí. Öåíòð, 2/2,

75/45/12, çäàíèé áóäèíîê. Òåðìiíîâî.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

1 175 000 ãðí. Ñàìèé öåíòð,
âóë.Ïîäiëüñüêà,38, 2/4, 55,2/41,7/6,2,
ãàçîâà êîëîíêà, óñi ëi÷èëüíèêè,
îá’ºäíàíèé ñ/â, áàëêîí, íåêóòîâà,
çàëèøàþòüñÿ ìåáëi òà òåõíiêà, òîðã.
Âàðiàíòè. Òåë.:098-653-23-94,
068-575-41-64.

1
960 000 ãðí. Ïðîñêóðiâñüêà âóë, öåãëà,
9/9, 144 êâ.ì, ðîçäiëüíi êiìíàòè,

êîñìåòè÷íèé ðåìîíò, òîðã.
Òåë.:0-63-629-40-39, 0-97-255-30-20.

2
000 000 ãðí. Öåíòð, öåãëà,
âóë.Ïðîñêóðiâñüêà, 9/9, 144 êâ.ì.

Òåë.:0-97-255-30-20, 0-63-629-40-39.

2 350 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Öåíòð, âóë. Øåâ÷åíêà, 3ê., 4/10,
117/60/18, iíä./î., ìåáëi, òåõíiêà.
Òåë.098-173-85-93. Áiëüøå íà
dim.km.ua/186143

2 500 000 ãðí. Êiíîòåàòð
iì.Øåâ÷åíêà, 10/11, 98 êâ.ì, ñó÷àñíèé
ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà
Òåë.0-67-727-95-21.

Çàãîòçåðíî
918 000 ãðí. 5/9, 65 êâ.ì, íåêóòîâà,

áàëêîíè, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò, ìåáëi.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

Ðàêîâå
648 000 ãðí. Ðàêîâå, 4/4, 74/36/8,

æèòëîâèé ñòàí, îêðåìi êiìíàòè.
Òåðìiíîâî. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

667 000 ãðí. Ðàêîâå, 4/4, 75/40/8,
æèòëîâèé ñòàí, íåêóòîâà, êiìíàòè
îêðåìi. Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð
Ëiëiÿ.

680 000 ãðí. Ïîïîâà âóë.,
4/4, 74/45/8, ÄÎÑ, â

êâàðòèði æèòëîâèé ñòàí,
êiìíàòè îêðåìi, âèñîêi

ñòåëi, òèõèé, åêîëîãi÷íî
÷èñòèé ðàéîí.

Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

700 000 ãðí. Ïîïîâà âóë., 3ê., 4/4,
80/-/14, âäàëå ïëàíóâàííÿ, äóæå
òåïëà, ñâiòëà, æèòëîâèé ñòàí, äîáðîòíèé
áóäèíîê. Òåë.067-369-03-72. Ðiåëòîð
Ëþäìèëà.

Äóáîâå
1 033 600 ãðí. Äóáîâå, 66 êâ.ì, ç

ðåìîíòîì òà ÷àñòêîâî ç ìåáëÿìè.
Òåë.097-909-08-42. Ðiåëòîð Îëÿ.

Ïiâäåííî-Çàõiä
980 000 ãðí. Ëüâiâñüêå øîñå,

3-êiìíàòíà, 9/9, 67,3 êâ.ì, áåç
ºâðîðåìîíòó. Òåë.0-96-740-41-15.

1 038 000 ãðí. Ïiâäåííî-Çàõiä,
Òåðíîïiëüñüêà (“Íîâàòîð”), 7/10,
70/45/10, çäàíèé áóäèíîê, âæå
çàñåëåíèé, íåêóòîâà, äî çóïèíêè 3 õâ.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Âèñòàâêà
704 600 ãðí. Âèñòàâêà, ïðîñïåêò

Ìèðó, öåãëà, 1/5, 56 êâ.ì, æèòëîâèé
ñòàí, ãàðíà ëîêàöiÿ, ïîðó÷ çóïèíêà.
Òåë.068-239-25-65. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

940 000 ãðí. Âèñòàâêà,
öåãëà, 4/9, ðåìîíò, ìåáëi,

òåõíiêà, òîðã. Íå
ïîñåðåäíèê.

Òåë.0-67-335-75-05.

Îçåðíà
995 000 ãðí. 6/9, 74 êâ.ì, áàëêîíè,

ì/ï âiêíà, ñó÷àñíèé êàïðåìîíò.
Òåë.098-724-25-88. Ðiåëòîð Ãàëèíà.

1 006 400 ãðí. 1/9, 110 êâ.ì, êóõíÿ -
23 êâ.ì, “êîñìåòèêà”, 3 âõîäè, ìîæíà
çðîáèòè 2 êâàðòèðè àáî áiçíåñ. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-97-780-32-53.

4-êiìíàòíi
ïðîäàì

Ãðå÷àíè áëèæíi

1 038 000 ãðí.
Ãðå÷àíè áëèæíi,

âóë.Ïðîñêóðiâñêîãî
ïiäïiëëÿ, 7/9, 72/45/9,
áóäèíîê ðîçòàøîâàíèé â
öåíòði Ãðå÷àí, íåêóòîâà,
ìåáëi â êiìíàòàõ òà íà

êóõíi. Òåë.067-459-66-21.
Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Áóäèíêè
ïðîäàì

Öåíòð
3 000 000 ãðí. Ìàéäàí,

òåëåðàäiîêîìïàíiÿ, çðó÷íîñòi, ìîæëèâà
äîáóäîâà 2-ãî ïîâåðõó, òîðã.
Òåë.0-68-589-37-58.

Êíèæêiâöi
Êíèæêiâöi, ìàñèâ “Áóäiâåëüíèê”,

âóë.Öåíòðàëüíà,239, 25 êâ.ì, ñâiòëî
çàâåäåíî, ãàçîâèé ãóñàê íà äiëÿíöi, 8
ñîòîê, ïðèâàòèçîâàíî, º ìiñüêà ïðîïèñêà.
Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

Äóáîâå
490 000 ãðí. Îáëàñíà ëiêàðíÿ, íà 2

âõîäè, 8õ13, 6,25 ñîòêè, ïðèâàòèçîâàíî,
âàííà, âîäà, ãàç â áóäèíêó, òóàëåò íà
âóëèöi. Òåë.068-215-29-91

785 000 ãðí. Êîðîëåíêà âóë.,
ïîáëèçó ìàãàçèíà “Õëiáîñîë”,
ãëèíîáèòíèé, º ãàç, ñâiòëî, êàíàëiçàöiÿ,
50 êâ.ì, 5,5 ñîòîê çåìëi, äóæå õîðîøå i
çðó÷íå ìiñöåðîçòàøóâàííÿ. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.:0-97-249-27-78
(âàéáåð), 0-67-819-28-72.

1 485 000 ãðí.
Õìåëüíèöüêèé, Äóáîâå,
âóë.Ïiâäåííà, 4ê., 64

êâ.ì, òîðã.
Òåë.098-500-65-56.

Ðiåëòîð Àëëà.

Ëåçíåâå

4 348 900 ãðí. Ëåçíåâå,
âóë.Ïiäêàëèííà, 335 êâ.ì, 10 ñîòîê,
åëiòíèé áóäèíîê ç ÷èñòîâèìè ðîáîòàìè,
0% êîìiñiÿ. Òåë.067-654-16-26. ÐÊ
“Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Çäàì ïîäîáîâî

1-êiìíàòíi

Àêòóàëüíî. Öåíòð, ïîäî-
áîâî, çàòèøíî, êîìôîðò-

íî, äîêóìåíòè, Wi-Fi.
Òåë.:0-50-573-47-69,

0-67-287-36-68.

Çäàì äîâãîòðèâàëî

Êiìíàòè
Àâòîâîêçàë ¹3, äiâ÷èíi, ÿêà

ïðàöþº, ïiäñåëåííÿ, ãàðíi óìîâè äëÿ
êîìôîðòíîãî ïðîæèâàííÿ. Ïîìiðíà
öiíà. Òåë.0-68-648-69-09.

Áiëÿ çàëiçíè÷íîãî
âîêçàëó, ð-í âiéñüêîâî¿

àêàäåìi¿, äiâ÷àòàì.
Òåë.0-96-083-39-60.

Âèñòàâêà, “Ñiëiñòðà”, äëÿ äâîõ
õëîïöiâ. Òåë.0-97-841-25-83.

Âèñòàâêà, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
æèòëîâèé ñòàí, 1.200 ãðí.
Òåë.0-98-757-42-69.

Âiçüìó äiâ÷èíó íà êâàðòèðó.
Òåë.0-68-076-51-62.

Âiçüìó äiâ÷èíó íà ïiäñåëåííÿ äî
äiâ÷èíè â êiìíàòó, áåç ãîñïîäàðÿ, 875
ãðí. +ê/ï. Òåë.0-96-219-11-65.

Âiçüìó äiâ÷èíó íà ïiäñåëåííÿ, ÖÓÌ,
ãàðíi óìîâè. Òåë.0-96-349-39-95.

Âiçüìó íà êâàðòèðó äiâ÷àò, º âñi
çðó÷íîñòi. Òåë.0-67-922-09-85.

Âiçüìó íà êâàðòèðó äiâ÷èíó, îêðåìà
êiìíàòà, ð-í ìiñüêî¿ ëiêàðíi, 1.500 ãðí.
Òåë.0-96-285-47-92.

Âiçüìó íà êâàðòèðó õëîïöÿ,
ïiäñåëåííÿ. Òåë.0-97-787-51-28.

Âiçüìó íà êâàðòèðó õëîïöÿ.
Òåë.0-97-605-77-63.

Âiçüìó îäíó äiâ÷èíó íà êâàðòèðó,
áàæàíî ñòóäåíòêó. Òåë.0-98-856-98-99.

Âiçüìó õëîïöiâ íà êâàðòèðó.
Òåë.0-67-604-78-69.

Ãðå÷àíè áëèæíi, æiíöi, ïiäñåëåííÿ,
ïðîæèâàííÿ ç ãîñïîäàðêîþ â
1-êiìíàòíié êâàðòèði, 1.200 ãðí.
Òåë.0-96-185-83-66.

Ãðå÷àíè áëèæíi, êiìíàòà ó
“âðåì’ÿíöi”. Òåë.0-67-984-38-97.

Ãðå÷àíè äàëüíi, ð-í êîñòüîëó, äëÿ
äâîõ õëîïöiâ. Òåë.0-98-585-20-28.

Äiâ÷èíà âiçüìå íà êâàðòèðó õëîïöÿ,
3.000 ãðí. Òåë.0-98-880-89-35.

Äëÿ äâîõ ÷îëîâiê.
Òåë.:0-63-811-20-50, 0-98-966-07-28.

Äëÿ äiâ÷àò. Òåë.0-98-800-62-09.
Äëÿ æiíîê, äiâ÷àòàì àáî ìîëîäié

ïàði, ïiäñåëåííÿ, 1.500 ãðí./ìiñ. ç
ëþäèíè (êîìóíàëüíi íå ïîòðiáíî
ïëàòèòè) àáî 1.000 ãðí./ìiñ. ç ëþäèíè,
ÿêùî çàñåëÿòüñÿ îäíî÷àñíî äâi-÷îòèðè
ëþäèíè. Êiìíàòè çàêðèâàþòüñÿ íà
çàìîê êâàðòèðàíòiâ.
Òåë.:0-66-696-03-17, 0-68-205-69-11.

Äóáîâå, âiçüìó íà êâàðòèðó 2-õ
äiâ÷àò, ïiäñåëåííÿ. Òåë.:0-98-040-46-83,
0-96-610-03-72.

Äóáîâå, âiçüìó íà êâàðòèðó äâîõ
äiâ÷àò. Òåë.0-67-251-30-87.

Åëåêòðîíiêà, äëÿ äiâ÷èíè.
Òåë.0-98-313-08-29.

Çàãîòçåðíî, êiìíàòà äëÿ äiâ÷èíè
àáî äâîõ äiâ÷àò. Òåë.0-98-777-28-29.

Çàði÷àíñüêà âóë., ð-í
“Åëåêòðîíiêà”, êiìíàòà â
3-êiìíàòíié êâàðòèði äëÿ

æiíêè àáî äiâ÷èíè, ç
ãîñïîäèíåþ, 1.000 ãðí.
Òåë.:0-68-790-39-91,

0-96-830-86-16.

Êiíöåâà ìàðøðóòîê ¹49à, ¹29à,
äî “Àãîðè”, “Äàíè” 15 õâ ïiøêè, äî
“Òåìïó” (“Ìàêäîíàëüäñ”) 7 õâ ¿õàòè,
ëiæêîìiñöå äiâ÷àòàì, æiíêàì,
çðó÷íîñòi, iíòåðíåò, òåõíiêà, 1.500 ãðí.
+ ê/ï. Òåë. 0-68-115-14-88.

Êóïðiíà âóë., âiçüìó õëîïöÿ íà
êâàðòèðó. Òåë.0-96-270-27-05.

Ìåäòåõíiêà, äëÿ äiâ÷èíè,
ïiäñåëåííÿ. Òåë.0-96-568-04-88.

Ìèðó ïðîñïåêò, âiçüìó ïîðÿäíîãî
õëîïöÿ íà êâàðòèðó.
Òåë.0-95-029-75-07.

Îçåðíà, âiçüìó íà êâàðòèðó äiâ÷èíó,
1,200 ãðí. + êîìóíàëüíi.
Òåë.0-97-904-93-77.

Ïiâäåííî-Çàõiä, ð-í óíiâåðñèòåòó,
äëÿ îäíîãî õëîïöÿ, ïiäñåëåííÿ, 1.000
ãðí. Òåë.0-97-175-21-54.

Ïiâäåííî-Çàõiä, ó “âðåì’ÿíöi”,
îêðåìà êiìíàòà, äëÿ ñiì’¿, ç ìåáëÿìè.
Òåë.0-67-900-08-36.

Ïðèáóçüêà âóë., äëÿ äiâ÷èíè
(âiéñüêîâî¿) ç ïðèêîðäîííî¿ àêàäåìi¿.
Òåë.0-97-356-68-73.

Ð-í îáëàñíî¿ ëiêàðíi.
Òåë.0-67-336-23-19.

Ð-í ïåäàêàäåìi¿, âiçüìó äiâ÷àò íà
ïiäñåëåííÿ. Òåë.0-97-967-17-86.

Ðàéîí öóêðîâîãî çàâîäó, ó
ïðèâàòíîìó áóäèíêó, äëÿ ÷îëîâiêà.
Òåë.0-98-315-94-40.

Ðàêîâå, âiçüìó äiâ÷èíó íà êâàðòèðó
â îêðåìó êiìíàòó, âñi óìîâè.
Òåë.0-96-212-38-09.

Ðàêîâå, âiçüìó íà êâàðòèðó äiâ÷èíó.
Òåë.0-98-646-96-03.

Òàíê, êiìíàòà ó “âðåì’ÿíöi”, 18 êâ.ì,
ïàðîâå îïàëåííÿ, ãàç, âîäà, òóàëåò íà
âóëèöi. Òåë.0-67-512-95-84.

Òåðíîïiëüñüêà âóë., âiçüìó äiâ÷èíó
íà êâàðòèðó. Öiíà ïîìiðíà.
Òåë.0-67-922-09-62.

Öåíòð, äëÿ äâîõ äiâ÷àò-ñòóäåíòîê.
Òåë.0-99-764-33-58.

Öåíòð, ìåáëüîâàíà, õîëîäèëüíèê,
ïðàëüíà ìàøèíêà, áåç êîìóíàëüíèõ,
2.300 ãðí. Òåë.0-68-789-28-34.

Öåíòð, Øåâ÷åíêà (ìiñüêà ëiêàðíÿ),
2/9, îêðåìà êiìíàòà. 1.200 ãðí.
Òåë.:067-829-32-08, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Øåâ÷åíêà âóë., äëÿ äiâ÷àò,
ïiäñåëåííÿ, âñi óìîâè, áåç ãîñïîäàðÿ.
Òåë.0-63-384-01-74.

1-êiìíàòíi
Áëèçüêî äî öåíòðó, ãàðíèé ñòàí.

Ìåáëi, òåõíiêà çà íåîáõiäíîñòi.
Òåë.0-68-949-65-77.

Âèñòàâêà, ïðîñïåêò Ìèðó, ìåá-
ëüîâàíà, â æèòëîâîìó ñòàíi, õîëîäèëü-
íèê, 3.000 ãðí. Òåë.0-67-395-79-49.

Âèñòàâêà, ð-í ãàçêîíòîðè, â íîâîìó
áóäèíêó, ãàðíèé êàïðåìîíò, õîëîäèëü-
íèê, iíä/î, 3.500 ãðí. Òåë.098-757-42-69.

Âiçüìó íà êâàðòèðó äiâ÷èíó.
Òåë.0-68-204-83-03.

Ãàðíèé ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà - çà
íåîáõiäíîñòi. Ïîðÿäíèì ëþäÿì.
Òåë.0-68-949-65-77.

Äóáîâå, íîâèé áóäèíîê, iíä/î,
ºâðîðåìîíò, ïîðÿäíèì ëþäÿì, 5.500
ãðí. + ê/ï. Òåë.0-67-986-48-09.

Çàði÷àíñüêà, 1ê., ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, 2.500 ãðí.
Òåë.:067-829-32-08, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Ìèðó ïðîñïåêò, 1ê., ìåáëi, iíòåðíåò,
2.800 ãðí. Òåë.:067-829-32-08,
067-368-04-90. Ïîñåðåäíèê.

Íîâèé áóäèíîê, êàïðåìîíò,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ, 3.500 ãðí.
Òåë.0-96-939-09-77.

Îçåðíà, ºâðîðåìîíò, í/á, ìåáëi,
òåõíiêà, óêîìïëåêòîâàíà, äëÿ äiâ÷èíè
àáî ñiìåéíî¿ ïàðè. Òåë.0-66-049-87-99.

Ïiâäåííî-Çàõiä, 1ê., ìåáëi, õîëî-
äèëüíèê, 2.600 ãðí. Òåë.:067-829-32-08,
067-368-04-90. Ïîñåðåäíèê.

Ðàêîâå, ìåáëi, ãàðíèé æèòëîâèé
ñòàí, 2.500 ãðí. Òåë.0-96-325-03-49.

Ðàêîâå. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.:0-63-397-39-53, 0-98-566-47-07.

Öåíòð (ÑÁÓ), ñòóäåíòêàì, íà
òðèâàëèé òåðìií. Òåë.0-98-539-97-73.

Öåíòð, 1ê., êâàðòèðà-ñòóäiÿ, ìåáëi,
òåõíiêà, 5.000 ãðí., +1.000 ãðí.
êîìóíàëüíi, íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-97-247-08-35.

Öåíòð, ôiëàðìîíiÿ, îêðåìà êiìíàòà
äëÿ äâîõ àáî îäíiº¿ äiâ÷èíè. Òåë.,
0-97-740-78-61.

2-êiìíàòíi
Êàì’ÿíåöüêà, 2ê., ðåìîíò, òåõíiêà,

3.100 ãðí. Òåë.:067-829-32-08,
067-368-04-90. Ïîñåðåäíèê.

Îçåðíà, Ïàíàñà Ìèðíîãî (ÆÊ
“Çîëîòà ïiäêîâà”), 7/9, 65 êâ.ì, ïåðøà
çäà÷à, ºâðîðåìîíò, ìåáëi, óñÿ òåõíiêà,
iíäèâiäóàëüíå îïàëåííÿ. Ïîðÿäíèì
êâàðòèðàíòàì íà äîâãîòðèâàëèé òåðìií.
Òåë.067-459-66-21. Ðiåëòîð Ëiëiÿ.

Îçåðíà, ÷àñòêâî ìåáëüîâàíà, º
õîëîäèëüíèê. Òåë.:0-67-285-42-25,
0-97-982-58-39, 0-96-931-57-18.

Ïiâäåííî-Çàõiä (Iíñòèòóòñüêà),
öåãëà, 6/9, ðåìîíò, ìåáëi, òåõíiêà,
5500 ãðí./ìiñ. Òåë.067-354-40-54. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

Ïiâäåííî-Çàõiä, 2-êiìíàòíà, áåç
ìåáëiâ. Òåë.0-67-381-70-99.

Õîòîâèöüêîãî âóë., 2ê., ìåáëi,
iíòåðíåò, òåõíiêà, 3.000 ãðí.
Òåë.:067-829-32-08, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Öåíòð, âóë.Êàì’ÿíåöüêà, ðåìîíò,
ìåáëi, õîëîäèëüíèê, ïðàëüíà ìàøèíà,
4.000 ãðí. Ðiºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-68-606-04-33.

Öåíòð, ãàðíèé ºâðîðåìîíò, ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, ïðàëüíà ìàøèíêà,
ëi÷èëüíèêè, 8.000 ãðí.
Òåë.0-96-327-01-35.

Öåíòð, ìåáëi, õîëîäèëüíèê,
ïðàëüíà ìàøèíêà. Òåë.0-96-458-15-73.

Öåíòð, ôiëàðìîíiÿ, ïiñëÿ ðåìîíòó,
îêðåìi êiìíàòè, ëi÷èëüíèêè, çàêðèòèé
äâið, ìåáëi, õîëîäèëüíèê, 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-297-24-57.

3-êiìíàòíi òà áiëüøå
Âèñòàâêà (Çàði÷àíñüêà), öåãëà, 4/5,

ðåìîíò, ÷àñòêîâî ìåáëi, 4.500 ãðí/ìiñ.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Öåíòð, “Ìèñëèâñòâî-Ðèáàëüñòâî”,
ìåáëi, ðåìîíò, äëÿ ñiì’¿, íà òðèâàëèé
òåðìií, 6.000 ãðí. + êîìóíàëüíi.
Òåë.0-67-727-95-21.

Öåíòð, 3ê., òåõíiêà, iíòåðíåò, 3.000
ãðí. Òåë.:067-829-32-08, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Áóäèíêè
“Âðåì’ÿíêà” äëÿ ñòóäåíòà àáî

ìîëîäîãî õëîïöÿ, ÿêèé ïðàöþº.
Òåë.0-98-375-25-20.

Çäàì ÷àñòèíó áóäèíêó, ç îêðåìèì
âõîäîì. Òåë.0-67-396-02-40.

Êóïðiíà ð-í, “âðåì’ÿíêà”, äëÿ äâîõ
õëîïöiâ, àáî îäíîãî.
Òåë.0-96-910-71-71.

Ïiëîòñüêà âóë., “âðåì’ÿíêà”, ìåáëi,
õîëîäèëüíèê, 1.500 ãðí.
Òåë.0-68-173-63-83.

Ïiëîòñüêà âóë., “âðåì’ÿíêà”,
õëîïöÿì, ìåáëi, õîëîäèëüíèê, 1.500
ãðí. Òåë.0-68-202-33-07.

Ð-í ïåäàêàäåìi¿, 1/2 áóäèíêó, áåç
ãîñïîäàðÿ. Òåë.0-97-967-17-86.

Ðóæè÷íà, çóïèíêà “Ïàí Äèâàí”,
“âðåì`ÿíêà” äëÿ ñiì`¿ áåç äiòåé, º
ìåáëi, ãàç, âîäà. Òåë.0-97-198-10-97.

Òàíê, 2ê., ÷àñòèíà áóäèíêó, ìåáëi.
Òåë.:067-829-32-08, 067-368-04-90.
Ïîñåðåäíèê.

Öåíòð, ãîòåëü “Ïîäiëëÿ”, 3 êiìíàòè,
÷àñòêîâî ìåáëi, äëÿ ïîðÿäíî¿ ñiì’¿, íà
òðèâàëèé òåðìií. Òåë.0-96-212-73-50.

Öåíòð, ôiëàðìîíiÿ, “âðåì’ÿíêà”,
äëÿ ïàðè áåç äiòåé. Òåë.0-97-262-56-14.

Çíiìó

Êiìíàòè
Çíiìó êiìíàòó ó êâàðòèði.

Òåë.0-68-163-80-69.

1-êiìíàòíi
Àáî 2-êiìíàòíó çíiìó, áóäü-ÿêèé

ð-í, íà òðèâàëèé òåðìií, äëÿ ñåáå,
ïîðÿäíiñòü òà ñâîº÷àñíó îïëàòó
ãàðàíòóþ. Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.096-260-02-55.

Äëÿ ñåáå, êóëüòóðíà òà âèõîâàíà
äiâ÷èíà, áåç øêiäëèâèõ çâè÷îê, íà
òðèâàëèé òåðìií. Áåç ïîñåðåäíèêiâ.
Òåë.0-68-917-98-66.

2-êiìíàòíi
2- àáî 3-êiìíàòíó êâàðòèðó ó

âëàñíèêà, íà äîâãîòðèâàëèé òåðìií,
ïîðÿäíiñòü ãàðàíòóºìî.
Òåë.0-97-119-11-49.

Áóäèíêè
Ñiì’ÿ ç äiòüìè çíiìå áóäèíîê ç

óñiìà çðó÷íîñòÿìè, ó âëàñíèêà, íà
äîâãîòðèâàëèé òåðìií, ñâîº÷àñíó
îïëàòó i ïîðÿäîê ãàðàíòóºìî.
Òåë.0-97-620-24-63.

Êóïëþ

1-êiìíàòíi
Àáî 2-êiìíàòíó êâàðòèðó, áåç

ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-96-327-01-35.
Áàæàíî íèæíi ïîâåðõè, äëÿ ñåáå.

Áåç ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.:0-63-646-61-76,
0-63-646-54-52.

Âñå ìiñòî. Ðîçãëÿíó
âàðiàíòè.Òåë.0-67-392-35-35.

Äëÿ ñåáå, óñi ðàéîíè òà
ïîâåðõè, áóäü-ÿêèé ñòàí,

ãðîøi íà ðóêàõ.
Îôîðìëåííÿ âïðîäîâæ
îäíîãî äíÿ. Òåðìiíîâî.

Òåë.067-860-90-45.
AURA, Íàòàëiÿ.

Ìîëîäà ñiì’ÿ êóïèòü çà ãîòiâêó
1-êiìíàòíó êâàðòèðó ó âëàñíèêà.
Òåë.0-98-053-54-33.

Òåðìiíîâèé âèêóï 2-, 1-êiìíàòíèõ,
ïðîáëåìíèõ, êðåäèòíèõ, øâèäêèé
ðîçðàõóíîê. Òåë.0-98-198-93-69.

2-êiìíàòíi
Àáî 1-êiìíàòíó êâàðòèðó. Áåç

ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-96-327-01-35.
Âñå ìiñòî. Ðîçãëÿíó

âàðiàíòè.Òåë.0-67-392-35-35.
Äëÿ ñåáå, áåç ïîñåðåäíèêiâ.

Òåë.0-67-990-54-33.

Äëÿ ñåáå, óñi ðàéîíè òà
ïîâåðõè, áóäü-ÿêèé ñòàí,

ãðîøi íà ðóêàõ.
Îôîðìëåííÿ âïðîäîâæ
îäíîãî äíÿ. Òåðìiíîâî.

Òåë.067-860-90-45.
AURA, Íàòàëiÿ.

Ìîëîäà ñiì’ÿ êóïèòü çà ãîòiâêó
2-êiìíàòíó êâàðòèðó ó âëàñíèêà.
Òåë.0-98-053-54-33.

Òåðìiíîâèé âèêóï 2- àáî
3-êiìíàòíèõ êâàðòèð, ïðîáëåìíèõ,
êðåäèòíèõ, øâèäêèé ðîçðàõóíîê.
Òåë.0-98-198-93-69.

3-êiìíàòíi
Ìîëîäà ñiì’ÿ êóïèòü çà ãîòiâêó

3-êiìíàòíó êâàðòèðó ó âëàñíèêà.
Òåë.0-98-053-54-33.

Áóäèíêè
Äëÿ ñåáå, áåç ïîñåðåäíèêiâ.

Òåë.0-67-990-54-33.
Ìîëîäà ñiì’ÿ êóïèòü çà ãîòiâêó

áóäèíîê â ìåæàõ ìiñòà ó âëàñíèêà.
Òåë.0-98-053-54-33.

Íîâèé, ç ðåìîíòîì, äëÿ ñåáå. Áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-96-787-54-39.

Òåðìiíîâî êóïëþ áóäèíîê àáî
êîðîáêó, â ìåæàõ ìiñòà, áàæàíî ç
êîìóíiêàöiÿìè, øâèäêèé ðîçðàõóíîê.
Òåë.0-98-198-93-69.

Îáìií

Êâàðòèðà íà
êâàðòèðó

1(Õìåëüíèöüêèé) = 2+Ä
(ìîÿ).

Òåë.067-860-90-45.
AURA, Íàòàëiÿ.

2 = 1. Ðîçãëÿíó
ïðîïîçèöi¿.

Òåë.067-860-90-45.
AURA.

Ãàðàæi, ïàðêiíãè,
ìiñöÿ

Ïðîäàì
27 000 ãðí. Íàâïðîòè òåëåâåæi,

ãàðàæíèé ìàñèâ “Òåìï”,
íåäîáóäîâàíèé, ç äîêóìåíòàìè, òîðã.
Íå ïîñåðåäíèê. Òîðã.
Òåë.0-67-381-11-31.

50 000 ãðí. Ðàêîâå, ìàñèâ
“Âåòåðàí-3", ïiä ëåãêîâèé

àâòîìîáiëü.
Òåë.0-67-988-20-20.

82 000 ãðí. Ãàãàðiíà âóë., ìàñèâ,
áiëÿ ñòîðîæà, ìåòàëåâèé,
ïðèâàòèçîâàíèé, áîêñ ¹11, ð.9.
Òåë.0-67-350-77-20.

123 000 ãðí. Ñ.Áàíäåðè (Ðèáàëêà),
ìàñèâ “Ìèð”, êàïiòàëüíèé, ñâiòëî,
îáëàäíàíèé ïiäâàë, òîðã.
Òåë.0-97-701-08-86.

136 500 ãðí. Âèñòàâêà, ãàðàæíèé
ìàñèâ “Ðèáàëêî-2", 22 êâ.ì, öåãëÿíèé,
ÿìà, ïiä ëåãêîâå àâòî.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ ”Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü".

155 000 ãðí. Ãåîëîãiâ âóë., ãàðàæ,
20 êâ.ì, êàïiòàëüíèé, ïiäâàë, º
äîêóìåíòè, òîðã. Òåë.0-68-031-28-53.

187 000 ãðí. Îçåðíà, ìàñèâ
“Ôðàãìåíò”, áëîê 9, áîêñ 46, º àêò íà
çåìëþ, åëåêòðèêà çàâåäåíà, º îãëÿäîâà
ÿìà. Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð
Âàäèì.

220 000 ãðí. Äóáîâå (Ëiãà), ãàðàæ
ïiä âèñîêèé ìiêðîàâòîáóñ, ïiäâàë,
äîêóìåíòè, ïîðÿä ç îõîðîíîþ, òîðã.
Òåë.0-97-065-65-16.

230 000 ãðí. Áàíäåðè,82/3,
ãàðàæíèé êîîïåðàòèâ “Îçåðíèé-Ì”,
ãàðàæ 18,8 êâ.ì, ïîãðiá, ñâiòëî, òîðã.
Òåë.0-98-352-40-39.

270 000 ãðí. Çàõiäíî-Îêðóæíà,
êîîïåðàòèâ “Íîâàòîð”, ãàðàæ ïiä
áóñ, º îãëÿäîâà ÿìà íà âñþ ïëîùó
ãàðàæà, îõîðîíà, 1-é ðÿä.
Òåë.0-96-439-26-90.

277 000 ãðí. Êàðìåëþêà,12Ã,
ºâðîãàðàæ, 24 êâ.ì, ñâiòëî, îõîðîíà,
ïðèâàòèçîâàíî, ãàðíèé áëàãîóñòðié,
òîðã. Òåðìiíîâî. Òåë.0-97-503-07-39.

Çäàì

Âèñòàâêà, ïðîñïåêò
Ìèðó, ìàñèâ

“Çâ’ÿçêiâåöü”, 3,50õ9 ì,
âèñîêèé, ïiä

ìiêðîàâòîáóñ, 1.000 ãðí.
Òåë.:0-97-255-30-20,

0-63-629-40-39.

Ìèðó ïðîñïåêò, ìàñèâ
“Çâ’ÿçêiâåöü”, ãàðàæ, âèñîêèé, ïiä áóñ,
1.000 ãðí. Òåë.0-63-629-40-39,
0-97-255-30-20.

Ñòàðèé àåðîäðîì, 2 ãàðàæi,
2-ïîâåðõîâi, º îãëÿäîâà ÿìà, àáî
ïðîäàì. Òåë.0-97-597-96-42.

Öåíòð, ïðîâ.Ãàãàðiíà,12, ã/ì, 22,3
êâ.ì, âèñîòà 1,9 ì, âîëãîâñüêèé,
ìåòàëåâèé, ïiäëîãà àñôàëüòîâàíà,
ñâiòëî, äîêóìåíòè â íàÿâíîñòi, íà
òðèâàëèé òåðìií, ç ïîäàëüøèì
âèêóïîì. Òåë.0-67-725-76-09.

Êóïëþ
Ðàêîâå (Áîëãàðè), ãàðàæ.

Òåë.0-67-290-47-95.

Äà÷i (ìiñòî,
îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
270 000 ãðí. Äóáîâå, áàð “Àíäðié”,

11,4 ñîòêè, êîðîáêà íàêðèòà, ïîðÿä
ãàç, ñâiòëî. Òåë.0-67-898-59-40.

274 000 ãðí. Îëåøèí, 74 êâ.ì, 6
ñîòîê, äà÷íèé áóäèíîê â æèòëîâîìó
ñòàíi, äîãëÿíóòà äiëÿíêà.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

680 000 ãðí. “Çà Êàòiîíîì”, 680.000
ãðí. Òåë.0-98-812-98-86.

193-, 4-Ê²ÌÍ. ÊÂÀÐÒ., ÁÓÄ. ÏÐÎÄÀÌ, ÇÄÀÌ



1 208 300 ãðí. Êàðïiâöi,
âóë.Âèøíåâà, 125 êâ.ì, 6 ñîò. çåìëi,
äà÷íèé áóäèíîê ç óñiìà çðó÷íîñòÿìè,
ñàóíîþ, 0% êîìiñi¿. Òåë.067-654-16-26.
ÐÊ “Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Äà÷íi äiëÿíêè
(ìiñòî, îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
20 000 ãðí. Iâàíêiâöi, Âèäðîâi Äîëè,

ñàäiâíè÷å òîâàðèñòâî “Ïåäàãîã”, äâi
äà÷íi äiëÿíêè ïî 8 ñîò., 19 ñîò.
çàãàëüíà. Òåë.0-67-381-11-31.

55 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, äiëÿíêà 12
ñîòîê, êàäàñòðîâèé íîìåð
6825088400:03:011:0676.
Òåë.0-97-215-29-79.

65 000 ãðí. Âèäðîâi Äîëè, äiëÿíêà,
6 ñîò., êîìóíiêàöi¿ ïîðÿä, æèòëîâèé
ìàñèâ. Òåë.0-67-392-24-54.

84 000 ãðí. Ðàêîâå, ïîðÿä º ñâiòëî,
ïåðøà ëiíiÿ, ñòàðèé äåðæàêò, º çà¿çä ç
Êíèæêîâåöü. Òåë.0-63-690-14-98.

85 000 ãðí. Ìàñèâ “Âåòåðàí-2", 8,5
ñîò., ïiä çàáóäîâó. Òåë.:0-67-283-59-20,
76-28-94.

90 000 ãðí. Òèðàíiâñüêå ïåðåõðåñòÿ,
áóäèíî÷îê ç âåðàíäîþ, 10 ñîò.,
âåëèêèé ñàä, êóùi ìàëèíè, ñìîðîäèíè,
ïîëóíèöi. Òåë.0-96-401-48-19.

120 000 ãðí. 4 êì âiä “Êàòiîíà”,
ëüâiâñüêà òðàñà, 7 ñîòîê, óñi
êîìóíiêàöi¿, ðîçòàøîâàíà áiëÿ äîðîãè,
ïðèâàòèçîâàíî. Òåë.0-67-801-28-60.

120 000 ãðí. Âèäðîâi Äîëè, áëèæíi,
ìàñèâ “Ìåäèê”, 6 ñîòîê, îáðîáëåíà,
ñàä, ïîðÿä ãàç, ñâiòëî, òîðã.
Òåë.0-68-589-37-58.

120 000 ãðí. Ðóæè÷íà, áiëÿ êèñíåâî¿
ñòàíöi¿, 10 ñîòîê, ôàñàä íà äîðîãó.
Òåë.0-98-709-00-99.

122 400 ãðí. Ëåçíåâå, äiëÿíêà 5,5
ñîòîê, áëèçüêî äî çóïèíêè, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

133 500 ãðí. Ëåçíåâå, äà÷íà
äiëÿíêà, 6,3 ñîòîê çåìëi, ãàç, ñâiòëî,
ïîðÿä ñóñiäè. Òåë.067-354-40-54. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîìiñòü”.

135 000 ãðí. Ëåçíåâå-2,
6 ñîòîê, ðiâíà, áåç

áóäiâåëüíèõ ñïîðóä, 5 õâ
âiä êiíöåâî¿ çóïèíêè
ìàðøðóòêè ¹20.

Òåë.0-97-582-24-72.

250 000 ãðí. Ëiñîâi Ãðèíiâöi,
ïðèâàòèçîâàíà, ãàçèôiêîâàíà äiëÿíêà
23,8 ñîòîê, º õëiâ, êðèíèöÿ, ëüîõ,
ñâiòëî. Òåë.0-67-762-79-14.

270 000 ãðí. Øàðîâå÷êà-2, Öàðñüêå
îçåðî, ç-ä “Êàòiîí”, îáðîáëåíà, ñàä,
ïîðÿä ãàç, âîäà, ñâiòëî, òîðã.
Òåë.0-68-589-37-58.

337 500 ãðí. Ñåëåêöiéíà âóë.,
îðiºíòèð - ÀÑ ¹1, çåìåëüíà äiëÿíêà 10
ñîòîê, áåç êîìiñi¿. Òåë.067-360-09-67.
ÐÊ “Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

411 000 ãðí. Çà Êíèæêiâöÿìè, 15
ñîòîê, ãàç, ñâiòëî, êðèíèöÿ, àñôàëüò,
çóïèíêà ìàðøðóòêè ¹24, ìiñüêà
ïðîïèñêà. Òåë.0-67-115-04-91.

12 500 ãðí./ñîòêà.
Äàâèäêiâöi, ïiä ÎÑÃ,

2,6 ãà.
Òåë.0-67-276-46-08.

Äiëÿíêè
ïiä çàáóäîâó

(ìiñòî, îêîëèöÿ)

Ïðîäàì

30 000 ãðí. Ìàñiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í,

çåìåëüíà äiëÿíêà 15 ñîò.,
30.000 ãðí.

Òåë.0-97-023-31-03.

80 000 ãðí. Ðàêîâå, ìàñèâ
“Âåòåðàí”, 9 ñîòîê, êóòîâà, ñâiòëî
ïîðÿä, º ñàäîê. Òåë.0-98-083-85-65.

100 000 ãðí. Ðàêîâå, êîîïåðàòèâ
“Äóáiíêè”, 6 ñîò., êîíòåéíåð
ìåòàëåâèé, êðèíèöÿ, òîðã.
Òåë.0-67-253-11-74.

115 000 ãðí. Áiëÿ ñ.Ëiñîâi Ãðèíiâöi,
ÑÒ “Ìåðêóðié”, 10 ñîò., ðiâíèíà,
êàäàñòðîâèé íîìåð, çóï. “Îçåðíà”,
òîðã. Òåë.0-67-454-68-01.

130 000 ãðí. Çà ñ.Êíèæêiâöi, 5 ñîò.,
ñâiòëî, âàãîí÷èê 16 êâ.ì, êàäàñòðîâèé
íîìåð 6810100000350041827005.
Òåë.0-68-448-65-01, “Viber”.

165 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Ðóæè÷íà, áëèçüêî äî çóïèíêè, 6 ñîòîê,
âñi êîìóíiêàöi¿ ïîðó÷.
Òåë.097-876-76-69. Ðiåëòîð Òåòÿíà.

175 500 ãðí. Ëåçíåâå, 8 ñîò., ñâiòëî,
ãàç ïîðó÷. Òåë.0-96-396-40-52.

217 000 ãðí. Ëiñîâi Ãðèíiâöi, 20 ñîò.,
âñi êîìóíiêàöi¿, â ìåæàõ ñåëà, áiëÿ
îçåðà i ëiñó, ïîðÿä íîâi áóäiâëi.
Òåë.0-97-503-07-39.

270 000 ãðí. Ãðå÷àíè çà êîñòüîëîì,
áiëÿ êîòåäæiâ, ïîðÿä ìàãàçèí, çóïèíêà,
10 ñîòîê, àñôàëüòîâàíèé çðó÷íèé
ïiä’¿çä, êîìóíiêàöi¿ ïîðÿä. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-67-226-88-54.

270 000 ãðí. Øàðîâå÷êà-2, Öàðñüêå
îçåðî, ç-ä “Êàòiîí”, îáðîáëåíà, ñàä,
ïîðÿä ãàç, âîäà, ñâiòëî, òîðã.
Òåë.0-68-589-37-58.

300 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
âóë.ßáëóíåâà,25 (ìiêðîðàéîí
Êíèæêiâöi, íîâîáóäîâè áiëÿ êóïîëà),
äiëÿíêà ïiä æèòëîâó çàáóäîâó, º
ìîæëèâiñòü ïiäêëþ÷åííÿ ãàçó,
åëåêòðîåíåðãiÿ, iíòåðíåò, âîäà íà åòàïi
ïðîêëàäàííÿ. Êàäàñòðîâèé
6810100000:25:002:0877. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-97-130-13-47.

440 000 ãðí. Ñòàðèé àåðîäðîì, 6
ñîòîê, ðiâíà, òîðã. Àáî îáìií íà
äiëÿíêó â ð-íi Ðàêîâå.
Òåë.0-67-457-55-15.

20 500 ãðí./ñîòêà.
Ñòóô÷èíöi, 20 ñîò., ïîðÿä

ãàç, ñâiòëî, âîäà, ãàðíå
çàòèøíå ìiñöå,
ïðèâàòèçîâàíî.
Íå ïîñåðåäíèê.

Òåë.0-98-880-85-08.

27 000 ãðí./ñîòêà. Ëåçíåâå-3, 6
ñîò., ñàä. Òåë.:0-68-874-90-99,
67-27-32.

Çäàì, çíiìó, êóïëþ
Òåðìiíîâèé âèêóï çåìëi,

íåïðèâàòèçîâàíî¿, ïðîáëåìíî¿, ç
êîìóíiêàöiÿìè, àáî ç êîðîáêîþ,
øâèäêèé ðîçðàõóíîê.
Òåë.0-98-198-93-69.

ÎÊÎËÈÖß
Áîãäàíiâöi ñòàíöiÿ,

Äàâèäêiâöi, Iâàíêiâöi,
Êàðïiâöi, Êîïèñòèí,

Ëiñîâi Ãðèíiâöi,
Ìàöüêiâöi, Îëåøèí,
Ïðèáóçüêå (×åðâîíà

Çiðêà), Ðîçñîøà,
Ðóæè÷àíêà, Ñòóô÷èíöi,
Øàðîâå÷êà, Øóìiâöi.

Áóäèíêè ïðîäàì
170 000 ãðí. Ñòóô÷èíöi, öåíòð,

áóäèíîê ïiä çíåñåííÿ, 19 ñîòîê.
Òåë.0-96-950-83-50.

210 000 ãðí. Øóìiâöi, 5 êì âiä
Õìåëüíèöüêîãî, 10õ6, ñàäîê, 36 ñîòîê
çåìëi, ïðèâàòèçîâàíî. Àáî 6.000
ãðí./ñîòêà. Òåë.0-97-322-74-75.

274 000 ãðí. Øóìiâöi, 120 êâ.ì,
êîðîáêà, 2 ïîâåðõè, 31 ñîòêà çåìëi.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

375 000 ãðí. Iâàíêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, ãàç, åëåêòðèêà, 20
ñîò. çåìëi. Òåë.0-97-394-22-28.

400 000 ãðí. Øóìiâöi, ãëèíîáèòíèé,
îáëèöüîâàíèé ïëèòêîþ, ñàðàé,
êðèíèöÿ, ïiäâàë, ãàç, âîäà, 20 ñîòîê
ãîðîäó. Òåë.0-67-951-03-09.

415 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà,
ãëèíîáèòíèé ïiä “øóáîþ” òà
íåäîáóäîâàíèé öåãëÿíèé, êðèíèöÿ, ãàç,
àñôàëüò, 50 ñîòîê, ìàéæå öåíòð ñåëà.
Áåç òîðãó. Òåë.0-63-374-03-59.

420 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà, öåãëÿíèé
áóäèíîê i ñàðàé, ïîãðiá, ãàç, ïàðîâå
îïàëåííÿ, âîäîãií ïî âóëèöi, 40 ñîòîê.
Òåë.0-68-029-10-79.

500 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà, êàïðåìîíò,
ãàç, ñâiòëî, âîäîïðîâiä,
ïðèâàòèçîâàíèé, òîðã.
Òåë.0-68-622-53-77.

550 000 ãðí. Iâàíêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 5 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, öåíòð ñåëà, öåãëÿíèé,
ãàç, ñâiòëî. Òåë.0-97-394-75-89.

600 000 ãðí. Ìàëàøiâöi,
10 êì âiä

ì.Õìåëüíèöüîãî, íîâèé
áóäèíîê, 120 êâ.ì, 32
ñîò. çåìëi, òà òåðèòîði¿

âëàñíà âîäîéìà.
Òåë.0-96-659-32-50.

630
000 ãðí. Îëåøèí, 72,2 êâ.ì, 11,5
ñîò., ãàçèôiêîâàíèé, ì/ï âiêíà,

ïîãðiá, ñàðàé, ãîñïðèáóäîâè, çðó÷íîñòi â
áóäèíêó. Òåë.0-67-559-23-21.

2 695 000 ãðí. Ëiñîâi Ãðèíiâöi,
(Ïåðëèíà), 254 êâ.ì, 44,6 ñîò. çåìëi,
áóäèíîê äîáðîòíèé òà çàòèøíèé,
áóäóâàâñÿ äëÿ ñåáå. Òåë.067-360-09-67.
ÐÊ “Ïîäiëüñüêà íåðóõîìiñòü”.

Çäàì, çíiìó, êóïëþ
Çäàì áóäèíîê, ñ.Øóìiâöi, 36 ñîòîê

çåìëi. Äîãëÿä, êîìóíàëüíi.
Òåë.0-97-322-74-75.

ÎÁËÀÑÒÜ
Êâàðòèðè ïðîäàì
464 000 ãðí. ßðìîëèíöi, 2-êiìíàòíà

êâàðòèðà, öåíòð, 47,4 êâ.ì.
Òåë.0-98-385-64-39.

1 344 000 ãðí. ßðìîëèíöi,
5-êiìíàòíà, 2-é ïîâåðõ,
163 êâ.ì, âëàñíèé äâið,

ãàðàæ, ãîðîä, ñàä,
êðèíèöÿ íà ïîäâið’¿, âñi

êîìóíiêàöi¿.
Òåë.0-97-777-80-10.

Áóäèíêè ïðîäàì
35 000 ãðí. Çiíüêiâ, Âiíüêîâåöüêèé

ð-í, áóäèíîê ç ìåáëÿìè, ãîñïïðèáóäî-
âè, 25 ñîòîê çåìëi. Òåë.0-97-582-32-03.

40 000 ãðí. Ñòðiõiâöi, ßðìîëèíåöü-
êèé ð-í, êðèíèöÿ, ñàðàé, ïîãðiá,
ìîëîäèé ñàä, 50 ñîò. ãîðîäó.
Òåë.0-98-530-51-55.

49 000 ãðí. Ëèñiâêà
(áiëÿ ñ.Ñóòêiâöi),

ßðìîëèíåöüêèé ð-í,
ãëèíîáèòíèé, 28 ñîòîê,

ïîðÿä ëiñ, çåìëÿ
ïðèâàòèçîâàíà. Òîðã.
Òåë.067-941-72-89.

55 000 ãðí. Ëàæåâà, Ñòàðîêîñòÿí-
òèíiâñüêèé ð-í, ãàç, ñâiòëî,
ãîñïïðèáóäîâè, ïîãðiá, ëiòíÿ êóõíÿ, 50
ñîò., ìîæëèâèé òîðã.
Òåë.067-735-88-87.

60 000 ãðí. Îñòàïêiâöi, Ãîðîäîöüêèé
ð-í, 40 êì âiä ì.Õìåëüíèöüêèé, 16 ñîòîê,
ë/ê, ãàç (êîíâåêòîðè), ñâiòëî, ïîãðiá,
ñàðàé, êðèíèöÿ, öåíòðàëüíà äîðîãà, âñi
äîêóìåíòè. Òåë.097-463-46-63.

82 000 ãðí. Ãëèíÿíèé, 20 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé ó çàõiäíîìó íàïðÿìêó,
ïî ãàðíié äîðîçi, º ãàç, âîäîïðîâiä,
ðiâíà çåìåëüíà äiëÿíêà, ñàäîê, òîðã
ïðèñóòíié. Òåë.0-98-381-36-51.

85 000 ãðí. Ìîñêàëiâêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, öåíòð, 40 ñîòîê,
ãîïïðèáóäîâè, ãàç, ïîðÿä âîäà.
Òåë.0-98-895-76-61.

95 000 ãðí. Âåðõíÿêè,
Ñòàðîêîñòÿíòèíiâñüêèé
ð-í, öåíòð, öåãëÿíèé,

öåíòðàëiçîâàíå
ãàçîïîñòà÷àííÿ, 16 ñîò.
çåìëi, + (îêðåìî 25 ñîò.

ãîðîäó), ì/ï âiêíà,
÷àñòêîâî ç ìåáëÿìè,
ãàðàæ, ïîãðiá, ñàðàé,

ïîðÿä øêîëà, ìàãàçèíè,
äèòñàäîê, 17 êì äî

ì.Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ, º âñi
äîêóìåíòè, òîðã.

Òåðìiíîâî.
Òåë.0-67-587-03-43.

98 000 ãðí. Áåðåçîâå,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, áóäèíîê 72 êâ.ì,
õîðîøèé æèòëîâèé ñòàí, ñàðàé, ëiòíÿ
êóõíÿ, êóðíèê, ïîãðiá, êîëîäÿçü,
çàñêëåíà òåïëèöÿ 11õ5 ì, ñàä 0,03 ãà,
çåìåëüíà äiëÿíêà 0,25 ãà, + äiëÿíêà íà
ïîëi 0,113 ãà. Òåë.:097-693-45-45,
098-717-38-03.

100 000 ãðí. Þõèìiâöi, Âîëî÷èñüêèé
ð-í, 30 êì âiä ì.Õìåëüíèöüêèé,
æèòëîâà, ãàç, âîäà, 0,25 ãà ãîðîäó.
Òåë.0-98-582-44-92.

110 000 ãðí. Ãîðáàñiâ, Ëåòè÷iâñüêèé
ð-í, 50 êì âiä Õìåëüíèöüêîãî, íà
áåðåçi ð.Ïiâäåííèé Áóã, 45 ñîòîê.
Òåë.0-97-430-83-80.

110 000 ãðí. Êóëü÷èíè,
Êðàñèëiâñüêèé ð-í, áóäèíîê 71 êâ.ì,
æèòëîâèé ñòàí, 45 ñîòîê. Äåòàëüíiøå
çà òåë.:0-96-522-49-81, 0-67-884-20-05.

140 000 ãðí. Êëèìêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 18 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, ãëèíÿíî-êàì’ÿíèé, 40
êâ.ì, ãàç, åëåêòðèêà, 30 ñîòîê ãîðîäó,
ïðèáóäîâè. Òåë.0-67-495-92-44, äçâiíêè
ëèøå íà Viber.

140 000 ãðí. Êðèâà÷èíöi,
Âîëî÷èñüêèé ð-í, ãîñïðèáóäîâè, ãàç,
êðèíèöÿ, 45 ñîò., ïîðÿä àâòîáóñíà
çóïèíêà. Òåë.0-97-080-49-44.

150 000 ãðí. Ìàíèêiâöi, Äåðàæíÿí-
ñüêèé ð-í, áóäèíîê, çåìåëüíà äiëÿíêà
0,25 ãà. Òåë.0-97-229-29-53, Âiêòîð.

160 000 ãðí. Æèëèíöi,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, âóë.Ïóøêiíà,47,
ìîæëèâèé òîðã. Òåë.0-98-291-74-91.

160 000 ãðí. Ìàñiâöi, Õìåëüíèöüêèé
ð-í, äiëÿíêà 25 ñîò., ïðèâàòèçîâàíà,
êàäàñòð, ôóíäàìåíò 6õ10.
Òåë.0-98-037-58-72.

165 000 ãðí. Ìèõàéëiâöi,
Êðàñèëiâñüêèé ð-í, óñi ìåáëi
çàëèøàþòüñÿ, iíäèâiäóàëüíå ãàçîâå
îïàëåííÿ, åëåêòðèêà, öåíòðàëüíå
âîäîïîñòà÷àííÿ, êðèíèöÿ, º ãàðàæ,
êàì’ÿíèé ïîãðiá, ïiäñîáíi ïðèìiùåííÿ,
áóäèíîê i ãîðîä ïðèâàòèçîâàíi,
ìîæëèâèé òîðã. Òåë.0-97-320-46-07.

180 000 ãðí. Âåëèêà Êàëèíiâêà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 10 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, 72/57/-, 15 ñîòîê,
öåãëà, ïîòðåáóº ðåìîíòó.
Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

200 000 ãðí. Ãîëîñêiâ, Ëåòè÷iâñüêèé
ð-í, äiëÿíêà 68 ñîòîê, ñòàðèé áóäèíîê i
ãîðîä, ñàä. Òåë.0-68-589-37-58.

200 000 ãðí. Ïàøóòèíöi,
Êðàñèëiâñüêèé ð-í, öåãëÿíèé, 100 êâ.ì,
ãàç, ë/ê, ñàðàé, êðèíèöÿ, 40 ñîò.,
ïðèâàòèçîâàíî, òîðã.
Òåë.0-67-905-51-07.

210 000 ãðí. Ñòðóãà, Íîâîóøèöüêèé
ð-í, êàì’ÿíèé, 90 êâ.ì, 4 êiì., áiëÿ
äîðîãè, 63 ñîò., âåëèêèé ñàä, ãîðîä,
òîðã. Òåë.0-67-581-94-86.

220 000 ãðí. Çàïàäèíöi, 25 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, 68 êâ.ì, ãàç, ñâiòëî,
ïðèáóäîâè, 45 ñîò., ñàä,
ïðèâàòèçîâàíî, êàäàñòðîâèé íîìåð,
òîðã . Òåë.0-97-764-12-13.

235 000 ãðí. Ãîðîäîê, 98 êâ.ì,
ãàðàæ, ëiòíÿ êóõíÿ, ñàðàé, 10 ñîòîê
çåìëi, ïîðÿä ñòàâîê.
Òåë.0-68-173-70-06.

253 800 ãðí. Çàñàäüêè, 10 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé (çðàçó çà
ñ.Ãðóçåâèöÿ), ãàç, 30 ñîò., êîæíi ïiâ
ãîäèíè àâòîáóñ. Òåë.0-68-113-17-63.

280 000 ãðí. Ìàëèíè÷i,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, îáêëàäåíèé
ïëèòêîþ, öåãëÿíi ñàðàé òà ë/ê, ãàç,
êðèíèöÿ, 60 ñîòîê. Òåë.0-67-857-79-91.

280 000 ãðí. Øïè÷èíöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, öåãëÿíèé, ãàç,
ñàðàé, ãàðàæ òà ïîãðiá öåãëÿíi,
êðèíèöÿ, 1 ãà çåìëi, ïðèâàòèçîâàíî, º
êàäàñòðîâèé íîìåð, ïîðÿä ëiñ, îçåðî,
òîðã. Òåë.0-97-557-36-10.

299 000 ãðí. Ìàðêiâöi,
Êðàñèëiâñüêèé ð-í, öåíòð, öåãëÿíèé, 89
êâ.ì, ëiòíÿ êóõíÿ, ñàðàé, ãàðàæ, 0,71 ãà.
Òåë.0-67-812-90-24.

327 000 ãðí. Ìåäæèáiæ, “ïiä
øóáîþ”, ãàçîâèé ñòîÿê íà ïîäâið’¿, 8
ñîòîê, êàïiòàëüíèé ïàðêàí, ãàðàæ,
ñàðàé, ïîãðiá, òîðã. Òåë.097-293-36-44.

340 000 ãðí. Ðàéêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, â öåíòði, öåãëÿíèé,
92 êâ.ì, º 4 ãàðíèõ êiìíàòè òà êóõíÿ,
ãàç, ñâiòëî, ñâîÿ êðèíèöÿ, ãîñïîäàðñüêi
ñïîðóäè, ðiâíà äiëÿíêà 0,38 ãà, ãàðíà
iíôðàñòðóêòóðà òà òðàíñïîðòíå
ñïîëó÷åííÿ. Òîðã, íà âèïëàò.
Òåë.0-68-173-16-43.

380 000 ãðí. Ñòðiõiâöi,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, öåãëÿíèé, ãàçîâå
òà äðîâ’ÿíå îïàëåííÿ, ñâiòëî, ë/ê ç
êîíâåêòîðíèì îïàëåííÿì, êðèíèöÿ,
ãàðàæ, ïîãðiá, ïiäñîáíi ïðèìiùåííÿ, 80
ñîò. ãîðîäó. Òåë.0-97-547-36-94.

405 479 ãðí. Òåðåøiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, öåãëà, 86 êâ.ì, 5
êiìíàò, âñi çðó÷íîñòi â áóäèíêó, 35
ñîòîê. Òåë.:097-273-03-30,
067-124-84-88.

410 000 ãðí. Âiíüêiâöi ñìò,
âóë.Òóðãåíºâà,9, æèòëîâèé, öåãëÿíèé,
çàãàëüíà ïëîùà 113 êâ.ì, 5 êiìíàò,
ãàçîâå îïàëåííÿ, ïðèñàäèáíà äiëÿíêà
18 ñîòîê, ãàðàæ, ëiòíÿ êóõíÿ, ñàðàé, º
êðèíèöÿ. Òåë.0-67-802-72-85.

540 000 ãðí. Âiíüêiâöi, áóäèíîê, âñi
çðó÷íîñòi, ïðèâàòèçîâàíèé. Òîðã.
Òåë.0-96-068-91-30.

Êëèìêiâöi, Õìåëüíèöüêèé ð-í, 54
êâ.ì, ãàç, öåãëÿíi ë/ê i ñàðàé, ëüîõ,
ãîðîä 50 ñîò., çåìëi 70 ñîò.
Òåë.:097-378-91-56, 097-350-02-68.

Äà÷i, äiëÿíêè
ïðîäàì

30 000 ãðí. Ðèæóëèíöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 5 ñîòîê, äiëÿíêà
ïðèâàòèçîâàíà, öåíòð ñåëà, êîìóíiêàöi¿
ïîðÿä. Òåë.0-67-381-22-56.

40 000 ãðí. Âèõèëiâêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, öåíòð, 26 ñîòîê,
ïiä çàáóäîâó, çàâåäåíî ãàçîâèé ñòîÿê
íà äiëÿíêó. Òåë.0-98-709-00-99.

50 000 ãðí. Ìàðêiâêà,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, äiëÿíêà 25 ñîò., º
áóäèíî÷îê (ëiêóâàëüíèé) äëÿ áäæië.
Òåë.0-96-609-12-61.

55 000 ãðí. Â ìåæàõ ñåëà
Òèðàíiâêà, äà÷íèé ìàñèâ,

8 ñîò., ïiäâåäåíèé ãàç,
åëåêòðèêà, âîäîïðîâiä, º

ïëîäîâi äåðåâà.
Òåë.0-68-519-01-35.

150 000 ãðí. Äóíà¿âöi,
âóë.Ïîäiëüñüêà,32 òà 34, äâi äiëÿíêè
ïîðÿä 12 òà 13 ñîòîê, ïiä çàáóäîâó, º
êàäàñòðîâi íîìåðè.
Òåë.0-98-499-87-55.

160 000 ãðí. Ìàñiâöi, Õìåëüíèöüêèé
ð-í, 25 ñîò., ïðèâàòèçîâàíà,
êàäàñòðîâèé íîìåð, ôóíäàìåíò, òîðã.
Òåë.0-98-037-58-72.

200 000 ãðí. Âèùi Âîâêiâöi,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 20 êì âiä
ì.Õìåëüíèöüêèé, 2,7 ãà (ïàé).
Òåë.0-98-231-24-00.

226 400 ãðí. Ïèðîãiâöi, Öåíòðàëüíà
âóë., Õìåëüíèöüêèé ð-í, ïiä çàáóäîâó,
13,66 ñîòîê, 0% êîìiñiÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîäiëüñüêà
íåðóõîìiñòü”.

682 500 ãðí. ßðìîëèíöi, çåìåëüíà
äiëÿíêà 0,4358 ãà, 5 õâ âiä öåíòðó.
Òåë.0-98-385-64-39.

Çäàì, çíiìó,
êóïëþ

Ãîëîñêiâ, Ëåòè÷iâñüêèé ð-í, çäàì â
îðåíäó 68 ñîòîê ãîðîäó.
Òåë.:0-68-589-37-59, 0-68-589-37-58.

Çäàì áóäèíîê ó ñ.Òåðåøiâöi, äëÿ
æèòëà òà äîãëÿäó çà íèì.
Òåë.0-97-854-97-99.

ÓÊÐÀ¯ÍÀ, ÇÀ
ÊÎÐÄÎÍÎÌ
Êâàðòèðè

ïðîäàì
675 000 ãðí. Îäåñà, 1-êiìíàòíà,

öåãëà, 1/9, ïîðÿä øêîëà, ïîëiêëiíiêà,
ñêâåð, ðèíîê, òðàíñïîðò, ìîæëèâèé
îáìií íà ðiâíîöiííó â
ì.Õìåëüíèöüêîìó + Ä. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-98-494-34-45, ïiñëÿ 19.00.

Îáìií
3(Õìåëüíèöüêèé, 1/9, 110 êâ.ì,

êóõíÿ - 23 êâ.ì, òðè âõîäè) = ðîçãëÿíó
âñi ïðîïîçèöi¿(Êè¿â).
Òåë.0-98-336-49-42.

Îôiñè

Ïðîäàì
Ïðèìiùåííÿ 44 êâ.ì, ïiä ìàãàçèí,

ïåðóêàðíþ, ñòîìàòêàáiíåò, îôiñ,
àïòåêó, ºâðîðåìîíò, âñi äîêóìåíòè.
Òåë.0-96-564-63-89.

Öåíòð (ÖÍÒI), 1/5, öåãëà, 44 êâ.ì,
ïiä êîìåðöiþ, ôàñàäíi âiêíà, ïîðó÷
çóïèíêà. 1.078.000 ãðí.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Çäàì

Çàði÷àíñüêà, 26 êâ.ì,
31 êâ.ì, 40 êâ.ì, 97 êâ.ì,

3-é ïîâåðõ, îõîðîíà,
iíòåðíåò.

Òåë.0-96-367-97-20.

Îâî÷åâèé ðèíîê, ÎÖ
“Êîëîñ”, îôiñíi

ïðèìiùåííÿ âiä 11 êâ.ì
äî 40 êâ.ì, ïàíîðàìíi

âiêíà, º/ð.
Òåë.0-97-239-27-95.

Ðàéîí ðèíêó “Äóáîâî”, îôiñíå
ïðèìiùåííÿ, 35 êâ.ì, ç îïàëåííÿì, 90
ãðí./êâ.ì. Òåë.0-98-083-61-42.

Öåíòð, 2-ïîâåðõîâå
ïðèìiùåííÿ, îêðåìå

ðîçòàøóâàííÿ, 1.250 êâ.ì,
óñi êîìóíiêàöi¿, ïàðêiíã,

ãàðíèé òðàôiê, ïiä
óíiâåðñàëüíå

âèêîðèñòàííÿ (êîâîðêiíã,
áiçíåñ-öåíòð, òîðãîâi,
ñïîðòèâíi, îçäîðîâ÷i,

êóëüòóðíî-ìàñîâi çàêëàäè,
òîùî). 70 ãðí./êâ.ì.
Äîçâîëÿºòüñÿ çäà÷à â

ñóáîðåíäó.
Òåë.0-96-577-38-89.

Ìàãàçèíè,
ïàâiëüéîíè,

òîðãîâi öåíòðè

Ïðîäàì
Âèñòàâêà, âóë.Ñ.Áàíäåðè, äiþ÷èé

ìàãàçèí, êîìóíiêàöi¿: ñâiòëî, ìiñüêà
âîäà, êàíàëiçàöiÿ, 480.000 ãðí.
Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

Îçåðíà, 35 êâ.ì, ôàñàä, 1-øà ëiíiÿ,
ãàðíèé ïiøîõiäíèé i òðàíñïîðòíèé
òðàôiê, åëåêòðèêó çàâåäåíî, º
ìîæëèâiñòü ïiäêëþ÷åííÿ âîäè,
êàíàëiçàöi¿, 486.000 ãðí.
Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

Öåíòð (ÖÍÒI), 1/5, öåãëà, 44 êâ.ì,
ïiä êîìåðöiþ, ôàñàäíi âiêíà, ïîðó÷
çóïèíêà. 1.078.000 ãðí.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.
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Çäàì

Ïðèáóçüêà, 32, îêðåìå
ïðèìiùåííÿ 700 êâ.ì, ïiä

áóäü-ÿêèé áiçíåñ.
Âëàñíèê.

Òåë.0-68-364-17-64.

Öåíòð, Âèñòàâêà,
ïðèìiùåííÿ âiä 10 êâ.ì,
ïiä îôiñ, ñòîìàòêàáiíåò,
øâåéíèé öåõ, ì’ÿñíèé

âiääië, îâî÷i.
Òåë.0-67-381-11-70

Ïàâiëüéîíè, ÌÀÔè,
êiîñêè, êîíòåéíåðè

Ïðîäàì
(ðå÷îâèé ðèíîê)

“Áàðòåð-Ñåðâiñ”, êiîñê, ðÿä 5,
ìiñöå 75. Òåë.0-67-111-57-55.

“Ïîäiëëÿ”, ïîâîðîò
íàëiâî ïåðåä âõîäîì â
Ñòàðèé ðèíîê, ð.39/À,
ì.5 (äóæå ãàðíå ìiñöå).

Òîðãiâëÿ - ãóðò òà ðîçäðiá.
Òåë.0-96-099-97-77.

“Ñðiáíà” àëåÿ, êiîñê
ïðîäàì. Öiíà äîãîâiðíà.

Òåë.0-67-233-71-60.

Içiäà, âåðõíié ðÿä,
ðå÷îâèé ðèíîê, êiîñê

2õ3 ì, 245.000 ãðí. Òîðã.
Òåë.0-96-555-08-43.

Ñòàðèé ðèíîê, êîíòåéíåð, ð.7À,
ì.5. Òåë.0-68-540-31-75.

Ïðîäàì
(iíøi ðèíêè, ìiñöÿ)

Çàëiçíè÷íèé âîêçàë,
ïðèìiùåííÿ 19 êâ.ì,

ïîðÿä çóïèíêà, òåðìiíîâî,
ïiä áóäü-ÿêèé âèä
äiÿëüíîñòi, òîðã.

Òåë.0-68-202-74-66.

Çäàì (ðå÷îâèé ðèíîê)
“Áàðòåð-Ñåðâiñ”, êiîñê, ðÿä 5,

ìiñöå 75. Òåë.0-67-111-57-55.

“Åâåðåñò”, ïðèìiùåííÿ
40 êâ.ì, ìîæëèâî, ïiä

øâåéíèé öåõ àáî
áóäü-ÿêèé âèä äiÿëüíîñòi.

Òåë.0-68-026-68-88.

“Åâåðåñò”, òîðãiâåëüíi
êiîñêè íà òðèâàëèé

òåðìií.
Òåë.0-68-026-68-88.

“Iìïóëüñ-Ñâiò”, êîíòåéíåð. Àáî
ïðîäàì. Òåë.0-98-946-33-32.

“ÏàÊî”, 15-Ä, 3.000 ãðí./ìiñ.
Òåë.0-67-750-65-77, Îëåêñàíäð.

Áàðòåð-Ñåðâiñ,
öåíòðàëüíèé ïðîõiä, ð.51,

ì.16-17, êiîñê; ð.50,
ì.118, ð.65, ì.9,11.
Òåë.0-67-382-00-84.

Ëüâiâñüêå øîñå, ðå÷îâèé ðèíîê,
òîðãîâèé ðÿä ïiä àâòîðèíîê (òîðãiâëÿ
àâòîçàï÷àñòèíàìè). Òåë.0-68-026-68-88.

Îá’ºêòè ñôåðè
îáñëóãîâóâàííÿ

Ïðîäàì
Ïiâäåííî-Çàõiä, ïðèìiùåííÿ, 335,6

êâ.ì, 4,57 ñîò. çåìëi, ðåìîíò, ïiä ÑÒÎ
òà ìàãàçèí àâòîçàï÷àñòèí.
Òåë.067-354-40-54. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîìiñòü”.

Öåíòð, ç âèõîäîì íà
âóë.Êàì’ÿíåöüêà, ïiä áiçíåñ, º ìiñöå
äîáóäîâè. Òåðìiíîâî. Òîðã.
Òåë.:0-68-516-66-09, 0-93-335-95-22.

Çäàì
Çäàì â îðåíäó ñòîìàòîëîãi÷íå

êðiñëî â ñòîìàòîëîãi÷íié êëiíiöi.
Òåë.0-67-354-08-12.

Âèðîáíè÷i,
ñêëàäñüêi

ïðèìiùåííÿ

Ïðîäàì
Âèðîáíè÷î-ñêëàäñüêå ïðèìiùåííÿ,

âñi êîìóíiêàöi¿, 1000 êâ.ì.
Òåë.0-67-672-04-04.

Ãðå÷àíè áëèæíi, âóë.Êóð÷àòîâà,
260 êâ.ì, 6 ñîòîê â îðåíäi, çàêðèòà
òåðèòîðiÿ, óñi êîìóíiêàöi¿, 1.890.000
ãðí. Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

Çàãîòçåðíî, ïðîâ.Ïðî¿çíèé, 145
êâ.ì, 3/5, ïiä îôiñ, øâåéíèé öåõ òà
iíøå, 432.000 ãðí. Òåë.097-251-98-43.
Ðiåëòîð Âàäèì.

Ïàøêiâöi, Õìåëüíèöüêèé ð-í, 7 êì
âiä ì.Õìåëüíèöüêèé, 700 ì âiä òðàñè
Õìåëüíèöüêèé-Ñòàðîêîñòÿíòèíiâ,
ïðèìiùåííÿ âiëüíîãî ïðèçíà÷åííÿ, ïiä
ñêëàä, âèðîáíèöòâî, iíøå, çåìåëüíà
äiëÿíêà 0,59 ãà, ñâiòëî 3 ôàçè,
ñâåðäëîâèíà, iíòåðíåò, ñèãíàëiçàöiÿ,
ðàìïà ïiä âåëèêèé àâòîòðàíñïîðò.
Òåë.0-67-381-14-34.

Òåðíîïiëüñüêà âóë.,
ïðîìèñëîâî-ñêëàäñüêå
ïðèìiùåííÿ, ç îôiñàìè,

êàïiòàëüíà áóäiâëÿ,
1000 êâ.ì, iíä/î, ðàìïà,

óñi êîìóíiêàöi¿: ãàç,
ñâiòëî, âîäà, êàíàëiçàöiÿ,

ïîðÿä çóïèíêà.
Òåë.0-63-075-02-00.

Çäàì
Àâòîâîêçàë ¹1, íà ïåðåõðåñòi

âóë.Òðóäîâà òà âóë.Âiííèöüêà,
ïðèìiùåííÿ 265 êâ.ì, áåç
ïîñåðåäíèêiâ. Òåë.0-67-383-07-99.

Âèðîáíè÷å-ñêëàäñüêå
ïðèìiùåííÿ â îðåíäó,

250 êâ.ì, ãàðíî óòåïëåíå,
380 Â, ñàíâóçîë,

âóë.Òåðíîïiëüñüêà.
Âëàñíèê.

Òåë.067-380-00-40.

Ïðèìiùåííÿ âèðîáíè÷î-ñêëàäñüêå,
ãàðíå ìiñöå ðîçòàøóâàííÿ, êîìóíiêàöi¿,
îõîðîíà, âiä 20 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-67-672-04-04.

Ð-í ðå÷îâîãî ðèíêó,
ñêëàäñüêi ïðèìiùåííÿ.
Òåë.0-68-204-32-82.

Ðèíîê “Ïàí Êàáëóê”,
ñêëàäè ïëîùåþ 9 êâ.ì,

50 êâ.ì, 100 êâ.ì,
500 êâ.ì, ïiä îôiñ â

êàïiòàëüíîìó ïðèìiùåííi,
ç îïàëåííÿì, 60 êâ.ì., ç
¿äàëüíåþ òà òóàëåòîì.

Òåë.:66-44-33,
0-97-392-00-02.

Ñêëàä, 1000 êâ.ì, êðèòà
ðàìïà, îïàëåííÿ,
îõîðîíà, ïðèëåãëà

òåðèòîðiÿ. Òåë.65-62-43,
0-67-678-03-44.

Ñòàðèé àåðîäðîì, ïðèìiùåííÿ
50-300 êâ.ì. Òåë.0-96-636-47-95.

Êóïëþ
Òåðìiíîâèé âèêóï ïðîáëåìíî¿,

êîìåðöiéíî¿, ïðîìèñëîâî¿, ñêëàäñüêî¿
íåðóõîìîñòi àáî ãîòîâîãî áiçíåñó.
Òåë.0-98-198-93-69.

Íåçàâåðøåíå
áóäiâíèöòâî,

äiëÿíêè,
ãîñïîäàðñòâà, iíøå

Ïðîäàì
Ðàêîâå, êîïèñòèíñüêà òðàñà,

áóðÿêîïóíêò, çåìåëüíà äiëÿíêà ÑÃ
ïðèçíà÷åííÿ, ïëîùåþ 6,47 ñîòîê,
ðiâíà, îáðîáëåíà, ïðèâàòèçîâàíà.
Òåë.0-97-363-32-30, Îëüãà.
Òåëåôîíóâàòè ïiñëÿ 14.00.

Òåëåâåæà, 2 ãà, ÑÃ ïðèçíà÷åííÿ.
Òåë.0-68-188-86-54.

Îáëàñòü, Óêðà¿íà,
çà êîðäîíîì

Ïðîäàì
Ïîëîííå, 1/1, 227 êâ.ì,

êîìåðöiéíå ïðèìiùåííÿ, ðèíêîâà
ïëîùà, ïiä áóäü-ÿêó äiÿëüíiñòü, âåëèêèé
òîðãîâèé çàë, 420.000 ãðí.
Òåë.097-251-98-43. Ðiåëòîð Âàäèì.

Çäàì
Øåïåòiâêà, îðåíäà ñêëàäñüêèõ

ïðèìiùåíü, ïëîùåþ 234 êâ.ì.
Òåë.0-98-177-07-80.

ÀÂÒÎ-ÌÎÒÎ
Ëåãêîâi
ïðîäàì

Audi
Àóäi-100, 1987 ð.â., êâàäðî 4õ4, “íà

õîäó”, áåç äîêóìåíòiâ, 30.000 ãðí.,
ìîæëèâèé îáìií. Òåë.0-67-382-22-92.

Chery
×åðði Àìóëåò, ÷îðíîãî êîëüîðó,

2008 ð.â., â ãàðíîìó ñòàíi, ãàç/áåíçèí,
75.000 ãðí. Òåë.0-98-778-80-28.

Chevrolet
Øåâðîëå Íóáiðà, 2007 ð.â., 2,0

äèçåëü, ñiðèé êîëið, õîðîøèé ñòàí,
156.000 ãðí. Òåë.0-67-348-92-41.

Daewoo
Äåó Ëàíîñ, 31.000 ãðí.

Òåë.0-96-934-56-82.

Fiat
Ôiàò Ðiòìî, 1986 ð.â., “íà õîäó”,

äâèãóí 1,5Á, ëþê, 30.000 ãðí.
Òåë.0-68-535-11-58.

Ford
Ôîðä Òðàíçèò Êîíåêò, 2005 ð.â.,

ïðîáiã 250 ò.êì, áiëèé, ðîáî÷èé ñòàí,
160.000 ãðí. Òåë.:0-63-553-80-13,
0-97-913-66-53.

Kia
Êià Áåñòà, 1996 ð.â., 2,2Ä, 40.000

ãðí. Òåë.0-97-433-22-05.

Mitsubishi
Ìiòñóáiñi Ñïåéñ Âàãîí, 1992 ð.â.,

1,8 ãàç/áåíçèí, 7 ìiñöü, 81.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-98-373-55-44.

Nissan
Íiññàí Ðàóðåëü, 1990 ð.â., ïîòðåáóº

íåçíà÷íîãî ðåìîíòó, 28.000 ãðí
Òåë.0-98-778-80-28.

Opel

Îïåëü Àñòðà Í, 2007 ð.â.,
1,6, ñòàí ñiâ i ïî¿õàâ,
âêëàäåíü íå ïîòðåáóº,

õìåëüíèöüêà ðåºñòðàöiÿ,
143.100 ãðí. Ðåàëüíîìó
ïîêóïöåâi õîðîøèé òîðã.

Òåë.0-95-123-65-76.

Peugeot

Ïåæî Ïàðòíåð, ïàñ.,
2008 ð.â., ãàç/áåíçèí, 1,4,
â ãàðíîìó ñòàíi, 130.000
ãðí. Òåë.0-68-735-50-03.

ÂÀÇ
ÂÀÇ 2101, 1975 ð.â., ãàç/áåíçèí, â

ãàðíîìó ñòàíi, 23.000 ãðí.
Òåë.0-98-978-50-10.

ÂÀÇ-21063, 1988 ð.â., áåæåâèé
êîëið, 1,3, ïðîáiã 76300 êì, ãàðíèé
ñòàí, ãàðàæíå çáåðiãàííÿ, 55.000 ãðí.
Òåë.0-98-381-36-79.

ÂÀÇ-2107, ñåäàí, 2006 ð.â., ñèíié,
íîðìàëüíèé ñòàí, 26.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-265-63-08.

ÂÀÇ-2108, 2001 ð.â., 1,5, iíæåêòîð,
5ÊÏ, ãàç/áåíçèí, â ãàðíîìó ñòàíi,
ïîâàðåíèé, íîâi: ðàäiàòîð, ãåíåðàòîð,
àêóìóëÿòîð, 50.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-175-75-11.

ÂÀÇ-2115, 2010 ð.â., ãàç/áåíçèí,
ïîòðåáóº íåçíà÷íîãî ðåìîíòó, 75.000
ãðí. Òåë.0-98-778-80-28.

ÃÀÇ
ÃÀÇ-2410, 1988 ð.â., ÷îðíèé,

íåôàðáîâàíèé, íåáèòèé, âiäìiííèé
ñòàí, ôàðêîï, íîâà ÀÊÁ, 50.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-97-065-65-16.

ÃÀÇ-3102, 1988 ð.â., ÷îðíèé,
ãàðàæíå çáåðiãàííÿ, ãàðíèé ñòàí,
60.000 ãðí. Òåë.0-97-395-12-68.

ÇÀÇ
ÇÀÇ Ñëàâóòà, 2002 ð.â., 1,2, áåíçèí,

ïðîáiã 105 ò.êì, 26.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-103-28-30.

ÇÀÇ Ñëàâóòà, 2005 ð.â., 1,2,
ãàç/áåíçèí, ïðîáiã 100 ò.êì, 35.000
ãðí. Òåë.0-97-252-57-05.

ÇÀÇ Òàâðiÿ, 2003 ð.â., 1,2, â
ãàðíîìó ñòàíi, âêëàäåíü íå ïîòðåáóº,
ñiâ i ïî¿õàâ, 27.200 ãðí.
Òåë.0-96-883-43-29.

Iíøå
Âàðòáóðã, 1989 ð.â., 1,3, 7.000 ãðí.

Òåë.0-68-215-29-91.

Ëåãêîâi êóïëþ
Àáî àâòî áóäü-ÿêèõ ìàðîê.

Òåë.0-67-963-71-39.
Àâòî áóäü-ÿêèõ ìàðîê, ó

áóäü-ÿêîìó ñòàíi, äî 2017 ð.
Òåë.0-67-890-37-18.

Àâòî âiò÷èçíÿíîãî òà çàðóáiæíîãî
âèðîáíèöòâà, äî 2015 ð., ó áóäü-ÿêîìó
ñòàíi. Òåë.0-98-860-50-70.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ ìàðîê,
äîðîãî, ó ðîáî÷îìó ñòàíi, äî 2017 ð.
Òåë.0-67-646-05-17.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ
ìàðîê, ó áóäü-ÿêîìó
ñòàíi, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.:0-98-483-32-32,

0-63-016-22-55.
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Âèêóï àâòîìîáiëiâ áóäü-ÿêèõ
ìàðîê. Òåë.0-96-903-47-11.

Âèêóï àâòîìîáiëiâ ó
áóäü-ÿêîìó ñòàíi, ïiñëÿ

ÄÒÏ, íåðîçìèòíåíi.
Òåë.:0-97-648-46-69,

0-63-585-23-50.

Ó áóäü-ÿêîìó ñòàíi, âiò÷èçíÿíîãî òà
çàðóáiæíîãî âèðîáíèöòâà.
Òåë.0-68-780-11-23.

Ìiêðîàâòîáóñè,
àâòîáóñè

Ïðîäàì
ÃÀÇåëü, âàíòàæîïàñàæèðñüêèé, òðè

âèäè ïàëèâà, 2006 ð.â., 75.000 ãðí.,
ìîæëèâèé îáìií. Òåë.0-67-382-22-92.

Òîéîòà Ìîäåëü F, 1988 ð.â.,
ìiêðîàâòîáóñ, “íà õîäó”, ãàç/áåíçèí,
ïàñàæèðñüêèé, 41.000 ãðí.
Òåë.0-97-405-29-24.

Âàíòàæiâêè

Ïðîäàì
ÊàìÀÇ-5511, ç ïðè÷åïîì, íà õîäó,

150.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-891-77-91.

ÓÀÇ, áîðòîâèé, ñàìîñêèä,
ãàç, áåíçèí, 55.000 ãðí.,

ìîæëèâèé îáìií.
Òåë.0-67-382-22-92.

Òðàêòîðè

Ïðîäàì
Ìîòîáëîê, êåðóâàííÿ êåðìîì,

áåíçèí, ç ïðè÷åïîì, 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-525-83-29.

ÌÒÇ-82, 1987 ð.â., 189.000 ãðí.
Òåë.0-96-131-68-13.

ÞÌÇ-6, 96.000 ãðí.
Òåë.0-96-948-38-08.

Ìàøèíè
ñïåöòåõíiêè

Ïðîäàì
Åêñêàâàòîð ÞÌÇ-6, 80.000 ãðí.,

òîðã. Òåë.0-68-121-70-37.
Êîìáàéí Íèâà, 110.000 ãðí.

Òåë.0-96-948-38-08.
Êîìáàéí ïðè÷iïíèé, â õîðîøîìó

ñòàíi, 65.000 ãðí, ìîæëèâèé òîðã.
Òåë.0-67-307-86-11.

ÀÂÒÎÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ
Ïðîäàì

Äî ëåãêîâèõ
àâòî

ÂÀÇ-2121 Íèâà, ðîçäàòêà, â
iäåàëüíîìó ñòàíi, 40 òèñ.êì ïðîáiãó,
5.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-759-94-77.

ÃÀÇ-24, ãîëîâêà, áåíçèí 95, á/â,
2.500 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-234-33-49.

Äåó Ëàíîñ, êîìïëåêò
àìîðòèçàòîðiâ, á/â, 220 ãðí./øò.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äî âàíòàæiâîê
ÃÀÇ-53, ÇIË, ïîìïà, ÑÐÑÐ, 700 ãðí.

Òåë.0-98-694-98-61.
Äðàáèíè äî ðåñîðè, ÿê íîâi, 10 øò.,

ÑÐÑÐ, äîáðèé ñòàí, 85 ãðí./øò.
Òåë.0-98-694-98-61.

ÊàìÀÇ, êîëüöà íà ïîðøíi, 13 øòóê,
ÑÐÑÐ, 125 ãðí./øò.
Òåë.0-98-694-98-61.

ÊàìÀÇ, ÊðÀÇ, ÌÀÇ, ÃÀÇ,
ÇIË, òðàêòîð, àâòîáóñ.

Çàï÷àñòèíè,
ãiäðîöèëiíäðè, êàðäàííi

âàëè, ñèäiííÿ.
Òåë.0-97-954-36-65.

ÊàìÀÇ, êðîíøòåéíè äî ðåñîðè,
ÑÐÑÐ, 3 øò., 300 ãðí./øò.
Òåë.0-98-694-98-61.

ÊàìÀÇ, ïðîâîäêà, ÑÐÑÐ, 1.150 ãðí.
Òåë.0-67-444-82-95.

Àâòî ïî
çàï÷àñòèíàõ

Ôiàò Äóêàòî, Ïåæî J5, Äæàìïåð,
Áîêñåð, ïî ç/÷. Òåë.0-67-381-11-31.

Îïåëü Âåêòðà, 1996 ð.â., 1,8,
ãàç/áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ðåíî Ëàãóíà, 1998 ð.â., 2,0, áåíçèí,
ïî çàï÷àñòèíàõ, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ôîðä Ìîíäåî, 1998 ð.â., 1,8,
ãàç/áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Iíøi çàï÷àñòèíè
Âiñü äëÿ ëåãêîâîãî ïðè÷åïà, 1.600

ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Êóïëþ
Ïiäøèïíèêè 205-222, 305-320,

3182120, 697920, 17716.
Òåë.0-68-376-21-21.

ÀÂÒÎÏÎÑËÓÃÈ
Äiàãíîñòèêà,

ðåìîíò,
îáñëóãîâóâàííÿ

àâòî, øèíîìîíòàæ
Çâàðþâàëüíi ðîáîòè, çàìiíà

åëåìåíòiâ êóçîâà, ðèõòóâàííÿ,
ôàðáóâàííÿ. Òåë.0-96-333-35-96.

Ðåìîíò àâòîìîáiëiâ ÂÀÇ: õîäîâà,
êàðáþðàòîð, äâèãóí, íàëàøòóâàííÿ
ÃÐÌ. Òåë.0-98-014-90-29.

ÑÒÎ “JUTOR”. Êîìï’þòåðíà
äiàãíîñòèêà àâòî: ïîãëèáëåíà
êîìï’þòåðíà äiàãíîñòèêà ñèñòåì àâòî,
óñóíåííÿ ïîìèëîê, ðåìîíò/çìiíà
íàëàøòóâàíü, äîîñíàùåííÿ ôóíêöié,
iíæåíåðíå ïðîãðàìóâàííÿ, êîäóâàííÿ
åëåêòðîííèõ áëîêiâ óïðàâëiííÿ
àâòîìîáiëåì, ïåðåâiðêà øèí Can-Can
Bus Check. Òåë.0-63-622-59-04,
Ðîñòèñëàâ.

Âàíòàæíi
ïåðåâåçåííÿ

Äî 1,5 ò
Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ

ïåðå¿çäiâ. Âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Ïîíàä 3 ò
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,

ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Âàíòàæíi òà êâàðòèðíi
ïåðåâåçåííÿ, 5 ò,
36 êóá.ì, içîòåðì.

Òåë.:0-67-763-16-67,
0-73-763-16-67.

ÇIË-ñàìîñêèä:
àñôàëüò, ùåáiíü, êàìiíü,

öåãëà, êåðàìçèò,
ïåðåãíié,
÷îðíîçåì.

Òåë.0-98-321-79-21.

ÊàìÀÇ (ñàìîñêèä), 12-22 ò, ÷åêàº
ïðîïîçèöié. Òåë.0-67-377-19-94.

Ñàìîñêèä ç ìàíiïóëÿòîðîì,
âàíòàæîïiäéîìíiñòü 10 ò, ÷åêàº
ïðîïîçèöié. Òåë.0-97-825-80-91.
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